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Sample Demographics
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TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Sex Men Col %

Row %

Women Col %

Row %

Age 18-24 Col %

Row %

25-34 Col %

Row %

35-44 Col %

Row %

45-54 Col %

Row %

55-64 Col %

Row %

65-74 Col %

Row %

75+ Col %

Row %

Race White Col %

Row %

African-American Col %

Row %

Hispanic Col %

Row %

Asian Col %

Row %

Other Col %

Row %

Refused Col %

Row %

US Census Region Northeast Col %

Row %

Midwest Col %

Row %

South Col %

Row %

West Col %

Row %

100.0% 48.5% 51.5% 13.1% 17.4% 17.5% 19.0% 15.5% 9.4% 8.1% 30.5% 69.5% 72.7% 12.6% 14.7% 54.5% 45.5% 42.1% 57.1% 0.8% 26.3% 71.3% 2.3%

48.5% 100.0% 51.3% 50.4% 49.6% 48.9% 48.4% 45.9% 39.5% 50.8% 47.5% 48.1% 47.0% 51.6% 56.6% 38.8% 51.9% 60.4% 29.9% 48.0% 48.8% 45.4%

100.0% 100.0% 13.9% 18.1% 17.9% 19.1% 15.5% 8.9% 6.6% 32.0% 68.0% 72.1% 12.2% 15.7% 63.6% 36.4% 38.6% 60.9% 0.4% 26.1% 71.7% 2.2%

51.5% 100.0% 48.7% 49.6% 50.4% 51.1% 51.6% 54.1% 60.5% 49.2% 52.5% 51.9% 53.0% 48.4% 43.4% 61.2% 48.1% 39.6% 70.1% 52.0% 51.2% 54.6%

100.0% 100.0% 12.4% 16.8% 17.2% 18.8% 15.5% 9.9% 9.5% 29.1% 70.9% 73.2% 12.9% 13.8% 45.9% 54.1% 46.6% 52.1% 1.3% 26.6% 71.0% 2.5%

13.1% 13.9% 12.4% 100.0% 42.9% 9.0% 21.8% 26.0% 12.5% 13.8% 15.6% 10.4% 9.3% 14.3% 19.7%

100.0% 51.3% 48.7% 100.0% 100.0% 49.8% 20.9% 29.3% 52.1% 47.9% 52.5% 47.5% 18.7% 77.8% 3.5%

17.4% 18.1% 16.8% 100.0% 57.1% 15.3% 21.1% 24.7% 23.3% 10.4% 23.2% 23.7% 24.7% 14.5% 24.0%

100.0% 50.4% 49.6% 100.0% 100.0% 63.9% 15.3% 20.9% 72.9% 27.1% 41.9% 58.1% 37.3% 59.5% 3.2%

17.5% 17.9% 17.2% 100.0% 25.2% 17.3% 21.5% 15.4% 22.9% 11.1% 21.7% 24.1% 37.6% 9.6% 35.3%

100.0% 49.6% 50.4% 100.0% 100.0% 71.7% 15.4% 12.9% 71.1% 28.9% 40.0% 60.0% 56.4% 38.9% 4.7%

19.0% 19.1% 18.8% 100.0% 27.3% 20.4% 15.1% 15.1% 24.1% 12.8% 22.2% 25.3% 33.0% 20.0% 18.7% 16.1%

100.0% 48.9% 51.1% 100.0% 100.0% 78.2% 10.0% 11.7% 69.2% 30.8% 38.9% 60.0% 1.1% 27.7% 70.3% 2.0%

15.5% 15.5% 15.5% 100.0% 22.3% 16.5% 15.2% 10.7% 13.4% 18.0% 14.9% 11.8% 50.4% 6.2% 19.2% 4.9%

100.0% 48.4% 51.6% 100.0% 100.0% 77.5% 12.3% 10.2% 47.1% 52.9% 46.7% 50.2% 3.1% 10.6% 88.6% 0.7%

9.4% 8.9% 9.9% 100.0% 13.5% 11.3% 3.5% 5.1% 3.5% 16.4% 2.3% 4.2% 16.6% 0.8% 12.9%

100.0% 45.9% 54.1% 100.0% 100.0% 87.4% 4.6% 8.0% 20.5% 79.5% 27.7% 68.5% 3.9% 2.3% 97.7%

8.1% 6.6% 9.5% 100.0% 11.6% 10.2% 1.7% 3.0% 0.2% 17.5% 0.4% 1.4% 10.8%

100.0% 39.5% 60.5% 100.0% 100.0% 91.8% 2.7% 5.5% 1.6% 98.4% 100.0% 4.7% 95.3%

60.3% 59.2% 61.3% 35.5% 51.2% 55.5% 67.0% 68.0% 75.8% 81.6% 44.5% 67.2% 82.9% 62.3% 57.9% 56.2% 66.6% 79.5% 54.2% 64.2% 9.9%

100.0% 47.6% 52.4% 7.7% 14.8% 16.2% 21.1% 17.5% 11.8% 10.9% 22.5% 77.5% 100.0% 56.3% 43.7% 38.0% 61.0% 1.0% 23.6% 76.0% 0.4%

12.6% 12.2% 12.9% 20.9% 15.3% 15.4% 10.0% 12.3% 4.6% 2.7% 17.7% 10.3% 100.0% 12.7% 12.5% 16.5% 10.0% 12.9% 12.4% 14.8%

100.0% 47.0% 53.0% 21.8% 21.1% 21.5% 15.1% 15.2% 3.5% 1.7% 42.9% 57.1% 100.0% 54.9% 45.1% 54.8% 45.2% 27.1% 70.2% 2.7%

14.7% 15.7% 13.8% 29.3% 20.9% 12.9% 11.7% 10.2% 8.0% 5.5% 24.5% 10.4% 100.0% 14.0% 15.6% 15.6% 13.1% 22.3% 12.1% 9.2%

100.0% 51.6% 48.4% 26.0% 24.7% 15.4% 15.1% 10.7% 5.1% 3.0% 50.7% 49.3% 100.0% 51.9% 48.1% 46.7% 53.3% 39.9% 58.7% 1.5%

4.4% 4.7% 4.1% 7.2% 5.8% 8.0% 2.4% 2.0% 1.5% 1.8% 6.4% 3.5% 6.1% 4.7% 4.1% 5.5% 4.2% 4.7% 4.2% 7.4%

100.0% 51.7% 48.3% 21.3% 23.1% 31.8% 10.3% 7.0% 3.1% 3.3% 44.4% 55.6% 100.0% 58.0% 42.0% 49.2% 50.8% 28.0% 68.0% 3.9%

4.1% 4.7% 3.5% 4.3% 1.8% 3.1% 3.5% 4.3% 9.3% 5.3% 2.9% 4.6% 5.6% 3.3% 5.0% 3.0% 3.3% 20.5% 3.4% 4.4%

100.0% 55.9% 44.1% 13.9% 7.8% 13.3% 16.4% 16.5% 21.5% 10.6% 21.6% 78.4% 100.0% 44.3% 55.7% 37.6% 57.3% 5.1% 22.3% 77.7%

3.9% 3.6% 4.3% 2.8% 5.0% 5.1% 5.3% 3.2% 0.8% 3.1% 4.0% 3.9% 5.4% 3.0% 5.1% 3.3% 2.8% 2.5% 2.7% 58.7%

100.0% 44.3% 55.7% 9.1% 22.0% 22.5% 25.5% 12.5% 2.0% 6.4% 31.1% 68.9% 100.0% 41.6% 58.4% 46.4% 53.6% 16.4% 48.9% 34.7%

18.0% 18.3% 17.7% 15.0% 23.0% 15.9% 15.6% 21.7% 17.3% 16.0% 19.6% 17.3% 19.0% 16.9% 14.1% 17.1% 19.1% 20.4% 14.5% 33.0% 15.1% 18.4% 38.9%

100.0% 49.4% 50.6% 10.9% 22.2% 15.5% 16.4% 18.7% 9.1% 7.2% 33.2% 66.8% 76.7% 11.8% 11.5% 51.7% 48.3% 50.1% 48.3% 1.6% 22.1% 72.9% 5.0%

21.0% 19.3% 22.7% 19.3% 17.4% 22.8% 22.2% 18.9% 24.3% 25.3% 18.2% 22.3% 24.4% 16.1% 8.7% 21.0% 21.1% 22.1% 20.3% 12.3% 17.9% 22.4% 14.3%

100.0% 44.4% 55.6% 12.0% 14.4% 19.0% 20.1% 13.9% 10.9% 9.7% 26.4% 73.6% 84.3% 9.6% 6.1% 54.3% 45.7% 44.3% 55.2% 0.5% 22.4% 76.0% 1.6%

36.9% 38.5% 35.5% 37.0% 35.5% 41.4% 36.7% 37.7% 34.0% 32.9% 36.1% 37.3% 34.6% 52.0% 35.7% 37.4% 36.5% 35.1% 39.3% 16.6% 41.6% 35.5% 27.8%

100.0% 50.5% 49.5% 13.1% 16.7% 19.7% 18.9% 15.8% 8.7% 7.2% 29.8% 70.2% 68.1% 17.7% 14.2% 55.1% 44.9% 39.5% 60.1% 0.4% 29.6% 68.6% 1.8%

24.0% 23.9% 24.1% 28.6% 24.2% 19.9% 25.4% 21.7% 24.4% 25.8% 26.1% 23.1% 22.0% 15.0% 41.5% 24.6% 23.3% 22.5% 25.9% 38.2% 25.4% 23.7% 19.1%

100.0% 48.3% 51.7% 15.6% 17.5% 14.5% 20.1% 14.0% 9.5% 8.7% 33.1% 66.9% 66.7% 7.8% 25.5% 55.7% 44.3% 38.5% 60.2% 1.3% 27.8% 70.3% 1.9%
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Question 4:  Which of the following best describes your current employment status?
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL # of resp

Row %

Now please tell me, which 
of the following best 
describes your current 
employment status?

Employed full-time for 35 
hours or more per week

Col %

Row %

Employed part-time for 
less than 35 hours per 
week

Col %

Row %

Temporarily unemployed Col %

Row %

A homemaker Col %

Row %

Retired Col %

Row %

Student Col %

Row %

Other Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

1066 517 549 140 186 187 202 165 100 86 325 741 775 134 157 581 485 244 331 5 281 761 25

100.0% 48.5% 51.5% 13.1% 17.4% 17.5% 19.0% 15.5% 9.4% 8.1% 30.5% 69.5% 72.7% 12.6% 14.7% 54.5% 45.5% 42.1% 57.1% 0.8% 26.3% 71.3% 2.3%

45.4% 55.9% 35.5% 32.9% 60.8% 63.8% 63.8% 36.9% 15.1% 0.8% 48.8% 43.9% 46.6% 46.7% 38.5% 83.4% 74.7% 89.8% 79.5% 60.4% 40.3% 32.6%

100.0% 59.7% 40.3% 9.5% 23.3% 24.7% 26.7% 12.6% 3.1% 0.1% 32.8% 67.2% 74.6% 12.9% 12.5% 100.0% 37.7% 61.5% 0.8% 35.0% 63.3% 1.7%

9.1% 7.7% 10.4% 19.2% 12.2% 7.2% 5.4% 10.2% 5.4% 0.8% 15.2% 6.4% 8.3% 8.2% 13.4% 16.6% 25.3% 10.2% 20.5% 10.2% 8.7% 8.0%

100.0% 41.0% 59.0% 27.6% 23.3% 14.0% 11.2% 17.5% 5.6% 0.7% 51.0% 49.0% 66.9% 11.3% 21.8% 100.0% 64.0% 35.0% 1.0% 29.6% 68.4% 2.1%

6.1% 4.6% 7.5% 11.4% 10.5% 9.6% 2.9% 2.5% 2.0% 10.9% 4.1% 3.9% 14.7% 9.6% 13.5% 7.8% 5.5% 6.4%

100.0% 36.7% 63.3% 24.3% 29.7% 27.6% 9.0% 6.2% 3.1% 54.1% 45.9% 46.8% 30.2% 23.0% 100.0% 33.5% 64.1% 2.4%

7.7% 1.6% 13.4% 2.9% 11.0% 8.7% 12.3% 6.5% 3.5% 2.7% 7.5% 7.8% 7.4% 1.7% 14.4% 16.9% 13.5% 5.2% 20.4%

100.0% 10.2% 89.8% 4.9% 24.8% 19.9% 30.3% 13.0% 4.2% 2.8% 29.7% 70.3% 69.7% 2.7% 27.5% 100.0% 46.0% 47.8% 6.2%

22.0% 20.1% 23.8% 1.0% 1.5% 8.5% 36.9% 72.0% 92.4% 0.6% 31.4% 25.1% 14.6% 12.8% 48.3% 5.0% 28.9% 2.6%

100.0% 44.3% 55.7% 0.8% 1.2% 7.3% 26.0% 30.8% 34.0% 0.8% 99.2% 83.1% 8.4% 8.5% 100.0% 6.0% 93.8% 0.3%

5.2% 5.4% 5.0% 30.9% 2.8% 1.9% 0.7% 0.5% 1.5% 14.9% 1.0% 4.2% 8.1% 7.6% 11.4% 0.5% 6.6% 14.8%

100.0% 50.5% 49.5% 77.9% 9.4% 6.3% 2.7% 1.5% 2.3% 87.3% 12.7% 58.7% 19.7% 21.6% 100.0% 2.6% 90.8% 6.6%

4.4% 4.4% 4.3% 2.7% 1.9% 7.1% 6.3% 6.6% 1.5% 0.8% 2.2% 5.3% 4.3% 5.9% 3.2% 9.6% 2.7% 4.6% 15.2%

100.0% 48.9% 51.1% 8.1% 7.6% 28.7% 27.5% 23.3% 3.3% 1.5% 15.7% 84.3% 72.2% 17.1% 10.7% 100.0% 16.1% 75.7% 8.1%

0.1% 0.3% 0.5% 1.1% 0.2% 0.1% 0.6% 0.3% 0.2%

100.0% 100.0% 36.7% 63.3% 100.0% 36.7% 63.3% 100.0% 100.0%
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Marketplace Survey Wave Eight - Banner 1 - May 2019
Question 5:  Think about your current financial situation. Do you think you are...?
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Think about your current 
financial situation. Do you 
think you are…?

Financially secure Col %

Row %

Somewhat financially 
secure

Col %

Row %

You are not financially 
secure

Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 48.5% 51.5% 13.1% 17.4% 17.5% 19.0% 15.5% 9.4% 8.1% 30.5% 69.5% 72.7% 12.6% 14.7% 54.5% 45.5% 42.1% 57.1% 0.8% 26.3% 71.3% 2.3%

35.8% 41.0% 30.9% 30.2% 34.7% 34.0% 28.6% 39.2% 47.7% 48.0% 32.8% 37.2% 38.9% 24.2% 30.4% 36.9% 34.6% 33.6% 39.3% 34.2% 32.9% 37.2% 27.5%

100.0% 55.5% 44.5% 11.0% 16.9% 16.7% 15.1% 16.9% 12.5% 10.8% 27.9% 72.1% 79.0% 8.5% 12.5% 56.1% 43.9% 38.4% 60.8% 0.8% 24.2% 74.0% 1.8%

41.1% 38.3% 43.7% 41.9% 43.3% 41.2% 50.2% 35.4% 37.3% 28.6% 42.7% 40.3% 42.0% 41.8% 35.6% 46.0% 35.2% 45.5% 46.5% 33.0% 43.3% 40.7% 26.0%

100.0% 45.2% 54.8% 13.4% 18.4% 17.6% 23.2% 13.3% 8.6% 5.6% 31.7% 68.3% 74.4% 12.8% 12.8% 61.0% 39.0% 41.7% 57.8% 0.6% 27.7% 70.8% 1.5%

22.3% 20.3% 24.2% 26.8% 22.0% 24.8% 21.2% 23.9% 15.0% 17.9% 24.1% 21.5% 18.0% 34.0% 33.6% 16.6% 29.0% 20.6% 13.7% 12.3% 23.8% 20.9% 46.5%

100.0% 44.1% 55.9% 15.8% 17.2% 19.5% 18.1% 16.6% 6.3% 6.5% 32.9% 67.1% 58.6% 19.2% 22.2% 40.7% 59.3% 52.2% 47.2% 0.6% 28.1% 67.0% 4.9%

0.8% 0.4% 1.2% 1.1% 1.5% 5.5% 0.5% 1.0% 1.1% 0.4% 0.5% 1.2% 0.2% 0.5% 20.5% 1.2%

100.0% 24.3% 75.7% 17.1% 28.9% 54.0% 17.1% 82.9% 93.6% 6.4% 34.7% 65.3% 18.6% 49.4% 32.0% 100.0%

Page 3
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Question 12.1:  How much do you fear losing your job in the next 12 months?
Base:  Currently employed full-time or part-time
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race
Employment 

status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Losing your job in the 
next 12 months

A lot Col %

Row %

A Little Col %

Row %

Not at All Col %

Row %

100.0% 56.6% 43.4% 12.5% 23.3% 22.9% 24.1% 13.4% 3.5% 0.2% 35.8% 64.2% 73.3% 12.7% 14.0% 100.0% 42.1% 57.1% 0.8% 34.1% 64.2% 1.7%

12.3% 9.0% 16.7% 19.9% 20.6% 7.9% 9.9% 4.9% 6.3% 20.3% 7.9% 7.4% 24.5% 27.2% 12.3% 16.3% 9.6% 13.5% 11.8% 9.0%

100.0% 41.2% 58.8% 20.2% 38.8% 14.6% 19.3% 5.3% 1.8% 59.0% 41.0% 43.9% 25.2% 30.9% 100.0% 55.6% 44.4% 37.2% 61.6% 1.3%

25.9% 23.5% 29.0% 26.0% 27.7% 29.1% 23.2% 22.8% 24.0% 27.1% 25.2% 25.7% 25.2% 27.3% 25.9% 29.3% 23.8% 26.7% 25.2% 36.5%

100.0% 51.5% 48.5% 12.6% 25.0% 25.7% 21.6% 11.8% 3.3% 37.6% 62.4% 72.9% 12.3% 14.8% 100.0% 47.6% 52.4% 35.2% 62.4% 2.4%

61.8% 67.5% 54.3% 54.0% 51.7% 63.1% 66.9% 72.3% 69.7% 100.0% 52.5% 66.9% 66.9% 50.3% 45.5% 61.8% 54.4% 66.6% 100.0% 59.8% 63.0% 54.6%

100.0% 61.8% 38.2% 11.0% 19.5% 23.4% 26.1% 15.7% 4.0% 0.4% 30.5% 69.5% 79.4% 10.3% 10.3% 100.0% 37.1% 61.6% 1.3% 33.0% 65.4% 1.5%
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Question 15A: How much do you disagree or agree with the following statement.  In today’s economy, a college degree is necessary to find a good job. Do you…?
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

How much do you 
disagree or agree with the 
following statement.  In 
today´s economy, a 
college degree is 
necessary to find a good 
job. Do you…?

Strongly disagree Col %

Row %

Somewhat disagree Col %

Row %

Somewhat agree Col %

Row %

Strongly agree Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 48.5% 51.5% 13.1% 17.4% 17.5% 19.0% 15.5% 9.4% 8.1% 30.5% 69.5% 72.7% 12.6% 14.7% 54.5% 45.5% 42.1% 57.1% 0.8% 26.3% 71.3% 2.3%

13.0% 15.4% 10.7% 17.7% 11.6% 10.5% 12.0% 14.7% 10.3% 16.1% 14.2% 12.5% 14.1% 13.6% 7.0% 11.9% 14.3% 13.7% 10.7% 12.3% 14.1% 12.8% 6.5%

100.0% 57.6% 42.4% 17.8% 15.6% 14.2% 17.5% 17.5% 7.4% 10.0% 33.4% 66.6% 78.9% 13.2% 7.9% 50.0% 50.0% 48.2% 50.9% 0.8% 28.7% 70.2% 1.2%

27.5% 27.4% 27.6% 25.0% 29.6% 30.2% 31.3% 21.1% 30.8% 20.2% 27.6% 27.4% 26.8% 35.6% 23.6% 30.1% 24.3% 31.6% 28.4% 67.2% 29.6% 26.8% 22.9%

100.0% 48.3% 51.7% 11.9% 18.8% 19.3% 21.6% 11.9% 10.5% 5.9% 30.7% 69.3% 71.0% 16.3% 12.7% 59.7% 40.3% 44.3% 53.9% 1.8% 28.4% 69.7% 1.9%

33.7% 32.1% 35.2% 33.0% 33.1% 35.9% 35.1% 35.4% 29.3% 29.9% 33.1% 34.0% 35.1% 25.3% 33.9% 34.8% 32.4% 34.6% 35.1% 20.5% 34.1% 33.5% 34.7%

100.0% 46.2% 53.8% 12.8% 17.1% 18.7% 19.8% 16.3% 8.2% 7.2% 29.9% 70.1% 75.7% 9.4% 14.8% 56.2% 43.8% 41.9% 57.6% 0.5% 26.6% 71.0% 2.4%

25.0% 24.2% 25.8% 24.3% 25.7% 21.9% 21.6% 27.6% 28.9% 30.0% 25.1% 24.9% 23.2% 25.5% 33.4% 22.7% 27.7% 19.5% 25.4% 21.9% 25.8% 35.9%

100.0% 46.9% 53.1% 12.7% 17.9% 15.3% 16.4% 17.1% 10.9% 9.7% 30.6% 69.4% 67.5% 12.8% 19.7% 49.5% 50.5% 36.2% 63.8% 23.1% 73.6% 3.4%

0.8% 0.9% 0.8% 1.6% 1.2% 0.8% 3.8% 1.2% 0.7% 2.1% 0.5% 1.2% 0.5% 0.5% 0.2% 1.1%

100.0% 53.5% 46.5% 33.2% 21.9% 8.8% 36.2% 100.0% 63.3% 36.7% 33.2% 66.8% 44.6% 55.4% 7.8% 92.2%
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Marketplace Survey Wave Eight - Banner 1 - May 2019
Sample Demographics
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Sex Men Col %

Row %

Women Col %

Row %

Age 18-24 Col %

Row %

25-34 Col %

Row %

35-44 Col %

Row %

45-54 Col %

Row %

55-64 Col %

Row %

65-74 Col %

Row %

75+ Col %

Row %

Race White Col %

Row %

African-American Col %

Row %

Hispanic Col %

Row %

Asian Col %

Row %

Other Col %

Row %

Refused Col %

Row %

US Census Region Northeast Col %

Row %

Midwest Col %

Row %

South Col %

Row %

West Col %

Row %

100.0% 48.5% 51.5% 13.1% 17.4% 17.5% 19.0% 15.5% 9.4% 8.1% 30.5% 69.5% 72.7% 12.6% 14.7% 54.5% 45.5% 42.1% 57.1% 0.8% 26.3% 71.3% 2.3%

48.5% 100.0% 51.3% 50.4% 49.6% 48.9% 48.4% 45.9% 39.5% 50.8% 47.5% 48.1% 47.0% 51.6% 56.6% 38.8% 51.9% 60.4% 29.9% 48.0% 48.8% 45.4%

100.0% 100.0% 13.9% 18.1% 17.9% 19.1% 15.5% 8.9% 6.6% 32.0% 68.0% 72.1% 12.2% 15.7% 63.6% 36.4% 38.6% 60.9% 0.4% 26.1% 71.7% 2.2%

51.5% 100.0% 48.7% 49.6% 50.4% 51.1% 51.6% 54.1% 60.5% 49.2% 52.5% 51.9% 53.0% 48.4% 43.4% 61.2% 48.1% 39.6% 70.1% 52.0% 51.2% 54.6%

100.0% 100.0% 12.4% 16.8% 17.2% 18.8% 15.5% 9.9% 9.5% 29.1% 70.9% 73.2% 12.9% 13.8% 45.9% 54.1% 46.6% 52.1% 1.3% 26.6% 71.0% 2.5%

13.1% 13.9% 12.4% 100.0% 42.9% 9.0% 21.8% 26.0% 12.5% 13.8% 15.6% 10.4% 9.3% 14.3% 19.7%

100.0% 51.3% 48.7% 100.0% 100.0% 49.8% 20.9% 29.3% 52.1% 47.9% 52.5% 47.5% 18.7% 77.8% 3.5%

17.4% 18.1% 16.8% 100.0% 57.1% 15.3% 21.1% 24.7% 23.3% 10.4% 23.2% 23.7% 24.7% 14.5% 24.0%

100.0% 50.4% 49.6% 100.0% 100.0% 63.9% 15.3% 20.9% 72.9% 27.1% 41.9% 58.1% 37.3% 59.5% 3.2%

17.5% 17.9% 17.2% 100.0% 25.2% 17.3% 21.5% 15.4% 22.9% 11.1% 21.7% 24.1% 37.6% 9.6% 35.3%

100.0% 49.6% 50.4% 100.0% 100.0% 71.7% 15.4% 12.9% 71.1% 28.9% 40.0% 60.0% 56.4% 38.9% 4.7%

19.0% 19.1% 18.8% 100.0% 27.3% 20.4% 15.1% 15.1% 24.1% 12.8% 22.2% 25.3% 33.0% 20.0% 18.7% 16.1%

100.0% 48.9% 51.1% 100.0% 100.0% 78.2% 10.0% 11.7% 69.2% 30.8% 38.9% 60.0% 1.1% 27.7% 70.3% 2.0%

15.5% 15.5% 15.5% 100.0% 22.3% 16.5% 15.2% 10.7% 13.4% 18.0% 14.9% 11.8% 50.4% 6.2% 19.2% 4.9%

100.0% 48.4% 51.6% 100.0% 100.0% 77.5% 12.3% 10.2% 47.1% 52.9% 46.7% 50.2% 3.1% 10.6% 88.6% 0.7%

9.4% 8.9% 9.9% 100.0% 13.5% 11.3% 3.5% 5.1% 3.5% 16.4% 2.3% 4.2% 16.6% 0.8% 12.9%

100.0% 45.9% 54.1% 100.0% 100.0% 87.4% 4.6% 8.0% 20.5% 79.5% 27.7% 68.5% 3.9% 2.3% 97.7%

8.1% 6.6% 9.5% 100.0% 11.6% 10.2% 1.7% 3.0% 0.2% 17.5% 0.4% 1.4% 10.8%

100.0% 39.5% 60.5% 100.0% 100.0% 91.8% 2.7% 5.5% 1.6% 98.4% 100.0% 4.7% 95.3%

60.3% 59.2% 61.3% 35.5% 51.2% 55.5% 67.0% 68.0% 75.8% 81.6% 44.5% 67.2% 82.9% 62.3% 57.9% 56.2% 66.6% 79.5% 54.2% 64.2% 9.9%

100.0% 47.6% 52.4% 7.7% 14.8% 16.2% 21.1% 17.5% 11.8% 10.9% 22.5% 77.5% 100.0% 56.3% 43.7% 38.0% 61.0% 1.0% 23.6% 76.0% 0.4%

12.6% 12.2% 12.9% 20.9% 15.3% 15.4% 10.0% 12.3% 4.6% 2.7% 17.7% 10.3% 100.0% 12.7% 12.5% 16.5% 10.0% 12.9% 12.4% 14.8%

100.0% 47.0% 53.0% 21.8% 21.1% 21.5% 15.1% 15.2% 3.5% 1.7% 42.9% 57.1% 100.0% 54.9% 45.1% 54.8% 45.2% 27.1% 70.2% 2.7%

14.7% 15.7% 13.8% 29.3% 20.9% 12.9% 11.7% 10.2% 8.0% 5.5% 24.5% 10.4% 100.0% 14.0% 15.6% 15.6% 13.1% 22.3% 12.1% 9.2%

100.0% 51.6% 48.4% 26.0% 24.7% 15.4% 15.1% 10.7% 5.1% 3.0% 50.7% 49.3% 100.0% 51.9% 48.1% 46.7% 53.3% 39.9% 58.7% 1.5%

4.4% 4.7% 4.1% 7.2% 5.8% 8.0% 2.4% 2.0% 1.5% 1.8% 6.4% 3.5% 6.1% 4.7% 4.1% 5.5% 4.2% 4.7% 4.2% 7.4%

100.0% 51.7% 48.3% 21.3% 23.1% 31.8% 10.3% 7.0% 3.1% 3.3% 44.4% 55.6% 100.0% 58.0% 42.0% 49.2% 50.8% 28.0% 68.0% 3.9%

4.1% 4.7% 3.5% 4.3% 1.8% 3.1% 3.5% 4.3% 9.3% 5.3% 2.9% 4.6% 5.6% 3.3% 5.0% 3.0% 3.3% 20.5% 3.4% 4.4%

100.0% 55.9% 44.1% 13.9% 7.8% 13.3% 16.4% 16.5% 21.5% 10.6% 21.6% 78.4% 100.0% 44.3% 55.7% 37.6% 57.3% 5.1% 22.3% 77.7%

3.9% 3.6% 4.3% 2.8% 5.0% 5.1% 5.3% 3.2% 0.8% 3.1% 4.0% 3.9% 5.4% 3.0% 5.1% 3.3% 2.8% 2.5% 2.7% 58.7%

100.0% 44.3% 55.7% 9.1% 22.0% 22.5% 25.5% 12.5% 2.0% 6.4% 31.1% 68.9% 100.0% 41.6% 58.4% 46.4% 53.6% 16.4% 48.9% 34.7%

18.0% 18.3% 17.7% 15.0% 23.0% 15.9% 15.6% 21.7% 17.3% 16.0% 19.6% 17.3% 19.0% 16.9% 14.1% 17.1% 19.1% 20.4% 14.5% 33.0% 15.1% 18.4% 38.9%

100.0% 49.4% 50.6% 10.9% 22.2% 15.5% 16.4% 18.7% 9.1% 7.2% 33.2% 66.8% 76.7% 11.8% 11.5% 51.7% 48.3% 50.1% 48.3% 1.6% 22.1% 72.9% 5.0%

21.0% 19.3% 22.7% 19.3% 17.4% 22.8% 22.2% 18.9% 24.3% 25.3% 18.2% 22.3% 24.4% 16.1% 8.7% 21.0% 21.1% 22.1% 20.3% 12.3% 17.9% 22.4% 14.3%

100.0% 44.4% 55.6% 12.0% 14.4% 19.0% 20.1% 13.9% 10.9% 9.7% 26.4% 73.6% 84.3% 9.6% 6.1% 54.3% 45.7% 44.3% 55.2% 0.5% 22.4% 76.0% 1.6%

36.9% 38.5% 35.5% 37.0% 35.5% 41.4% 36.7% 37.7% 34.0% 32.9% 36.1% 37.3% 34.6% 52.0% 35.7% 37.4% 36.5% 35.1% 39.3% 16.6% 41.6% 35.5% 27.8%

100.0% 50.5% 49.5% 13.1% 16.7% 19.7% 18.9% 15.8% 8.7% 7.2% 29.8% 70.2% 68.1% 17.7% 14.2% 55.1% 44.9% 39.5% 60.1% 0.4% 29.6% 68.6% 1.8%

24.0% 23.9% 24.1% 28.6% 24.2% 19.9% 25.4% 21.7% 24.4% 25.8% 26.1% 23.1% 22.0% 15.0% 41.5% 24.6% 23.3% 22.5% 25.9% 38.2% 25.4% 23.7% 19.1%

100.0% 48.3% 51.7% 15.6% 17.5% 14.5% 20.1% 14.0% 9.5% 8.7% 33.1% 66.9% 66.7% 7.8% 25.5% 55.7% 44.3% 38.5% 60.2% 1.3% 27.8% 70.3% 1.9%
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Marketplace Survey Wave Eight - Banner 1 - May 2019
Question 4:  Which of the following best describes your current employment status?
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Now please tell me, which 
of the following best 
describes your current 
employment status?

Employed full-time for 35 
hours or more per week

Col %

Row %

Employed part-time for 
less than 35 hours per 
week

Col %

Row %

Temporarily unemployed Col %

Row %

A homemaker Col %

Row %

Retired Col %

Row %

Student Col %

Row %

Other Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 48.5% 51.5% 13.1% 17.4% 17.5% 19.0% 15.5% 9.4% 8.1% 30.5% 69.5% 72.7% 12.6% 14.7% 54.5% 45.5% 42.1% 57.1% 0.8% 26.3% 71.3% 2.3%

45.4% 55.9% 35.5% 32.9% 60.8% 63.8% 63.8% 36.9% 15.1% 0.8% 48.8% 43.9% 46.6% 46.7% 38.5% 83.4% 74.7% 89.8% 79.5% 60.4% 40.3% 32.6%

100.0% 59.7% 40.3% 9.5% 23.3% 24.7% 26.7% 12.6% 3.1% 0.1% 32.8% 67.2% 74.6% 12.9% 12.5% 100.0% 37.7% 61.5% 0.8% 35.0% 63.3% 1.7%

9.1% 7.7% 10.4% 19.2% 12.2% 7.2% 5.4% 10.2% 5.4% 0.8% 15.2% 6.4% 8.3% 8.2% 13.4% 16.6% 25.3% 10.2% 20.5% 10.2% 8.7% 8.0%

100.0% 41.0% 59.0% 27.6% 23.3% 14.0% 11.2% 17.5% 5.6% 0.7% 51.0% 49.0% 66.9% 11.3% 21.8% 100.0% 64.0% 35.0% 1.0% 29.6% 68.4% 2.1%

6.1% 4.6% 7.5% 11.4% 10.5% 9.6% 2.9% 2.5% 2.0% 10.9% 4.1% 3.9% 14.7% 9.6% 13.5% 7.8% 5.5% 6.4%

100.0% 36.7% 63.3% 24.3% 29.7% 27.6% 9.0% 6.2% 3.1% 54.1% 45.9% 46.8% 30.2% 23.0% 100.0% 33.5% 64.1% 2.4%

7.7% 1.6% 13.4% 2.9% 11.0% 8.7% 12.3% 6.5% 3.5% 2.7% 7.5% 7.8% 7.4% 1.7% 14.4% 16.9% 13.5% 5.2% 20.4%

100.0% 10.2% 89.8% 4.9% 24.8% 19.9% 30.3% 13.0% 4.2% 2.8% 29.7% 70.3% 69.7% 2.7% 27.5% 100.0% 46.0% 47.8% 6.2%

22.0% 20.1% 23.8% 1.0% 1.5% 8.5% 36.9% 72.0% 92.4% 0.6% 31.4% 25.1% 14.6% 12.8% 48.3% 5.0% 28.9% 2.6%

100.0% 44.3% 55.7% 0.8% 1.2% 7.3% 26.0% 30.8% 34.0% 0.8% 99.2% 83.1% 8.4% 8.5% 100.0% 6.0% 93.8% 0.3%

5.2% 5.4% 5.0% 30.9% 2.8% 1.9% 0.7% 0.5% 1.5% 14.9% 1.0% 4.2% 8.1% 7.6% 11.4% 0.5% 6.6% 14.8%

100.0% 50.5% 49.5% 77.9% 9.4% 6.3% 2.7% 1.5% 2.3% 87.3% 12.7% 58.7% 19.7% 21.6% 100.0% 2.6% 90.8% 6.6%

4.4% 4.4% 4.3% 2.7% 1.9% 7.1% 6.3% 6.6% 1.5% 0.8% 2.2% 5.3% 4.3% 5.9% 3.2% 9.6% 2.7% 4.6% 15.2%

100.0% 48.9% 51.1% 8.1% 7.6% 28.7% 27.5% 23.3% 3.3% 1.5% 15.7% 84.3% 72.2% 17.1% 10.7% 100.0% 16.1% 75.7% 8.1%

0.1% 0.3% 0.5% 1.1% 0.2% 0.1% 0.6% 0.3% 0.2%

100.0% 100.0% 36.7% 63.3% 100.0% 36.7% 63.3% 100.0% 100.0%
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Marketplace Survey Wave Eight - Banner 1 - May 2019
Question 5:  Think about your current financial situation. Do you think you are...?
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Think about your current 
financial situation. Do you 
think you are…?

Financially secure Col %

Row %

Somewhat financially 
secure

Col %

Row %

You are not financially 
secure

Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 48.5% 51.5% 13.1% 17.4% 17.5% 19.0% 15.5% 9.4% 8.1% 30.5% 69.5% 72.7% 12.6% 14.7% 54.5% 45.5% 42.1% 57.1% 0.8% 26.3% 71.3% 2.3%

35.8% 41.0% 30.9% 30.2% 34.7% 34.0% 28.6% 39.2% 47.7% 48.0% 32.8% 37.2% 38.9% 24.2% 30.4% 36.9% 34.6% 33.6% 39.3% 34.2% 32.9% 37.2% 27.5%

100.0% 55.5% 44.5% 11.0% 16.9% 16.7% 15.1% 16.9% 12.5% 10.8% 27.9% 72.1% 79.0% 8.5% 12.5% 56.1% 43.9% 38.4% 60.8% 0.8% 24.2% 74.0% 1.8%

41.1% 38.3% 43.7% 41.9% 43.3% 41.2% 50.2% 35.4% 37.3% 28.6% 42.7% 40.3% 42.0% 41.8% 35.6% 46.0% 35.2% 45.5% 46.5% 33.0% 43.3% 40.7% 26.0%

100.0% 45.2% 54.8% 13.4% 18.4% 17.6% 23.2% 13.3% 8.6% 5.6% 31.7% 68.3% 74.4% 12.8% 12.8% 61.0% 39.0% 41.7% 57.8% 0.6% 27.7% 70.8% 1.5%

22.3% 20.3% 24.2% 26.8% 22.0% 24.8% 21.2% 23.9% 15.0% 17.9% 24.1% 21.5% 18.0% 34.0% 33.6% 16.6% 29.0% 20.6% 13.7% 12.3% 23.8% 20.9% 46.5%

100.0% 44.1% 55.9% 15.8% 17.2% 19.5% 18.1% 16.6% 6.3% 6.5% 32.9% 67.1% 58.6% 19.2% 22.2% 40.7% 59.3% 52.2% 47.2% 0.6% 28.1% 67.0% 4.9%

0.8% 0.4% 1.2% 1.1% 1.5% 5.5% 0.5% 1.0% 1.1% 0.4% 0.5% 1.2% 0.2% 0.5% 20.5% 1.2%

100.0% 24.3% 75.7% 17.1% 28.9% 54.0% 17.1% 82.9% 93.6% 6.4% 34.7% 65.3% 18.6% 49.4% 32.0% 100.0%
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Question 6: Which of the following best describes you?
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Which of the following 
best describes you?

You are frequently 
anxious about your 
financial situation

Col %

Row %

You are sometimes 
anxious

Col %

Row %

You are rarely anxious Col %

Row %

You are never anxious 
about your financial 
situation

Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 48.5% 51.5% 13.1% 17.4% 17.5% 19.0% 15.5% 9.4% 8.1% 30.5% 69.5% 72.7% 12.6% 14.7% 54.5% 45.5% 42.1% 57.1% 0.8% 26.3% 71.3% 2.3%

18.1% 15.1% 20.8% 18.9% 21.4% 24.9% 16.7% 14.3% 11.9% 12.3% 20.4% 17.1% 16.1% 24.4% 22.3% 18.4% 17.6% 21.7% 16.3% 22.1% 16.8% 10.9%

100.0% 40.6% 59.4% 13.7% 20.7% 24.1% 17.5% 12.2% 6.2% 5.5% 34.4% 65.6% 64.9% 17.0% 18.2% 55.6% 44.4% 49.7% 50.3% 32.1% 66.5% 1.4%

38.9% 36.1% 41.5% 38.6% 46.7% 37.7% 47.3% 32.9% 32.7% 23.9% 43.2% 37.0% 39.3% 42.1% 34.3% 42.8% 34.2% 41.5% 43.9% 33.0% 40.9% 38.3% 33.2%

100.0% 45.0% 55.0% 13.0% 20.9% 17.0% 23.1% 13.1% 7.9% 5.0% 33.9% 66.1% 73.4% 13.6% 13.0% 60.0% 40.0% 40.8% 58.5% 0.6% 27.7% 70.3% 2.0%

26.4% 29.5% 23.5% 27.4% 22.6% 24.0% 26.3% 29.6% 34.9% 22.1% 24.7% 27.2% 27.3% 18.7% 28.6% 27.5% 25.1% 26.7% 28.1% 29.9% 27.8% 26.1% 20.5%

100.0% 54.1% 45.9% 13.6% 14.9% 16.0% 18.9% 17.4% 12.4% 6.8% 28.5% 71.5% 75.2% 8.9% 15.9% 56.8% 43.2% 40.9% 58.2% 0.9% 27.7% 70.5% 1.8%

16.4% 18.8% 14.1% 15.0% 9.2% 13.4% 9.6% 22.7% 20.5% 39.6% 11.7% 18.4% 17.0% 14.8% 14.8% 11.2% 22.6% 10.0% 11.8% 37.1% 9.0% 18.5% 35.5%

100.0% 55.6% 44.4% 12.0% 9.8% 14.3% 11.1% 21.4% 11.8% 19.6% 21.8% 78.2% 75.3% 11.3% 13.3% 37.3% 62.7% 37.4% 59.8% 2.7% 14.5% 80.4% 5.1%

0.2% 0.5% 0.5% 2.0% 0.3% 0.3% 0.5% 0.2% 0.2%

100.0% 100.0% 33.3% 66.7% 100.0% 100.0% 100.0% 26.9% 73.1%
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Question 7: Do you own or rent your home?
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Do you own or rent a 
home?

Own Col %

Row %

Rent Col %

Row %

Both Col %

Row %

Neither Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 48.5% 51.5% 13.1% 17.4% 17.5% 19.0% 15.5% 9.4% 8.1% 30.5% 69.5% 72.7% 12.6% 14.7% 54.5% 45.5% 42.1% 57.1% 0.8% 26.3% 71.3% 2.3%

56.9% 60.1% 54.0% 14.5% 39.4% 57.9% 69.0% 75.1% 78.5% 73.2% 28.7% 69.3% 63.6% 35.7% 41.9% 60.6% 52.5% 55.2% 64.4% 70.1% 61.0% 56.0% 37.8%

100.0% 51.2% 48.8% 3.3% 12.0% 17.8% 23.0% 20.4% 13.0% 10.4% 15.4% 84.6% 81.3% 7.9% 10.9% 58.0% 42.0% 38.4% 60.7% 1.0% 28.2% 70.2% 1.6%

30.7% 28.9% 32.5% 49.1% 47.9% 35.5% 23.6% 18.6% 15.7% 10.7% 48.4% 22.9% 24.9% 49.4% 43.4% 29.9% 31.7% 33.1% 27.5% 29.9% 31.5% 30.4% 30.7%

100.0% 45.6% 54.4% 20.9% 27.2% 20.3% 14.6% 9.4% 4.8% 2.8% 48.1% 51.9% 59.0% 20.2% 20.8% 53.0% 47.0% 46.6% 52.6% 0.8% 27.0% 70.7% 2.3%

1.2% 1.5% 1.0% 1.9% 1.7% 0.6% 1.6% 0.4% 2.7% 1.8% 1.0% 1.2% 1.8% 0.9% 1.4% 1.0% 2.4% 0.7% 1.8% 1.1%

100.0% 58.0% 42.0% 20.1% 24.7% 8.1% 24.6% 4.9% 17.6% 44.8% 55.2% 70.2% 18.5% 11.3% 62.4% 37.6% 71.7% 28.3% 38.4% 61.6%

10.9% 9.6% 12.1% 34.5% 11.0% 6.0% 5.8% 5.9% 5.8% 10.5% 21.1% 6.4% 9.9% 13.1% 13.7% 8.1% 14.2% 9.3% 7.3% 5.7% 12.1% 31.5%

100.0% 42.7% 57.3% 41.5% 17.6% 9.6% 10.1% 8.4% 5.0% 7.8% 59.1% 40.9% 66.3% 15.1% 18.6% 40.5% 59.5% 48.2% 51.8% 13.7% 79.6% 6.8%

0.2% 0.5% 3.0% 0.3% 0.3% 0.5% 0.3%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Marketplace Survey Wave Eight - Banner 1 - May 2019
Question 8:  Do you currently have a mortgage on a home?
Base: Own a home
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Do you currently have a 
mortgage on a home?

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 51.3% 48.7% 3.7% 12.3% 17.6% 23.0% 20.1% 12.7% 10.6% 16.0% 84.0% 81.0% 8.1% 10.9% 58.1% 41.9% 39.1% 60.0% 0.9% 28.4% 70.1% 1.5%

56.7% 59.2% 54.1% 59.8% 73.6% 66.4% 72.1% 51.7% 42.2% 13.5% 70.4% 54.1% 56.4% 56.8% 59.0% 69.7% 38.8% 68.6% 71.2% 23.7% 73.4% 49.6% 74.7%

100.0% 53.6% 46.4% 3.9% 16.0% 20.6% 29.2% 18.3% 9.4% 2.5% 19.9% 80.1% 80.6% 8.1% 11.3% 71.4% 28.6% 38.5% 61.2% 0.3% 36.8% 61.2% 2.0%

43.1% 40.8% 45.5% 40.2% 26.4% 33.6% 27.9% 47.5% 57.8% 86.5% 29.6% 45.7% 43.4% 43.2% 41.0% 30.0% 61.2% 31.4% 28.8% 47.1% 26.6% 50.2% 25.3%

100.0% 48.6% 51.4% 3.4% 7.5% 13.8% 14.9% 22.2% 17.0% 21.2% 11.0% 89.0% 81.6% 8.1% 10.3% 40.5% 59.5% 41.0% 57.6% 1.5% 17.6% 81.5% 0.9%

0.2% 0.3% 0.8% 0.2% 0.2% 0.3% 29.3% 0.2%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Marketplace Survey Wave Eight - Banner 1 - May 2019
Question 9:  Approximately how much of your total montly household income goes towards a mortgage or rent?
Base: Own or rent a home
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Approximately how much 
of your total monthly 
household income goes 
towards a mortgage or 
rent?

None Col %

Row %

1% to 25% Col %

Row %

26% to 50% Col %

Row %

51% to 75% Col %

Row %

76% to 100% Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 50.2% 49.8% 11.6% 20.3% 20.6% 21.9% 16.0% 7.1% 2.4% 31.9% 68.1% 70.5% 13.9% 15.6% 61.7% 38.3% 42.9% 56.7% 0.5% 30.6% 67.2% 2.2%

14.8% 14.1% 15.5% 4.2% 9.3% 16.3% 14.8% 26.7% 15.3% 17.8% 7.5% 18.2% 15.3% 14.2% 12.9% 11.2% 20.5% 14.5% 8.8% 9.3% 16.8% 28.9%

100.0% 47.9% 52.1% 3.3% 12.9% 22.7% 21.9% 28.9% 7.4% 2.9% 16.2% 83.8% 73.1% 13.4% 13.6% 46.9% 53.1% 55.4% 44.6% 19.2% 76.5% 4.2%

41.5% 43.9% 39.1% 48.8% 35.5% 39.5% 45.1% 37.8% 50.1% 41.2% 40.3% 42.1% 44.4% 40.3% 29.2% 45.1% 35.7% 38.7% 49.4% 100.0% 42.1% 41.5% 34.1%

100.0% 53.2% 46.8% 13.6% 17.4% 19.6% 23.8% 14.6% 8.6% 2.4% 31.0% 69.0% 75.5% 13.6% 11.0% 67.1% 32.9% 36.8% 62.2% 1.0% 31.1% 67.1% 1.8%

28.2% 28.7% 27.8% 29.2% 36.0% 32.0% 24.5% 22.3% 19.0% 26.7% 33.5% 25.8% 28.2% 24.9% 31.6% 29.6% 26.1% 28.0% 31.0% 29.3% 28.2% 14.4%

100.0% 51.0% 49.0% 12.0% 25.9% 23.4% 19.0% 12.7% 4.8% 2.3% 37.9% 62.1% 70.3% 12.3% 17.4% 64.7% 35.3% 40.6% 59.4% 31.8% 67.1% 1.1%

9.9% 9.9% 9.9% 14.5% 13.2% 8.1% 8.3% 8.5% 7.9% 5.9% 13.7% 8.2% 7.6% 13.5% 17.5% 8.8% 11.8% 12.1% 6.3% 12.8% 8.6% 10.0%

100.0% 50.3% 49.7% 17.0% 27.0% 16.8% 18.3% 13.8% 5.7% 1.4% 44.0% 56.0% 53.7% 18.9% 27.4% 54.4% 45.6% 59.3% 40.7% 39.5% 58.3% 2.2%

2.4% 1.5% 3.3% 1.4% 4.1% 2.4% 2.0% 2.6% 0.9% 3.1% 2.1% 1.5% 4.8% 4.3% 2.0% 3.1% 3.0% 1.2% 3.2% 1.9% 6.9%

100.0% 30.9% 69.1% 6.6% 34.6% 20.3% 18.1% 17.6% 2.8% 41.2% 58.8% 44.2% 27.8% 28.0% 50.9% 49.1% 65.3% 34.7% 40.3% 53.5% 6.2%

3.1% 1.9% 4.4% 1.9% 1.9% 1.8% 5.2% 2.1% 6.7% 8.4% 1.9% 3.7% 3.0% 2.3% 4.4% 3.3% 2.8% 3.6% 3.2% 3.3% 3.0% 5.6%

100.0% 30.6% 69.4% 7.0% 12.3% 11.8% 36.4% 10.8% 15.3% 6.5% 19.2% 80.8% 67.5% 10.3% 22.2% 66.1% 33.9% 45.7% 54.3% 32.3% 63.8% 3.9%

Page 12



Marketplace Survey Wave Eight - Banner 1 - May 2019
Question 10A:  Are you currently paying any student loans?
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Are you currently paying 
any student loans?

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 48.5% 51.5% 13.1% 17.4% 17.5% 19.0% 15.5% 9.4% 8.1% 30.5% 69.5% 72.7% 12.6% 14.7% 54.5% 45.5% 42.1% 57.1% 0.8% 26.3% 71.3% 2.3%

14.7% 13.7% 15.6% 13.8% 30.1% 18.7% 17.2% 4.3% 3.7% 1.2% 23.1% 11.0% 13.1% 20.8% 17.6% 19.4% 9.1% 16.6% 21.7% 20.8% 12.5% 12.0%

100.0% 45.2% 54.8% 12.3% 35.7% 22.3% 22.1% 4.6% 2.4% 0.7% 48.0% 52.0% 64.6% 17.7% 17.6% 71.8% 28.2% 36.1% 63.9% 37.3% 60.8% 1.9%

85.2% 86.3% 84.2% 86.2% 69.9% 81.3% 82.4% 95.7% 96.3% 98.8% 76.9% 88.9% 86.8% 79.2% 82.4% 80.4% 90.9% 83.0% 78.3% 100.0% 79.2% 87.5% 84.2%

100.0% 49.1% 50.9% 13.2% 14.3% 16.7% 18.3% 17.4% 10.6% 9.4% 27.5% 72.5% 74.1% 11.7% 14.2% 51.4% 48.6% 43.4% 55.6% 1.0% 24.5% 73.2% 2.3%

0.1% 0.2% 0.5% 0.1% 0.1% 0.2% 0.4% 3.9%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Page 13



Marketplace Survey Wave Eight - Banner 1 - May 2019
Question 10B:  Do you feel like taking on debt for your education was worth it?
Base: Currently paying student loan(s)
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes 
closer to describing how you 

feel about your current primary 
employment? Do you consider 

it…?
Are you the parent or guardian of any children 

under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Do you feel like taking on 
debt for your education 
was worth it?

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 45.2% 54.8% 12.3% 35.7% 22.3% 22.1% 4.6% 2.4% 0.7% 48.0% 52.0% 64.6% 17.7% 17.6% 71.8% 28.2% 36.1% 63.9% 37.3% 60.8% 1.9%

61.4% 73.5% 51.4% 79.3% 65.6% 43.1% 57.0% 80.3% 71.8% 100.0% 69.1% 54.3% 59.1% 58.1% 73.0% 65.1% 51.9% 58.5% 68.9% 54.2% 65.9% 58.0%

100.0% 54.1% 45.9% 15.9% 38.1% 15.6% 20.5% 5.9% 2.8% 1.1% 54.0% 46.0% 62.2% 16.8% 21.0% 76.2% 23.8% 32.4% 67.6% 32.9% 65.3% 1.8%

37.9% 26.5% 47.4% 20.7% 34.4% 54.0% 43.0% 19.7% 28.2% 30.9% 44.4% 39.8% 41.9% 27.0% 33.9% 48.1% 41.5% 29.7% 45.8% 33.0% 42.0%

100.0% 31.6% 68.4% 6.7% 32.3% 31.7% 25.1% 2.4% 1.8% 39.1% 60.9% 67.8% 19.6% 12.6% 64.2% 35.8% 44.1% 55.9% 45.0% 52.9% 2.1%

0.7% 1.2% 3.0% 1.3% 1.0% 0.9% 1.4% 1.1%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Marketplace Survey Wave Eight - Banner 1 - May 2019
Question 11A:  Do you have a retirement plan through an employer, such as a 401K or Roth 401K?
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Do you have a retirement 
plan through an 
employer, such as a 401K 
or Roth 401K?

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 48.5% 51.5% 13.1% 17.4% 17.5% 19.0% 15.5% 9.4% 8.1% 30.5% 69.5% 72.7% 12.6% 14.7% 54.5% 45.5% 42.1% 57.1% 0.8% 26.3% 71.3% 2.3%

47.2% 51.2% 43.4% 34.5% 46.1% 55.1% 55.7% 53.4% 43.4% 25.5% 41.1% 49.8% 50.3% 40.5% 37.6% 65.3% 25.5% 60.8% 69.3% 20.5% 54.0% 45.8% 11.6%

100.0% 52.6% 47.4% 9.6% 17.0% 20.5% 22.4% 17.5% 8.7% 4.4% 26.6% 73.4% 77.5% 10.8% 11.7% 75.4% 24.6% 39.2% 60.6% 0.3% 30.1% 69.3% 0.6%

51.9% 48.3% 55.3% 64.5% 53.9% 44.9% 43.1% 45.4% 56.0% 70.7% 58.4% 49.0% 48.5% 59.5% 62.0% 34.0% 73.3% 38.6% 30.0% 79.5% 45.7% 53.1% 84.5%

100.0% 45.1% 54.9% 16.3% 18.1% 15.2% 15.7% 13.5% 10.2% 11.0% 34.3% 65.7% 68.0% 14.4% 17.6% 35.7% 64.3% 47.8% 50.3% 1.9% 23.2% 73.0% 3.8%

0.9% 0.5% 1.3% 1.0% 1.2% 1.2% 0.5% 3.8% 0.4% 1.1% 1.2% 0.4% 0.7% 1.2% 0.6% 0.7% 0.2% 1.1% 3.9%

100.0% 27.6% 72.4% 14.4% 25.3% 20.8% 5.5% 34.0% 14.4% 85.6% 94.1% 5.9% 39.4% 60.6% 40.2% 59.8% 7.2% 82.8% 9.9%
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Marketplace Survey Wave Eight - Banner 1 - May 2019
Question 11B:  How well do you think you are managing your retirement plan? Do you think you are managing it...
Base: Have a retirement plan
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

How well do you think 
you are managing your 
retirement plan? Do you 
think you are managing 
it…?

Very well Col %

Row %

Somewhat well Col %

Row %

Not well at all Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 52.6% 47.4% 9.6% 17.0% 20.5% 22.4% 17.5% 8.7% 4.4% 26.6% 73.4% 77.5% 10.8% 11.7% 75.4% 24.6% 39.2% 60.6% 0.3% 30.1% 69.3% 0.6%

38.7% 43.3% 33.5% 39.1% 35.7% 30.8% 30.1% 43.2% 53.8% 82.4% 37.0% 39.3% 39.2% 45.1% 29.4% 33.8% 53.7% 33.2% 33.8% 100.0% 26.8% 43.8% 48.7%

100.0% 58.9% 41.1% 9.7% 15.7% 16.3% 17.4% 19.6% 12.0% 9.3% 25.4% 74.6% 78.5% 12.6% 8.9% 65.8% 34.2% 38.5% 60.7% 0.8% 20.8% 78.4% 0.7%

50.1% 47.0% 53.5% 43.2% 57.6% 54.8% 55.9% 48.4% 39.5% 11.9% 52.4% 49.2% 49.4% 46.9% 57.9% 54.7% 35.8% 55.4% 54.6% 61.8% 45.0% 51.3%

100.0% 49.4% 50.6% 8.3% 19.6% 22.4% 25.0% 16.9% 6.8% 1.0% 27.8% 72.2% 76.3% 10.1% 13.6% 82.4% 17.6% 39.6% 60.4% 37.2% 62.2% 0.6%

9.4% 7.5% 11.5% 15.1% 6.7% 12.9% 12.2% 6.4% 3.8% 9.7% 9.3% 9.4% 8.0% 10.9% 10.1% 7.3% 11.0% 9.5% 9.1% 9.6%

100.0% 41.9% 58.1% 15.3% 12.1% 28.1% 29.0% 12.0% 3.5% 27.4% 72.6% 77.2% 9.2% 13.6% 80.8% 19.2% 43.0% 57.0% 29.3% 70.7%

1.8% 2.2% 1.4% 2.6% 1.5% 1.9% 2.0% 2.9% 5.7% 0.9% 2.1% 2.1% 1.9% 1.4% 3.1% 0.3% 2.1% 2.3% 1.7%

100.0% 62.7% 37.3% 13.7% 16.4% 22.9% 19.5% 13.9% 13.7% 13.7% 86.3% 87.7% 12.3% 58.5% 41.5% 9.5% 90.5% 37.2% 62.8%
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Marketplace Survey Wave Eight - Banner 1 - May 2019
Question 11C.1:  Do you receive a pension paid by an employer?
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Do you receive a pension 
paid by an employer?

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 48.5% 51.5% 13.1% 17.4% 17.5% 19.0% 15.5% 9.4% 8.1% 30.5% 69.5% 72.7% 12.6% 14.7% 54.5% 45.5% 42.1% 57.1% 0.8% 26.3% 71.3% 2.3%

23.1% 25.1% 21.1% 13.9% 19.4% 14.1% 19.6% 29.2% 44.0% 37.5% 17.0% 25.7% 22.6% 28.8% 20.5% 21.7% 24.7% 22.9% 20.9% 16.6% 16.7% 26.0% 5.1%

100.0% 52.9% 47.1% 7.9% 14.6% 10.7% 16.1% 19.6% 17.9% 13.1% 22.5% 77.5% 71.3% 15.7% 13.1% 51.2% 48.8% 44.5% 54.9% 0.6% 19.1% 80.4% 0.5%

76.5% 74.4% 78.4% 85.2% 80.6% 85.9% 79.2% 70.8% 56.0% 61.3% 82.6% 73.8% 76.8% 71.2% 79.5% 77.9% 74.8% 76.7% 78.8% 83.4% 83.3% 73.5% 91.0%

100.0% 47.2% 52.8% 14.6% 18.4% 19.7% 19.6% 14.3% 6.9% 6.5% 32.9% 67.1% 73.0% 11.7% 15.3% 55.5% 44.5% 41.4% 57.7% 0.9% 28.7% 68.6% 2.8%

0.4% 0.4% 0.4% 0.9% 1.2% 1.2% 0.4% 0.5% 0.6% 0.4% 0.5% 0.4% 0.4% 0.5% 3.9%

100.0% 48.7% 51.3% 26.5% 51.3% 22.1% 26.5% 73.5% 100.0% 46.7% 53.3% 43.2% 56.8% 79.8% 20.2%
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Marketplace Survey Wave Eight - Banner 1 - May 2019
Question 11C.2:  Are you expecting to receive a pension paid by an employer?
Base: Do not currently receive an employer-paid pension
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Are you expecting to 
receive a pension paid by 
an employer?

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 47.2% 52.8% 14.7% 18.3% 19.6% 19.8% 14.2% 6.9% 6.6% 32.9% 67.1% 73.1% 11.6% 15.2% 55.5% 44.5% 41.4% 57.7% 0.9% 28.5% 68.6% 2.9%

9.4% 10.4% 8.5% 7.6% 7.3% 9.8% 14.3% 13.1% 4.9% 7.4% 10.4% 10.1% 10.2% 5.6% 14.6% 3.0% 5.0% 21.4% 14.7% 11.1% 9.1%

100.0% 52.3% 47.7% 11.8% 14.2% 20.5% 30.1% 19.8% 3.6% 26.0% 74.0% 78.4% 12.6% 9.0% 86.0% 14.0% 14.3% 84.8% 0.9% 33.7% 66.3%

82.1% 81.4% 82.7% 75.0% 78.3% 84.2% 78.8% 83.5% 92.9% 97.5% 76.8% 84.7% 82.4% 78.4% 83.4% 77.7% 87.5% 83.6% 73.4% 85.3% 82.5% 83.3% 49.9%

100.0% 46.8% 53.2% 13.4% 17.4% 20.1% 19.0% 14.5% 7.8% 7.8% 30.8% 69.2% 73.4% 11.1% 15.5% 52.5% 47.5% 44.6% 54.5% 1.0% 28.6% 69.6% 1.7%

8.5% 8.2% 8.8% 17.4% 14.4% 5.9% 6.9% 3.4% 2.2% 2.5% 15.7% 5.0% 7.5% 11.4% 11.1% 7.7% 9.6% 11.4% 5.2% 6.4% 7.6% 50.1%

100.0% 45.5% 54.5% 30.0% 30.8% 13.6% 16.1% 5.7% 1.8% 2.0% 60.8% 39.2% 64.6% 15.6% 19.8% 50.0% 50.0% 61.2% 38.8% 21.5% 61.6% 16.9%
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Question 12.1:  How much do you fear losing your job in the next 12 months?
Base:  Currently employed full-time or part-time
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race
Employment 

status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Losing your job in the 
next 12 months

A lot Col %

Row %

A Little Col %

Row %

Not at All Col %

Row %

100.0% 56.6% 43.4% 12.5% 23.3% 22.9% 24.1% 13.4% 3.5% 0.2% 35.8% 64.2% 73.3% 12.7% 14.0% 100.0% 42.1% 57.1% 0.8% 34.1% 64.2% 1.7%

12.3% 9.0% 16.7% 19.9% 20.6% 7.9% 9.9% 4.9% 6.3% 20.3% 7.9% 7.4% 24.5% 27.2% 12.3% 16.3% 9.6% 13.5% 11.8% 9.0%

100.0% 41.2% 58.8% 20.2% 38.8% 14.6% 19.3% 5.3% 1.8% 59.0% 41.0% 43.9% 25.2% 30.9% 100.0% 55.6% 44.4% 37.2% 61.6% 1.3%

25.9% 23.5% 29.0% 26.0% 27.7% 29.1% 23.2% 22.8% 24.0% 27.1% 25.2% 25.7% 25.2% 27.3% 25.9% 29.3% 23.8% 26.7% 25.2% 36.5%

100.0% 51.5% 48.5% 12.6% 25.0% 25.7% 21.6% 11.8% 3.3% 37.6% 62.4% 72.9% 12.3% 14.8% 100.0% 47.6% 52.4% 35.2% 62.4% 2.4%

61.8% 67.5% 54.3% 54.0% 51.7% 63.1% 66.9% 72.3% 69.7% 100.0% 52.5% 66.9% 66.9% 50.3% 45.5% 61.8% 54.4% 66.6% 100.0% 59.8% 63.0% 54.6%

100.0% 61.8% 38.2% 11.0% 19.5% 23.4% 26.1% 15.7% 4.0% 0.4% 30.5% 69.5% 79.4% 10.3% 10.3% 100.0% 37.1% 61.6% 1.3% 33.0% 65.4% 1.5%
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Question 12.2:  How much do you fear losing your job due to technology or automation?
Base:  Currently employed full-time or part-time
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race
Employment 

status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Losing your job due to 
technology or automation

A lot Col %

Row %

A Little Col %

Row %

Not at All Col %

Row %

Don't Know Col %

Row %

100.0% 56.6% 43.4% 12.5% 23.3% 22.9% 24.1% 13.4% 3.5% 0.2% 35.8% 64.2% 73.3% 12.7% 14.0% 100.0% 42.1% 57.1% 0.8% 34.1% 64.2% 1.7%

8.9% 8.2% 9.8% 14.6% 15.0% 8.6% 4.6% 0.9% 6.1% 51.2% 14.8% 5.5% 6.6% 14.2% 16.0% 8.9% 12.1% 6.6% 10.7% 7.9% 9.0%

100.0% 52.1% 47.9% 20.6% 39.3% 22.3% 12.6% 1.3% 2.4% 1.4% 60.0% 40.0% 54.4% 20.3% 25.3% 100.0% 57.6% 42.4% 41.0% 57.2% 1.8%

19.2% 19.6% 18.8% 20.1% 28.9% 20.4% 12.6% 13.5% 13.8% 25.8% 15.6% 18.9% 19.5% 21.0% 19.2% 23.7% 16.2% 16.8% 20.5% 21.2%

100.0% 57.5% 42.5% 13.1% 35.0% 24.3% 15.7% 9.4% 2.5% 48.0% 52.0% 71.9% 12.8% 15.3% 100.0% 51.9% 48.1% 29.8% 68.3% 1.9%

71.8% 72.3% 71.1% 65.3% 56.2% 70.9% 82.8% 84.9% 80.1% 48.8% 59.4% 78.7% 74.5% 66.3% 62.4% 71.8% 64.2% 77.0% 100.0% 72.5% 71.4% 69.9%

100.0% 57.0% 43.0% 11.4% 18.2% 22.6% 27.8% 15.9% 3.9% 0.2% 29.6% 70.4% 76.1% 11.7% 12.2% 100.0% 37.6% 61.2% 1.1% 34.5% 63.9% 1.7%

0.1% 0.2% 0.7% 0.1% 0.7% 0.1% 0.2% 0.1%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Question 12.3:  How much do you fear not having enough saved for retirement?
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Not having enough saved 
for retirement

A lot Col %

Row %

A Little Col %

Row %

Not at All Col %

Row %

Don't Know Col %

Row %

100.0% 48.5% 51.5% 13.1% 17.4% 17.5% 19.0% 15.5% 9.4% 8.1% 30.5% 69.5% 72.7% 12.6% 14.7% 54.5% 45.5% 42.1% 57.1% 0.8% 26.3% 71.3% 2.3%

26.9% 23.3% 30.4% 25.2% 34.9% 32.3% 30.5% 25.4% 15.5% 8.8% 30.7% 25.2% 24.7% 36.2% 29.9% 28.9% 24.5% 32.8% 26.3% 12.3% 35.1% 24.2% 19.7%

100.0% 41.9% 58.1% 12.3% 22.6% 21.0% 21.5% 14.6% 5.4% 2.6% 34.8% 65.2% 66.7% 16.9% 16.4% 58.5% 41.5% 47.8% 51.9% 0.3% 34.3% 64.0% 1.7%

38.4% 40.7% 36.3% 45.9% 42.3% 35.4% 47.1% 32.4% 37.6% 16.8% 43.8% 36.1% 39.5% 24.6% 44.8% 43.9% 31.8% 42.1% 45.2% 50.6% 40.9% 38.0% 24.0%

100.0% 51.4% 48.6% 15.6% 19.2% 16.1% 23.2% 13.1% 9.2% 3.5% 34.8% 65.2% 74.8% 8.1% 17.2% 62.3% 37.7% 40.4% 58.7% 0.9% 28.0% 70.5% 1.5%

34.2% 35.5% 33.0% 28.9% 22.8% 32.3% 22.4% 41.7% 44.3% 72.9% 25.4% 38.1% 35.3% 39.2% 24.7% 27.0% 42.9% 25.0% 28.5% 16.6% 24.0% 37.3% 56.3%

100.0% 50.4% 49.6% 11.1% 11.6% 16.6% 12.4% 18.9% 12.2% 17.2% 22.7% 77.3% 75.0% 14.4% 10.6% 42.9% 57.1% 39.1% 60.4% 0.5% 18.4% 77.7% 3.8%

0.4% 0.5% 0.4% 0.6% 2.5% 1.5% 0.6% 0.5% 0.6% 0.2% 0.8% 20.5% 0.6%

100.0% 52.2% 47.8% 20.6% 52.2% 27.2% 100.0% 80.3% 19.7% 20.6% 79.4% 100.0% 100.0%
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Question 12.4:  How much do you fear not being able to afford college for your children?
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Not being able to afford 
college for your children

A lot Col %

Row %

A Little Col %

Row %

Not at All Col %

Row %

Don't Know Col %

Row %

100.0% 48.5% 51.5% 13.1% 17.4% 17.5% 19.0% 15.5% 9.4% 8.1% 30.5% 69.5% 72.7% 12.6% 14.7% 54.5% 45.5% 42.1% 57.1% 0.8% 26.3% 71.3% 2.3%

14.7% 14.3% 15.0% 24.4% 24.3% 22.3% 11.0% 4.3% 2.7% 3.8% 24.3% 10.4% 11.4% 20.7% 25.5% 17.1% 11.7% 18.6% 16.2% 28.4% 9.6% 13.2%

100.0% 47.3% 52.7% 21.8% 28.9% 26.7% 14.3% 4.5% 1.8% 2.1% 50.7% 49.3% 56.6% 17.8% 25.6% 63.5% 36.5% 45.8% 54.2% 51.0% 46.9% 2.1%

19.7% 20.1% 19.2% 36.0% 34.9% 23.5% 15.3% 7.9% 4.4% 2.7% 35.4% 12.8% 18.5% 22.2% 23.3% 25.0% 13.2% 22.4% 26.9% 33.0% 36.4% 13.5% 20.7%

100.0% 49.7% 50.3% 24.0% 30.9% 20.9% 14.8% 6.2% 2.1% 1.1% 54.9% 45.1% 68.4% 14.2% 17.5% 69.4% 30.6% 37.6% 61.3% 1.1% 48.7% 48.9% 2.5%

63.9% 63.7% 64.0% 39.6% 40.8% 54.3% 71.8% 85.9% 86.7% 86.2% 40.3% 74.2% 68.2% 56.1% 49.0% 57.1% 72.0% 58.3% 56.1% 67.0% 35.2% 74.4% 66.2%

100.0% 48.4% 51.6% 8.1% 11.1% 14.9% 21.3% 20.8% 12.8% 10.9% 19.2% 80.8% 77.7% 11.0% 11.3% 48.7% 51.3% 43.0% 56.1% 1.0% 14.5% 83.1% 2.4%

1.8% 1.9% 1.8% 1.8% 1.9% 6.2% 7.3% 2.6% 1.9% 1.0% 2.2% 0.8% 3.1% 0.7% 0.8% 2.5%

100.0% 50.0% 50.0% 18.6% 16.4% 32.3% 32.7% 100.0% 75.2% 6.8% 18.0% 22.8% 77.2% 40.7% 59.3% 100.0%
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Question 12.5:  How much do you fear being unable to make a car payment?
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Being unable to make a 
car payment

A lot Col %

Row %

A Little Col %

Row %

Not at All Col %

Row %

Don't Know Col %

Row %

100.0% 48.5% 51.5% 13.1% 17.4% 17.5% 19.0% 15.5% 9.4% 8.1% 30.5% 69.5% 72.7% 12.6% 14.7% 54.5% 45.5% 42.1% 57.1% 0.8% 26.3% 71.3% 2.3%

10.7% 8.1% 13.1% 20.7% 18.6% 9.0% 6.5% 6.2% 5.7% 5.3% 19.5% 6.8% 7.2% 18.4% 21.2% 11.0% 10.3% 13.7% 9.1% 13.2% 9.6% 15.1%

100.0% 36.7% 63.3% 25.3% 30.3% 14.8% 11.5% 9.0% 5.0% 4.0% 55.6% 44.4% 49.2% 21.6% 29.2% 56.0% 44.0% 52.6% 47.4% 32.5% 64.1% 3.3%

17.3% 17.1% 17.6% 26.3% 24.4% 21.6% 18.0% 10.1% 7.5% 2.1% 25.2% 13.9% 15.2% 25.0% 21.3% 18.3% 16.2% 22.5% 15.0% 33.0% 21.0% 15.7% 24.7%

100.0% 47.8% 52.2% 19.9% 24.6% 21.9% 19.6% 9.1% 4.0% 1.0% 44.4% 55.6% 63.8% 18.1% 18.1% 57.6% 42.4% 51.8% 46.8% 1.5% 31.9% 64.8% 3.3%

71.0% 74.1% 68.0% 53.1% 57.0% 69.4% 75.6% 82.5% 84.4% 85.0% 55.3% 77.8% 76.4% 56.7% 56.3% 70.7% 71.3% 63.8% 75.9% 67.0% 65.5% 73.3% 60.1%

100.0% 50.7% 49.3% 9.8% 14.0% 17.2% 20.2% 18.0% 11.2% 9.7% 23.8% 76.2% 78.3% 10.0% 11.7% 54.3% 45.7% 38.0% 61.3% 0.8% 24.3% 73.7% 2.0%

1.0% 0.7% 1.3% 1.1% 2.5% 7.6% 1.5% 1.2% 1.2% 2.2% 0.3% 1.3%

100.0% 34.1% 65.9% 16.3% 23.0% 60.6% 100.0% 83.0% 17.0% 100.0% 6.5% 93.5%
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Question 12.6:  How much do you fear facing an unexpected medical bill?
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Facing an unexpected 
medical bill

A lot Col %

Row %

A Little Col %

Row %

Not at All Col %

Row %

Don't Know Col %

Row %

100.0% 48.5% 51.5% 13.1% 17.4% 17.5% 19.0% 15.5% 9.4% 8.1% 30.5% 69.5% 72.7% 12.6% 14.7% 54.5% 45.5% 42.1% 57.1% 0.8% 26.3% 71.3% 2.3%

22.6% 18.3% 26.6% 28.5% 26.2% 26.3% 23.3% 17.2% 16.2% 13.2% 27.2% 20.6% 18.0% 32.7% 36.3% 21.9% 23.4% 26.2% 18.6% 29.9% 23.2% 22.6% 12.7%

100.0% 39.2% 60.8% 16.5% 20.2% 20.5% 19.6% 11.8% 6.7% 4.7% 36.7% 63.3% 58.1% 18.2% 23.7% 52.9% 47.1% 50.3% 48.5% 1.1% 27.1% 71.6% 1.3%

37.2% 38.8% 35.7% 41.7% 41.7% 36.1% 36.0% 39.9% 36.9% 20.6% 41.7% 35.2% 39.4% 27.4% 34.7% 40.8% 32.9% 37.0% 43.7% 33.0% 39.9% 36.6% 23.8%

100.0% 50.6% 49.4% 14.7% 19.5% 17.0% 18.4% 16.6% 9.3% 4.5% 34.2% 65.8% 77.0% 9.2% 13.7% 59.8% 40.2% 38.2% 61.2% 0.7% 28.3% 70.2% 1.5%

39.8% 42.3% 37.3% 29.8% 32.1% 37.6% 40.7% 42.1% 46.2% 62.8% 31.1% 43.5% 42.0% 40.0% 28.4% 37.1% 42.9% 36.8% 37.4% 37.1% 36.8% 40.1% 63.5%

100.0% 51.7% 48.3% 9.8% 14.1% 16.6% 19.4% 16.4% 10.9% 12.8% 23.9% 76.1% 76.8% 12.6% 10.5% 50.9% 49.1% 41.7% 57.5% 0.8% 24.4% 71.9% 3.7%

0.5% 0.6% 0.4% 0.9% 0.8% 3.4% 0.7% 0.5% 0.6% 0.1% 0.9% 0.3% 0.7%

100.0% 62.2% 37.8% 29.1% 14.9% 56.0% 100.0% 82.4% 17.6% 16.3% 83.7% 100.0% 100.0%
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Question 12.7:  How much do you fear being unable to make a mortgage payment?
Base:  Has a mortgage
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Being unable to make a 
mortgage payment

A lot Col %

Row %

A Little Col %

Row %

Not at All Col %

Row %

100.0% 53.6% 46.4% 3.9% 16.0% 20.6% 29.2% 18.3% 9.4% 2.5% 19.9% 80.1% 80.6% 8.1% 11.3% 71.4% 28.6% 38.5% 61.2% 0.3% 36.8% 61.2% 2.0%

11.9% 11.3% 12.6% 31.3% 23.4% 9.5% 10.2% 6.0% 9.7% 24.9% 8.7% 9.3% 30.7% 16.7% 11.9% 11.8% 10.9% 12.6% 13.7% 11.2%

100.0% 50.7% 49.3% 10.2% 31.4% 16.5% 25.0% 9.2% 7.7% 41.6% 58.4% 63.2% 20.9% 15.8% 71.6% 28.4% 35.3% 64.7% 42.4% 57.6%

27.7% 28.0% 27.4% 30.5% 37.4% 38.6% 23.4% 25.5% 9.1% 8.1% 36.1% 25.6% 25.1% 28.4% 45.5% 28.6% 25.4% 40.9% 21.1% 34.4% 22.8% 52.4%

100.0% 54.1% 45.9% 4.3% 21.6% 28.7% 24.7% 16.9% 3.1% 0.7% 25.8% 74.2% 73.1% 8.3% 18.6% 73.8% 26.2% 55.0% 45.0% 45.7% 50.5% 3.8%

60.4% 60.8% 60.0% 38.2% 39.2% 51.9% 66.4% 68.5% 81.2% 91.9% 39.0% 65.7% 65.5% 40.9% 37.8% 59.4% 62.8% 48.1% 66.3% 100.0% 51.8% 66.0% 47.6%

100.0% 53.9% 46.1% 2.5% 10.4% 17.7% 32.2% 20.8% 12.7% 3.8% 12.8% 87.2% 87.4% 5.5% 7.1% 70.2% 29.8% 31.2% 68.3% 0.5% 31.5% 66.9% 1.6%
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Question 12.8:  How much do you fear being unable to pay your rent?
Base:  Currently paying rent
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Being unable to pay your 
rent

A lot Col %

Row %

A Little Col %

Row %

Not at All Col %

Row %

Don't Know Col %

Row %

100.0% 46.1% 53.9% 20.9% 27.1% 19.8% 15.0% 9.2% 4.6% 3.4% 48.0% 52.0% 59.4% 20.1% 20.4% 53.4% 46.6% 47.7% 51.5% 0.8% 27.5% 70.3% 2.2%

27.6% 16.8% 36.8% 25.4% 30.4% 29.3% 34.0% 24.6% 11.4% 9.6% 28.2% 27.0% 24.0% 31.4% 34.0% 26.4% 28.9% 28.6% 24.7% 38.8% 23.4% 22.2%

100.0% 28.0% 72.0% 19.3% 29.8% 21.1% 18.5% 8.2% 1.9% 1.2% 49.1% 50.9% 51.9% 23.0% 25.2% 51.1% 48.9% 51.8% 48.2% 38.6% 59.6% 1.8%

28.2% 28.8% 27.7% 33.3% 32.9% 27.0% 21.0% 20.3% 34.1% 11.8% 33.1% 23.7% 27.3% 23.8% 35.3% 26.3% 30.4% 36.6% 17.1% 27.3% 27.0% 77.8%

100.0% 47.1% 52.9% 24.6% 31.6% 19.0% 11.2% 6.6% 5.6% 1.4% 56.2% 43.8% 57.5% 17.0% 25.6% 49.7% 50.3% 66.6% 33.4% 26.5% 67.3% 6.2%

43.6% 53.5% 35.1% 41.3% 36.7% 41.7% 43.4% 55.0% 54.5% 78.5% 38.7% 48.1% 48.7% 44.8% 27.6% 46.9% 39.8% 34.8% 57.4% 100.0% 32.5% 49.3%

100.0% 56.6% 43.4% 19.8% 22.8% 19.0% 14.9% 11.6% 5.8% 6.1% 42.6% 57.4% 66.4% 20.7% 12.9% 57.4% 42.6% 35.4% 62.9% 1.7% 20.5% 79.5%

0.6% 0.9% 0.4% 2.0% 1.6% 1.2% 3.1% 0.4% 0.9% 0.9% 1.5% 0.3%

100.0% 62.9% 37.1% 62.9% 37.1% 100.0% 100.0% 37.1% 62.9% 100.0% 62.9% 37.1%
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Question 12.9:  How much do you fear being unable to make a student loan payment?
Base:  Currently paying student loans
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes 
closer to describing how you 

feel about your current primary 
employment? Do you consider 

it…?
Are you the parent or guardian of any children 

under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Being unable to make a 
student loan payment

A lot Col %

Row %

A Little Col %

Row %

Not at All Col %

Row %

100.0% 45.2% 54.8% 12.3% 35.7% 22.3% 22.1% 4.6% 2.4% 0.7% 48.0% 52.0% 64.6% 17.7% 17.6% 71.8% 28.2% 36.1% 63.9% 37.3% 60.8% 1.9%

31.8% 28.4% 34.6% 58.8% 32.2% 32.3% 17.5% 17.1% 50.0% 39.0% 25.1% 32.6% 42.0% 18.6% 29.5% 37.7% 36.4% 25.5% 31.1% 32.3% 27.6%

100.0% 40.4% 59.6% 22.8% 36.1% 22.6% 12.2% 2.5% 3.7% 59.0% 41.0% 66.2% 23.5% 10.3% 66.6% 33.4% 44.6% 55.4% 36.4% 61.9% 1.7%

28.9% 30.0% 28.0% 26.0% 38.3% 29.3% 25.1% 35.1% 23.2% 24.3% 32.3% 42.6% 31.5% 22.5% 36.1% 28.8% 29.8% 28.3% 30.3%

100.0% 46.9% 53.1% 11.1% 47.2% 22.6% 19.2% 58.3% 41.7% 54.2% 19.8% 26.0% 78.1% 21.9% 41.4% 58.6% 38.4% 59.6% 2.0%

39.3% 41.6% 37.4% 15.1% 29.5% 38.4% 57.4% 82.9% 50.0% 100.0% 25.8% 51.7% 43.1% 25.7% 38.8% 39.1% 39.8% 27.5% 45.6% 39.1% 39.3% 42.0%

100.0% 47.9% 52.1% 4.8% 26.8% 21.8% 32.3% 9.6% 3.0% 1.7% 31.5% 68.5% 71.0% 11.6% 17.5% 71.4% 28.6% 25.4% 74.6% 37.1% 60.9% 2.0%
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Question 13:  Does concern about your personal financial situation currently ever cause you to lose sleep?
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Does concern about your 
personal financial 
situation currently ever 
cause you to lose sleep?

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 48.5% 51.5% 13.1% 17.4% 17.5% 19.0% 15.5% 9.4% 8.1% 30.5% 69.5% 72.7% 12.6% 14.7% 54.5% 45.5% 42.1% 57.1% 0.8% 26.3% 71.3% 2.3%

27.0% 24.1% 29.8% 22.9% 38.4% 31.2% 26.7% 23.8% 20.7% 14.3% 31.8% 24.9% 24.1% 29.4% 39.2% 27.9% 26.0% 32.0% 25.2% 32.6% 25.1% 23.8%

100.0% 43.2% 56.8% 11.1% 24.8% 20.3% 18.7% 13.7% 7.2% 4.3% 35.9% 64.1% 65.0% 13.7% 21.4% 56.2% 43.8% 48.3% 51.7% 31.7% 66.2% 2.1%

72.7% 75.6% 70.0% 77.1% 61.6% 68.2% 73.3% 76.2% 78.6% 84.2% 68.2% 74.7% 75.5% 70.6% 60.8% 72.0% 73.5% 67.7% 74.8% 100.0% 67.4% 74.5% 76.2%

100.0% 50.4% 49.6% 13.9% 14.8% 16.5% 19.1% 16.2% 10.2% 9.4% 28.6% 71.4% 75.5% 12.2% 12.3% 54.0% 46.0% 39.6% 59.3% 1.1% 24.4% 73.1% 2.4%

0.3% 0.3% 0.2% 0.6% 0.7% 1.5% 0.4% 0.4% 0.1% 0.5% 0.3% 0.4%

100.0% 58.8% 41.2% 34.9% 23.9% 41.2% 100.0% 100.0% 23.9% 76.1% 100.0% 100.0%
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Question 14: Suppose you were faced with an unexpected expense of one thousand dollars, how difficult would it be to pay that expense? Would it be…?
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Suppose you were faced 
with an unexpected 
expense of one thousand 
dollars, how difficult 
would it be to pay that 
expense? Would it be…?

Very difficult Col %

Row %

Somewhat difficult Col %

Row %

Not at all difficult Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 48.5% 51.5% 13.1% 17.4% 17.5% 19.0% 15.5% 9.4% 8.1% 30.5% 69.5% 72.7% 12.6% 14.7% 54.5% 45.5% 42.1% 57.1% 0.8% 26.3% 71.3% 2.3%

21.2% 17.2% 25.0% 18.9% 29.4% 26.8% 21.9% 15.7% 10.8% 16.8% 24.9% 19.6% 17.7% 33.3% 28.5% 18.6% 24.5% 25.8% 13.5% 28.1% 18.9% 15.8%

100.0% 39.4% 60.6% 11.7% 24.1% 22.1% 19.5% 11.4% 4.8% 6.4% 35.8% 64.2% 60.6% 19.7% 19.7% 47.6% 52.4% 58.5% 41.5% 34.8% 63.5% 1.7%

32.5% 29.6% 35.2% 50.3% 41.4% 30.2% 29.7% 23.7% 26.3% 19.8% 45.2% 26.9% 29.1% 38.7% 43.9% 34.1% 30.6% 36.3% 32.9% 31.1% 33.2% 25.5%

100.0% 44.2% 55.8% 20.3% 22.2% 16.3% 17.3% 11.3% 7.6% 4.9% 42.5% 57.5% 65.1% 15.0% 19.9% 57.2% 42.8% 44.8% 55.2% 25.2% 72.9% 1.8%

45.7% 53.0% 38.9% 30.8% 28.7% 43.0% 47.7% 59.6% 62.2% 62.0% 29.6% 52.8% 52.4% 28.0% 27.6% 47.4% 43.7% 37.9% 53.6% 100.0% 40.6% 47.2% 58.7%

100.0% 56.2% 43.8% 8.8% 10.9% 16.5% 19.8% 20.2% 12.8% 11.0% 19.7% 80.3% 83.4% 7.7% 8.9% 56.4% 43.6% 33.7% 64.6% 1.7% 23.4% 73.6% 3.0%

0.6% 0.2% 0.9% 0.5% 0.7% 1.0% 0.8% 1.5% 0.3% 0.7% 0.8% 1.3% 0.2% 0.7%

100.0% 14.5% 85.5% 14.5% 24.4% 27.4% 13.0% 20.8% 14.5% 85.5% 100.0% 100.0% 10.9% 89.1%
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Question 15A: How much do you disagree or agree with the following statement.  In today’s economy, a college degree is necessary to find a good job. Do you…?
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

How much do you 
disagree or agree with the 
following statement.  In 
today´s economy, a 
college degree is 
necessary to find a good 
job. Do you…?

Strongly disagree Col %

Row %

Somewhat disagree Col %

Row %

Somewhat agree Col %

Row %

Strongly agree Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 48.5% 51.5% 13.1% 17.4% 17.5% 19.0% 15.5% 9.4% 8.1% 30.5% 69.5% 72.7% 12.6% 14.7% 54.5% 45.5% 42.1% 57.1% 0.8% 26.3% 71.3% 2.3%

13.0% 15.4% 10.7% 17.7% 11.6% 10.5% 12.0% 14.7% 10.3% 16.1% 14.2% 12.5% 14.1% 13.6% 7.0% 11.9% 14.3% 13.7% 10.7% 12.3% 14.1% 12.8% 6.5%

100.0% 57.6% 42.4% 17.8% 15.6% 14.2% 17.5% 17.5% 7.4% 10.0% 33.4% 66.6% 78.9% 13.2% 7.9% 50.0% 50.0% 48.2% 50.9% 0.8% 28.7% 70.2% 1.2%

27.5% 27.4% 27.6% 25.0% 29.6% 30.2% 31.3% 21.1% 30.8% 20.2% 27.6% 27.4% 26.8% 35.6% 23.6% 30.1% 24.3% 31.6% 28.4% 67.2% 29.6% 26.8% 22.9%

100.0% 48.3% 51.7% 11.9% 18.8% 19.3% 21.6% 11.9% 10.5% 5.9% 30.7% 69.3% 71.0% 16.3% 12.7% 59.7% 40.3% 44.3% 53.9% 1.8% 28.4% 69.7% 1.9%

33.7% 32.1% 35.2% 33.0% 33.1% 35.9% 35.1% 35.4% 29.3% 29.9% 33.1% 34.0% 35.1% 25.3% 33.9% 34.8% 32.4% 34.6% 35.1% 20.5% 34.1% 33.5% 34.7%

100.0% 46.2% 53.8% 12.8% 17.1% 18.7% 19.8% 16.3% 8.2% 7.2% 29.9% 70.1% 75.7% 9.4% 14.8% 56.2% 43.8% 41.9% 57.6% 0.5% 26.6% 71.0% 2.4%

25.0% 24.2% 25.8% 24.3% 25.7% 21.9% 21.6% 27.6% 28.9% 30.0% 25.1% 24.9% 23.2% 25.5% 33.4% 22.7% 27.7% 19.5% 25.4% 21.9% 25.8% 35.9%

100.0% 46.9% 53.1% 12.7% 17.9% 15.3% 16.4% 17.1% 10.9% 9.7% 30.6% 69.4% 67.5% 12.8% 19.7% 49.5% 50.5% 36.2% 63.8% 23.1% 73.6% 3.4%

0.8% 0.9% 0.8% 1.6% 1.2% 0.8% 3.8% 1.2% 0.7% 2.1% 0.5% 1.2% 0.5% 0.5% 0.2% 1.1%

100.0% 53.5% 46.5% 33.2% 21.9% 8.8% 36.2% 100.0% 63.3% 36.7% 33.2% 66.8% 44.6% 55.4% 7.8% 92.2%
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Question 15B: When did you most recently look for a job?
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

When did you most 
recently look for a job?

Within the last six months Col %

Row %

Within the last year Col %

Row %

Within the last three years Col %

Row %

Within the last five years Col %

Row %

More than five years ago Col %

Row %

Never Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 48.5% 51.5% 13.1% 17.4% 17.5% 19.0% 15.5% 9.4% 8.1% 30.5% 69.5% 72.7% 12.6% 14.7% 54.5% 45.5% 42.1% 57.1% 0.8% 26.3% 71.3% 2.3%

20.6% 21.4% 19.9% 50.5% 32.3% 21.3% 14.6% 9.5% 4.4% 40.1% 12.1% 16.9% 33.4% 28.0% 22.3% 18.6% 29.7% 16.9% 20.5% 24.2% 19.5% 15.9%

100.0% 50.3% 49.7% 32.0% 27.3% 18.1% 13.5% 7.1% 2.0% 59.3% 40.7% 59.7% 20.3% 20.0% 58.9% 41.1% 56.1% 43.2% 0.8% 30.8% 67.4% 1.8%

9.7% 8.8% 10.5% 18.0% 15.1% 13.7% 7.5% 4.1% 1.3% 1.2% 16.3% 6.7% 7.6% 11.9% 17.9% 11.3% 7.8% 11.2% 11.2% 17.6% 11.3% 8.8% 17.9%

100.0% 44.2% 55.8% 24.4% 27.2% 24.8% 14.8% 6.6% 1.3% 1.0% 51.6% 48.4% 57.3% 15.5% 27.2% 63.4% 36.6% 42.0% 56.8% 1.3% 30.7% 65.0% 4.3%

11.4% 13.4% 9.5% 17.6% 21.2% 13.1% 9.0% 6.0% 4.6% 19.7% 7.7% 10.4% 15.5% 12.8% 16.9% 4.7% 17.9% 16.5% 15.2% 10.0% 8.9%

100.0% 56.9% 43.1% 20.2% 32.5% 20.2% 15.0% 8.2% 3.8% 52.7% 47.3% 66.3% 17.1% 16.6% 81.1% 18.9% 44.5% 55.5% 35.2% 63.0% 1.8%

5.8% 5.9% 5.7% 2.7% 7.8% 4.2% 8.8% 7.0% 5.9% 5.6% 5.8% 5.8% 4.5% 6.7% 8.0% 3.0% 8.3% 8.0% 8.6% 4.6% 7.3%

100.0% 49.4% 50.6% 6.2% 23.7% 12.7% 28.9% 18.9% 9.6% 29.8% 70.2% 73.0% 9.8% 17.2% 76.1% 23.9% 43.3% 56.7% 39.5% 57.6% 2.9%

42.0% 40.9% 43.1% 3.7% 16.1% 38.1% 51.5% 60.3% 69.1% 79.7% 10.8% 55.7% 48.8% 24.0% 24.1% 35.4% 49.9% 26.2% 41.9% 61.8% 33.5% 46.2% 9.3%

100.0% 47.2% 52.8% 1.1% 6.7% 15.9% 23.2% 22.2% 15.5% 15.3% 7.8% 92.2% 84.4% 7.2% 8.5% 45.9% 54.1% 31.1% 67.4% 1.4% 21.0% 78.5% 0.5%

9.9% 8.9% 10.9% 7.6% 7.5% 9.0% 8.0% 12.1% 13.1% 17.6% 7.5% 11.0% 9.8% 10.8% 9.6% 5.5% 15.2% 6.2% 5.0% 6.3% 10.2% 40.8%

100.0% 43.5% 56.5% 10.0% 13.1% 15.9% 15.3% 19.0% 12.4% 14.4% 23.1% 76.9% 72.0% 13.6% 14.3% 30.0% 70.0% 47.6% 52.4% 16.6% 73.8% 9.6%

0.7% 0.8% 0.5% 0.7% 0.6% 0.9% 1.6% 1.5% 0.9% 0.7% 0.8% 0.6% 0.7% 0.5% 0.6% 1.0% 0.6%

100.0% 60.3% 39.7% 19.1% 18.0% 21.6% 22.7% 18.5% 100.0% 80.9% 19.1% 49.2% 50.8% 38.8% 61.2% 39.6% 60.4%
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Question 15C.1:  During your last job search, did you try finding a job through an online job search engine such as Indeed, Monster, or Zip Recruiter?
Base:  Most recently looked for a job within the last five years
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

An online job search 
engine such as Indeed, 
Monster, or Zip Recruiter

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 50.5% 49.5% 24.5% 28.1% 19.3% 16.0% 8.7% 3.2% 0.2% 52.6% 47.4% 62.4% 17.3% 20.3% 67.2% 32.8% 48.3% 51.2% 0.5% 32.9% 64.6% 2.5%

60.3% 57.7% 63.0% 55.5% 69.0% 62.8% 60.4% 60.0% 11.7% 62.7% 57.7% 57.1% 75.7% 57.0% 61.8% 57.4% 67.2% 57.3% 66.9% 58.2% 29.6%

100.0% 48.3% 51.7% 22.5% 32.1% 20.1% 16.0% 8.7% 0.6% 54.6% 45.4% 59.1% 21.7% 19.2% 68.8% 31.2% 52.5% 47.5% 36.5% 62.3% 1.2%

39.2% 42.1% 36.2% 44.5% 31.0% 37.2% 39.6% 37.5% 80.4% 100.0% 37.3% 41.3% 42.1% 24.3% 43.0% 38.1% 41.5% 32.8% 42.4% 100.0% 33.1% 41.1% 70.4%

100.0% 54.3% 45.7% 27.8% 22.2% 18.4% 16.1% 8.3% 6.6% 0.5% 50.1% 49.9% 67.0% 10.7% 22.3% 65.3% 34.7% 41.6% 57.0% 1.4% 27.8% 67.8% 4.4%

0.5% 0.2% 0.8% 2.4% 8.0% 1.0% 0.7% 0.1% 1.1% 0.3% 0.7%

100.0% 20.6% 79.4% 45.1% 54.9% 100.0% 100.0% 20.6% 79.4% 100.0% 100.0%
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Question 15C.2:  During your last job search, did you try finding a job through friends or family?
Base:  Most recently looked for a job within the last five years
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Friends or family Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

100.0% 50.5% 49.5% 24.5% 28.1% 19.3% 16.0% 8.7% 3.2% 0.2% 52.6% 47.4% 62.4% 17.3% 20.3% 67.2% 32.8% 48.3% 51.2% 0.5% 32.9% 64.6% 2.5%

57.1% 59.1% 55.0% 68.5% 54.1% 59.0% 51.4% 46.0% 45.9% 60.8% 52.9% 56.5% 52.9% 62.4% 57.8% 55.5% 59.0% 56.3% 100.0% 60.2% 56.2% 38.4%

100.0% 52.4% 47.6% 29.4% 26.6% 20.0% 14.4% 7.0% 2.6% 56.0% 44.0% 61.7% 16.0% 22.2% 68.1% 31.9% 49.2% 49.8% 0.9% 34.7% 63.6% 1.7%

42.9% 40.9% 45.0% 31.5% 45.9% 41.0% 48.6% 54.0% 54.1% 100.0% 39.2% 47.1% 43.5% 47.1% 37.6% 42.2% 44.5% 41.0% 43.7% 39.8% 43.8% 61.6%

100.0% 48.1% 51.9% 18.0% 30.0% 18.4% 18.1% 10.9% 4.1% 0.5% 48.0% 52.0% 63.2% 19.0% 17.8% 66.1% 33.9% 46.9% 53.1% 30.5% 66.0% 3.5%
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Question 15C.3:  During your last job search, did you try finding a job through a recruiting agency?
Base:  Most recently looked for a job within the last five years
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

A recruiting agency Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 50.5% 49.5% 24.5% 28.1% 19.3% 16.0% 8.7% 3.2% 0.2% 52.6% 47.4% 62.4% 17.3% 20.3% 67.2% 32.8% 48.3% 51.2% 0.5% 32.9% 64.6% 2.5%

31.1% 34.4% 27.8% 31.5% 31.1% 36.5% 27.7% 29.5% 20.1% 31.3% 31.0% 25.4% 40.8% 40.5% 34.1% 25.1% 38.0% 30.7% 31.0% 30.8% 41.3%

100.0% 55.8% 44.2% 24.8% 28.0% 22.7% 14.2% 8.2% 2.1% 52.8% 47.2% 50.9% 22.7% 26.4% 73.5% 26.5% 53.8% 46.2% 32.8% 64.0% 3.3%

68.7% 65.6% 71.8% 68.5% 68.9% 63.5% 72.3% 70.5% 74.9% 100.0% 68.7% 68.7% 74.3% 59.2% 59.5% 65.9% 74.4% 62.0% 69.3% 100.0% 69.0% 68.9% 58.7%

100.0% 48.3% 51.7% 24.4% 28.2% 17.9% 16.8% 8.9% 3.5% 0.3% 52.6% 47.4% 67.5% 14.9% 17.6% 64.5% 35.5% 45.4% 53.8% 0.8% 33.0% 64.9% 2.1%

0.2% 0.3% 5.0% 0.3% 0.3% 0.5% 0.2%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Question 15C.4:  During your last job search, did you try finding a job through a job fair or job board?
Base:  Most recently looked for a job within the last five years
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

A job fair or job board Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 50.5% 49.5% 24.5% 28.1% 19.3% 16.0% 8.7% 3.2% 0.2% 52.6% 47.4% 62.4% 17.3% 20.3% 67.2% 32.8% 48.3% 51.2% 0.5% 32.9% 64.6% 2.5%

32.0% 35.2% 28.6% 34.1% 38.5% 28.7% 23.9% 25.5% 37.6% 36.5% 27.0% 27.5% 51.6% 29.1% 29.9% 36.2% 27.9% 32.1% 29.1% 34.0% 16.8%

100.0% 55.7% 44.3% 26.1% 33.9% 17.3% 12.0% 6.9% 3.8% 60.0% 40.0% 53.6% 27.9% 18.5% 62.9% 37.1% 45.1% 54.9% 29.9% 68.8% 1.3%

67.9% 64.6% 71.4% 65.9% 61.5% 71.3% 76.1% 74.5% 59.4% 100.0% 63.5% 72.8% 72.4% 48.4% 70.9% 70.0% 63.8% 71.8% 67.9% 100.0% 70.9% 65.8% 83.2%

100.0% 48.0% 52.0% 23.8% 25.4% 20.3% 17.9% 9.5% 2.8% 0.3% 49.2% 50.8% 66.5% 12.3% 21.2% 69.2% 30.8% 49.5% 49.7% 0.8% 34.3% 62.6% 3.0%

0.1% 0.2% 3.1% 0.2% 0.2% 0.1% 0.3% 0.2%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Question 15C.5:  During your last job search, did you try finding a job through a company's website?
Base:  Most recently looked for a job within the last five years
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

A company´s website Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 50.5% 49.5% 24.5% 28.1% 19.3% 16.0% 8.7% 3.2% 0.2% 52.6% 47.4% 62.4% 17.3% 20.3% 67.2% 32.8% 48.3% 51.2% 0.5% 32.9% 64.6% 2.5%

59.8% 56.7% 63.0% 56.8% 63.6% 69.0% 57.0% 55.2% 24.9% 60.4% 59.1% 57.5% 76.2% 52.9% 58.4% 62.6% 58.8% 58.1% 46.3% 64.8% 57.5% 55.1%

100.0% 47.9% 52.1% 23.3% 29.9% 22.3% 15.2% 8.0% 1.3% 53.1% 46.9% 60.0% 22.0% 18.0% 65.7% 34.3% 48.6% 51.0% 0.4% 35.6% 62.1% 2.3%

40.1% 43.1% 37.0% 43.2% 36.4% 31.0% 43.0% 44.8% 72.1% 100.0% 39.6% 40.7% 42.3% 23.8% 47.1% 41.6% 37.1% 41.2% 41.9% 53.7% 35.2% 42.4% 44.9%

100.0% 54.4% 45.6% 26.4% 25.5% 14.9% 17.1% 9.7% 5.8% 0.5% 51.9% 48.1% 65.9% 10.3% 23.8% 69.7% 30.3% 47.8% 51.5% 0.7% 28.9% 68.3% 2.8%

0.1% 0.2% 3.0% 0.2% 0.2% 0.3% 0.1%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Question 15C.6:  During your last job search, did you try finding a job through social media, such as Facebook or LinkedIn?
Base:  Most recently looked for a job within the last five years
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Social media, such as 
Facebook or LinkedIn

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 50.5% 49.5% 24.5% 28.1% 19.3% 16.0% 8.7% 3.2% 0.2% 52.6% 47.4% 62.4% 17.3% 20.3% 67.2% 32.8% 48.3% 51.2% 0.5% 32.9% 64.6% 2.5%

34.1% 34.2% 34.1% 36.6% 34.8% 36.2% 37.0% 24.1% 11.8% 35.7% 32.4% 33.9% 46.1% 24.7% 31.9% 38.7% 35.3% 29.0% 36.8% 32.8% 33.7%

100.0% 50.6% 49.4% 26.3% 28.6% 20.5% 17.3% 6.1% 1.1% 54.9% 45.1% 61.9% 23.4% 14.7% 62.8% 37.2% 53.4% 46.6% 35.5% 62.1% 2.4%

65.8% 65.6% 65.9% 63.4% 65.2% 63.8% 63.0% 75.9% 85.2% 100.0% 64.3% 67.4% 66.0% 53.9% 75.3% 68.1% 61.0% 64.7% 71.0% 100.0% 63.2% 67.1% 66.3%

100.0% 50.4% 49.6% 23.6% 27.8% 18.7% 15.3% 10.0% 4.2% 0.3% 51.5% 48.5% 62.6% 14.2% 23.3% 69.6% 30.4% 45.8% 53.4% 0.8% 31.6% 65.9% 2.5%

0.1% 0.2% 3.0% 0.2% 0.2% 0.3% 0.1%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Question 15C.7:  During your last job search, did you try finding a job through applications done in-person?
Base:  Most recently looked for a job within the last five years
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Applications done In-
person

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 50.5% 49.5% 24.5% 28.1% 19.3% 16.0% 8.7% 3.2% 0.2% 52.6% 47.4% 62.4% 17.3% 20.3% 67.2% 32.8% 48.3% 51.2% 0.5% 32.9% 64.6% 2.5%

45.7% 52.2% 39.1% 61.6% 43.6% 42.7% 29.7% 49.2% 33.2% 52.0% 38.7% 42.3% 47.8% 54.3% 45.0% 47.2% 44.0% 45.3% 100.0% 48.9% 45.5% 9.5%

100.0% 57.7% 42.3% 33.0% 26.8% 18.1% 10.4% 9.4% 2.3% 59.8% 40.2% 57.8% 18.1% 24.1% 66.1% 33.9% 47.2% 51.6% 1.2% 35.2% 64.3% 0.5%

54.2% 47.5% 60.9% 38.4% 56.4% 57.3% 70.3% 50.8% 62.3% 100.0% 48.0% 61.0% 57.5% 52.2% 45.7% 55.0% 52.3% 56.0% 54.7% 51.1% 54.3% 90.5%

100.0% 44.4% 55.6% 17.4% 29.2% 20.4% 20.7% 8.2% 3.7% 0.4% 46.6% 53.4% 66.2% 16.7% 17.1% 68.3% 31.7% 49.1% 50.9% 31.1% 64.8% 4.1%

0.1% 0.3% 4.5% 0.3% 0.2% 0.4% 0.2%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Question 16.1:  Think about all the full-time or part-time jobs you have ever had. In any of these jobs, have you been yelled at by a coworker?
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Been yelled at by a 
coworker

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

Never had a job Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 48.5% 51.5% 13.1% 17.4% 17.5% 19.0% 15.5% 9.4% 8.1% 30.5% 69.5% 72.7% 12.6% 14.7% 54.5% 45.5% 42.1% 57.1% 0.8% 26.3% 71.3% 2.3%

43.3% 46.3% 40.4% 36.2% 45.7% 44.7% 50.4% 46.5% 42.6% 24.3% 41.6% 44.0% 45.0% 38.4% 39.2% 47.9% 37.8% 44.4% 50.8% 28.9% 48.4% 42.0% 23.8%

100.0% 51.9% 48.1% 11.0% 18.4% 18.1% 22.1% 16.7% 9.3% 4.5% 29.3% 70.7% 75.5% 11.1% 13.3% 60.3% 39.7% 39.0% 60.5% 0.5% 29.4% 69.3% 1.3%

52.5% 50.2% 54.6% 51.1% 49.0% 52.7% 46.1% 51.2% 57.4% 73.4% 49.9% 53.6% 51.9% 54.7% 53.7% 50.8% 54.5% 54.5% 47.8% 71.1% 49.5% 53.5% 53.8%

100.0% 46.4% 53.6% 12.7% 16.3% 17.6% 16.7% 15.1% 10.3% 11.3% 29.0% 71.0% 71.8% 13.1% 15.1% 52.7% 47.3% 45.2% 53.7% 1.2% 24.8% 72.8% 2.4%

3.8% 3.0% 4.5% 12.7% 5.3% 2.6% 2.6% 1.1% 0.8% 8.5% 1.7% 2.5% 6.9% 7.1% 1.0% 7.1% 0.7% 1.2% 2.1% 3.8% 22.5%

100.0% 38.4% 61.6% 44.1% 24.4% 12.2% 13.0% 4.4% 1.8% 68.6% 31.4% 49.1% 23.1% 27.8% 14.3% 85.7% 31.1% 68.9% 14.5% 71.5% 13.9%

0.5% 0.5% 0.4% 0.8% 1.2% 1.5% 0.7% 0.6% 0.3% 0.7% 0.3% 0.3% 0.6%

100.0% 52.5% 47.5% 34.4% 39.1% 26.4% 100.0% 100.0% 34.4% 65.6% 49.4% 50.6% 100.0%
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Question 16.2:  Think about all the full-time or part-time jobs you have ever had. In any of these jobs, have you yelled at someone you work with?
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Yelled at someone you 
work with

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

Never had a job Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 48.5% 51.5% 13.1% 17.4% 17.5% 19.0% 15.5% 9.4% 8.1% 30.5% 69.5% 72.7% 12.6% 14.7% 54.5% 45.5% 42.1% 57.1% 0.8% 26.3% 71.3% 2.3%

30.5% 38.2% 23.2% 23.6% 30.4% 33.5% 34.9% 31.5% 34.5% 18.4% 27.5% 31.8% 31.5% 28.1% 27.6% 35.3% 24.8% 35.8% 35.2% 12.3% 30.5% 31.0% 14.0%

100.0% 60.7% 39.3% 10.2% 17.4% 19.3% 21.7% 16.0% 10.6% 4.9% 27.5% 72.5% 75.1% 11.6% 13.3% 63.0% 37.0% 42.7% 57.0% 0.3% 26.4% 72.5% 1.1%

65.7% 58.8% 72.3% 63.0% 65.1% 64.1% 63.0% 67.0% 65.5% 79.3% 64.2% 66.4% 65.6% 65.0% 66.8% 63.6% 68.3% 62.5% 64.0% 87.7% 68.4% 65.0% 59.1%

100.0% 43.3% 56.7% 12.5% 17.3% 17.1% 18.2% 15.8% 9.4% 9.8% 29.8% 70.2% 72.6% 12.4% 15.0% 52.7% 47.3% 41.4% 57.5% 1.1% 27.4% 70.5% 2.1%

3.6% 2.9% 4.2% 13.4% 4.5% 2.4% 2.2% 1.5% 8.3% 1.5% 2.6% 6.9% 5.6% 1.2% 6.5% 1.7% 0.8% 1.1% 3.8% 26.8%

100.0% 39.6% 60.4% 48.6% 21.8% 11.7% 11.5% 6.4% 70.4% 29.6% 53.0% 24.1% 22.9% 17.6% 82.4% 60.5% 39.5% 7.8% 74.8% 17.4%

0.2% 0.1% 0.2% 2.3% 0.3% 0.3% 0.4% 0.3%

100.0% 35.0% 65.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Question 16.3:  Think about all the full-time or part-time jobs you have ever had. In any of these jobs, have you faced discrimination of any kind, such as sexual or racial discrimination?
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Faced discrimination of 
any kind, such as sexual 
or racial discrimination

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

Never had a job Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 48.5% 51.5% 13.1% 17.4% 17.5% 19.0% 15.5% 9.4% 8.1% 30.5% 69.5% 72.7% 12.6% 14.7% 54.5% 45.5% 42.1% 57.1% 0.8% 26.3% 71.3% 2.3%

26.1% 20.0% 31.9% 22.8% 26.7% 30.8% 33.4% 23.8% 24.8% 9.0% 25.0% 26.6% 22.6% 40.6% 30.9% 27.9% 24.0% 30.6% 26.0% 20.5% 28.6% 25.6% 12.5%

100.0% 37.1% 62.9% 11.5% 17.8% 20.7% 24.2% 14.1% 8.9% 2.8% 29.3% 70.7% 63.0% 19.5% 17.5% 58.2% 41.8% 46.2% 53.2% 0.6% 28.9% 70.0% 1.1%

70.2% 76.8% 63.9% 63.8% 68.8% 66.8% 64.5% 74.5% 75.2% 89.5% 66.7% 71.7% 74.5% 53.6% 62.6% 71.0% 69.1% 68.3% 72.9% 79.5% 70.3% 70.6% 55.1%

100.0% 53.1% 46.9% 11.9% 17.1% 16.7% 17.4% 16.5% 10.1% 10.3% 29.0% 71.0% 77.3% 9.6% 13.1% 55.2% 44.8% 40.5% 58.6% 0.9% 26.4% 71.8% 1.8%

3.5% 3.2% 3.8% 13.3% 4.5% 2.4% 2.2% 1.1% 8.3% 1.4% 2.5% 5.8% 6.5% 0.9% 6.7% 1.1% 0.8% 1.1% 3.5% 32.3%

100.0% 44.0% 56.0% 49.3% 22.2% 12.0% 11.7% 4.7% 71.6% 28.4% 52.3% 20.7% 27.0% 14.1% 85.9% 49.8% 50.2% 8.0% 70.6% 21.4%

0.2% 0.4% 0.6% 1.5% 0.3% 0.3% 0.2% 0.3% 0.3% 0.3%

100.0% 100.0% 43.7% 56.3% 100.0% 100.0% 43.7% 56.3% 100.0% 100.0%
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Question 16.4:  Think about all the full-time or part-time jobs you have ever had. In any of these jobs, have you felt your health or safety was at risk?
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Felt your health or safety 
was at risk

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

Never had a job Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 48.5% 51.5% 13.1% 17.4% 17.5% 19.0% 15.5% 9.4% 8.1% 30.5% 69.5% 72.7% 12.6% 14.7% 54.5% 45.5% 42.1% 57.1% 0.8% 26.3% 71.3% 2.3%

28.5% 31.0% 26.1% 22.3% 38.0% 31.9% 34.6% 24.0% 19.6% 15.6% 31.3% 27.3% 26.4% 28.1% 39.2% 31.0% 25.5% 30.7% 31.5% 12.3% 34.9% 26.2% 27.3%

100.0% 52.8% 47.2% 10.2% 23.2% 19.6% 23.0% 13.0% 6.5% 4.4% 33.5% 66.5% 67.4% 12.4% 20.3% 59.3% 40.7% 41.6% 58.0% 0.3% 32.2% 65.5% 2.2%

67.5% 65.3% 69.6% 67.1% 57.1% 64.6% 62.9% 74.1% 79.9% 81.2% 61.4% 70.3% 70.3% 65.2% 56.0% 67.7% 67.4% 68.0% 67.5% 67.2% 63.8% 69.5% 50.3%

100.0% 46.9% 53.1% 13.0% 14.7% 16.8% 17.7% 17.0% 11.1% 9.7% 27.7% 72.3% 75.7% 12.1% 12.2% 54.6% 45.4% 42.3% 56.9% 0.8% 24.9% 73.4% 1.7%

3.6% 3.4% 3.8% 10.6% 4.9% 3.5% 2.5% 1.4% 0.8% 7.4% 2.0% 2.8% 6.7% 4.8% 1.1% 6.6% 1.4% 1.0% 1.2% 3.9% 22.5%

100.0% 45.3% 54.7% 38.4% 23.6% 17.1% 13.2% 5.8% 1.8% 62.0% 38.0% 57.2% 23.4% 19.4% 16.9% 83.1% 51.1% 48.9% 9.0% 76.5% 14.5%

0.3% 0.2% 0.4% 0.6% 0.5% 2.4% 0.5% 0.5% 0.2% 0.5% 20.5% 0.5%

100.0% 35.3% 64.7% 27.9% 14.2% 57.9% 100.0% 100.0% 27.9% 72.1% 100.0% 100.0%
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Question 17A:  Have you personally ever experienced sexual harassment in the workplace?
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Have you personally ever 
experienced sexual 
harassment in the 
workplace?

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 48.5% 51.5% 13.1% 17.4% 17.5% 19.0% 15.5% 9.4% 8.1% 30.5% 69.5% 72.7% 12.6% 14.7% 54.5% 45.5% 42.1% 57.1% 0.8% 26.3% 71.3% 2.3%

19.0% 10.6% 26.8% 10.2% 24.8% 22.9% 25.2% 16.9% 14.2% 6.6% 18.6% 19.1% 18.7% 18.8% 20.5% 21.3% 16.1% 21.9% 20.9% 20.5% 23.6% 17.6% 8.9%

100.0% 27.2% 72.8% 7.1% 22.8% 21.2% 25.2% 13.8% 7.0% 2.8% 29.9% 70.1% 71.6% 12.5% 16.0% 61.3% 38.7% 43.3% 55.9% 0.8% 32.8% 66.1% 1.1%

80.9% 89.4% 73.0% 89.8% 75.2% 77.1% 74.8% 83.1% 85.8% 91.9% 81.4% 80.7% 81.2% 81.2% 79.5% 78.7% 83.6% 78.1% 79.1% 79.5% 76.4% 82.3% 91.1%

100.0% 53.6% 46.4% 14.5% 16.2% 16.7% 17.5% 15.9% 10.0% 9.2% 30.7% 69.3% 72.9% 12.6% 14.5% 53.0% 47.0% 41.8% 57.4% 0.8% 24.8% 72.5% 2.6%

0.1% 0.2% 1.5% 0.2% 0.2% 0.3% 0.2%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Question 17B:  Did you report this harassment?
Base: Ever experienced sexual harassment in the workplace
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Did you report this 
harassment?

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

100.0% 27.2% 72.8% 7.1% 22.8% 21.2% 25.2% 13.8% 7.0% 2.8% 29.9% 70.1% 71.6% 12.5% 16.0% 61.3% 38.7% 43.3% 55.9% 0.8% 32.8% 66.1% 1.1%

35.7% 44.8% 32.2% 35.5% 52.9% 37.9% 26.4% 34.9% 21.9% 48.8% 30.0% 34.1% 37.4% 41.4% 36.2% 34.8% 41.6% 32.5% 41.3% 32.5% 56.6%

100.0% 34.1% 65.9% 7.1% 33.8% 22.6% 18.7% 13.5% 4.3% 40.9% 59.1% 68.4% 13.1% 18.5% 62.2% 37.8% 49.7% 50.3% 38.0% 60.2% 1.7%

64.3% 55.2% 67.8% 64.5% 47.1% 62.1% 73.6% 65.1% 78.1% 100.0% 51.2% 70.0% 65.9% 62.6% 58.6% 63.8% 65.2% 58.4% 67.5% 100.0% 58.7% 67.5% 43.4%

100.0% 23.3% 76.7% 7.1% 16.7% 20.5% 28.9% 14.0% 8.5% 4.4% 23.8% 76.2% 73.4% 12.1% 14.5% 60.8% 39.2% 39.6% 59.1% 1.2% 30.0% 69.3% 0.7%
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Question 17C.1:  How much do you agree or disagree that your experience hurt your overall career?
Base: Ever experienced sexual harassment in the workplace
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Hurt your overall career 1 - Strongly disagree Col %

Row %

2 Col %

Row %

3 Col %

Row %

4 Col %

Row %

5 – Strongly agree Col %

Row %

Don't Know Col %

Row %

Mean

100.0% 27.2% 72.8% 7.1% 22.8% 21.2% 25.2% 13.8% 7.0% 2.8% 29.9% 70.1% 71.6% 12.5% 16.0% 61.3% 38.7% 43.3% 55.9% 0.8% 32.8% 66.1% 1.1%

42.5% 44.4% 41.8% 62.8% 30.8% 33.1% 46.5% 56.7% 49.5% 35.2% 38.4% 44.3% 43.4% 45.0% 36.8% 41.9% 43.6% 27.7% 53.4% 32.6% 47.3% 56.6%

100.0% 28.4% 71.6% 10.5% 16.5% 16.5% 27.6% 18.4% 8.2% 2.3% 27.0% 73.0% 73.0% 13.2% 13.8% 60.3% 39.7% 28.7% 71.3% 25.2% 73.4% 1.5%

8.3% 5.4% 9.3% 14.7% 3.9% 12.4% 7.0% 11.2% 7.0% 8.6% 9.8% 5.7% 10.5% 4.8% 15.8% 6.5% 6.8% 9.1%

100.0% 17.7% 82.3% 40.5% 10.0% 37.8% 11.7% 40.5% 59.5% 74.2% 14.8% 11.0% 77.6% 22.4% 65.2% 34.8% 27.1% 72.9%

25.0% 23.6% 25.6% 21.7% 15.7% 33.3% 27.6% 18.1% 29.4% 46.1% 17.2% 28.4% 25.5% 28.3% 20.3% 24.7% 25.7% 24.7% 24.9% 31.3% 21.7% 43.4%

100.0% 25.7% 74.3% 6.1% 14.3% 28.2% 27.9% 10.0% 8.3% 5.2% 20.5% 79.5% 72.9% 14.1% 13.0% 60.3% 39.7% 43.4% 56.6% 41.0% 57.1% 1.9%

9.0% 11.7% 8.0% 6.7% 12.0% 8.7% 5.8% 8.0% 12.2% 18.6% 10.7% 8.3% 8.1% 4.9% 16.4% 7.3% 11.6% 8.9% 6.2% 6.9% 10.2%

100.0% 35.3% 64.7% 5.3% 30.3% 20.6% 16.2% 12.3% 9.5% 5.8% 35.6% 64.4% 64.1% 6.8% 29.1% 50.0% 50.0% 52.7% 47.3% 25.3% 74.7%

14.7% 14.8% 14.6% 8.7% 26.8% 18.7% 7.6% 10.2% 8.9% 22.5% 11.3% 13.8% 12.0% 20.7% 14.9% 14.3% 21.0% 8.9% 100.0% 20.9% 11.8%

100.0% 27.5% 72.5% 4.2% 41.6% 27.1% 13.2% 9.6% 4.3% 45.8% 54.2% 67.2% 10.2% 22.6% 62.2% 37.8% 61.1% 33.6% 5.3% 46.9% 53.1%

0.5% 0.7% 2.3% 0.7% 0.7% 0.8% 1.8% 1.5%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2.45 2.47 2.44 1.98 2.89 2.76 2.16 2.08 2.31 2.48 2.68 2.35 2.40 2.29 2.79 2.42 2.48 2.79 2.11 5.00 2.76 2.30 1.87
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Question 17C.2:  How much do you agree or disagree that your experience caused you to change your job or position?
Base: Ever experienced sexual harassment in the workplace
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Caused you to change 
your job or position

1 - Strongly disagree Col %

Row %

2 Col %

Row %

3 Col %

Row %

4 Col %

Row %

5 – Strongly agree Col %

Row %

Don't Know Col %

Row %

Mean

100.0% 27.2% 72.8% 7.1% 22.8% 21.2% 25.2% 13.8% 7.0% 2.8% 29.9% 70.1% 71.6% 12.5% 16.0% 61.3% 38.7% 43.3% 55.9% 0.8% 32.8% 66.1% 1.1%

40.3% 31.2% 43.7% 34.8% 21.6% 41.5% 44.2% 46.7% 61.7% 77.2% 24.7% 46.9% 45.3% 32.0% 24.4% 39.6% 41.4% 21.2% 54.4% 35.6% 42.4% 56.6%

100.0% 21.1% 78.9% 6.1% 12.2% 21.9% 27.7% 16.0% 10.8% 5.4% 18.3% 81.7% 80.4% 9.9% 9.7% 60.2% 39.8% 23.1% 76.9% 29.0% 69.5% 1.5%

9.2% 6.0% 10.4% 8.0% 19.3% 3.9% 6.7% 6.4% 12.3% 16.6% 6.1% 8.9% 19.0% 3.0% 11.0% 6.4% 13.9% 8.9% 8.3% 9.9%

100.0% 17.8% 82.2% 6.1% 47.7% 8.9% 18.4% 9.5% 9.4% 53.8% 46.2% 69.1% 25.6% 5.2% 73.0% 27.0% 54.6% 45.4% 29.4% 70.6%

15.9% 26.0% 12.2% 10.7% 18.4% 22.5% 19.1% 4.2% 11.2% 16.6% 15.7% 13.2% 33.9% 14.4% 16.9% 14.5% 20.0% 14.7% 19.1% 14.7%

100.0% 44.3% 55.7% 4.8% 26.3% 30.0% 30.3% 3.7% 5.0% 31.1% 68.9% 59.1% 26.5% 14.4% 64.9% 35.1% 51.2% 48.8% 39.3% 60.7%

6.6% 6.3% 6.7% 28.7% 7.4% 3.0% 1.6% 13.2% 12.4% 4.1% 4.5% 20.9% 6.4% 6.8% 5.3% 7.4% 6.4% 6.8%

100.0% 26.0% 74.0% 30.8% 25.5% 9.8% 6.2% 27.7% 56.3% 43.7% 49.3% 50.7% 59.8% 40.2% 35.8% 64.2% 31.9% 68.1%

26.8% 30.4% 25.5% 17.8% 33.3% 26.7% 28.3% 29.6% 14.9% 29.6% 25.6% 26.5% 15.1% 37.2% 25.3% 29.2% 37.9% 14.6% 100.0% 27.2% 26.3% 43.4%

100.0% 30.9% 69.1% 4.7% 28.3% 21.2% 26.7% 15.3% 3.9% 33.0% 67.0% 70.8% 7.0% 22.1% 57.9% 42.1% 64.7% 32.2% 3.1% 33.4% 64.9% 1.8%

1.1% 1.5% 2.3% 22.8% 1.6% 1.6% 0.8% 1.6% 1.8% 3.4%

100.0% 100.0% 43.0% 57.0% 100.0% 100.0% 43.0% 57.0% 100.0% 100.0%

2.70 2.99 2.59 2.87 3.11 2.69 2.63 2.73 1.94 1.00 3.06 2.55 2.57 2.47 3.44 2.67 2.75 3.25 2.19 5.00 2.81 2.65 2.74
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Question 17C.3:  How much do you agree or disagree that your experience was handled properly by your manager?
Base: Ever experienced sexual harassment in the workplace
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Was handled properly by 
your employer

1 - Strongly disagree Col %

Row %

2 Col %

Row %

3 Col %

Row %

4 Col %

Row %

5 – Strongly agree Col %

Row %

Don't Know Col %

Row %

Mean

100.0% 27.2% 72.8% 7.1% 22.8% 21.2% 25.2% 13.8% 7.0% 2.8% 29.9% 70.1% 71.6% 12.5% 16.0% 61.3% 38.7% 43.3% 55.9% 0.8% 32.8% 66.1% 1.1%

40.7% 41.7% 40.4% 45.6% 33.7% 50.2% 38.4% 44.2% 31.2% 42.0% 36.5% 42.5% 40.8% 45.6% 36.4% 34.6% 50.4% 30.6% 38.3% 41.3% 40.4% 43.4%

100.0% 27.8% 72.2% 7.9% 18.8% 26.1% 23.8% 15.0% 5.4% 2.9% 26.8% 73.2% 71.8% 14.0% 14.3% 52.1% 47.9% 38.2% 61.8% 33.3% 65.6% 1.2%

10.6% 9.1% 11.2% 26.1% 13.3% 7.3% 8.0% 11.8% 7.4% 16.3% 8.1% 11.6% 4.1% 10.9% 10.4% 10.9% 12.0% 7.9% 100.0% 8.6% 11.8%

100.0% 23.3% 76.7% 17.4% 28.6% 14.6% 19.0% 15.5% 4.9% 46.0% 54.0% 78.7% 4.9% 16.4% 60.1% 39.9% 49.9% 42.5% 7.6% 26.6% 73.4%

19.2% 15.8% 20.5% 11.0% 20.7% 25.3% 15.9% 14.9% 32.4% 18.4% 19.6% 14.8% 28.9% 31.5% 21.5% 15.6% 17.6% 24.9% 23.8% 17.3%

100.0% 22.3% 77.7% 4.0% 24.5% 27.9% 20.9% 10.7% 11.9% 28.6% 71.4% 55.1% 18.8% 26.2% 68.6% 31.4% 35.4% 64.6% 40.7% 59.3%

9.3% 12.9% 8.0% 19.1% 8.4% 6.9% 7.5% 5.7% 14.6% 7.1% 11.4% 5.7% 3.1% 11.6% 5.7% 14.9% 9.2% 11.1% 8.6%

100.0% 37.5% 62.5% 46.7% 19.0% 18.8% 11.1% 4.3% 46.7% 53.3% 87.1% 7.6% 5.3% 76.2% 23.8% 55.6% 44.4% 39.0% 61.0%

12.3% 15.7% 11.1% 17.3% 13.2% 6.6% 16.8% 11.4% 12.1% 14.2% 11.5% 11.8% 15.6% 12.1% 14.5% 8.9% 18.3% 11.7% 9.6% 12.9% 56.6%

100.0% 34.6% 65.4% 9.9% 24.4% 11.4% 34.5% 12.8% 6.9% 34.4% 65.6% 68.6% 15.8% 15.6% 72.0% 28.0% 54.7% 45.3% 25.6% 69.4% 5.0%

7.8% 4.9% 8.9% 2.3% 13.9% 10.1% 11.2% 58.0% 11.1% 9.6% 6.0% 7.4% 8.5% 6.6% 8.1% 5.6% 9.0%

100.0% 17.2% 82.8% 6.2% 45.1% 17.9% 10.1% 20.8% 100.0% 87.8% 12.2% 57.7% 42.3% 38.6% 61.4% 23.7% 76.3%

2.37 2.49 2.32 2.17 2.65 2.12 2.49 2.22 2.55 1.00 2.54 2.29 2.35 2.42 2.40 2.58 2.04 2.77 2.44 2.00 2.36 2.36 3.26

Page 47



Marketplace Survey Wave Eight - Banner 1 - May 2019
Question 17C.4:  How much do you agree or disagree that your experience was something that you could report to your employer without fear?
Base: Ever experienced sexual harassment in the workplace
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Was something that you 
could report to your 
employer without fear

1 - Strongly disagree Col %

Row %

2 Col %

Row %

3 Col %

Row %

4 Col %

Row %

5 – Strongly agree Col %

Row %

Don't Know Col %

Row %

Mean

100.0% 27.2% 72.8% 7.1% 22.8% 21.2% 25.2% 13.8% 7.0% 2.8% 29.9% 70.1% 71.6% 12.5% 16.0% 61.3% 38.7% 43.3% 55.9% 0.8% 32.8% 66.1% 1.1%

27.5% 19.7% 30.4% 17.0% 16.5% 33.1% 33.8% 36.2% 19.1% 22.8% 16.6% 32.2% 29.6% 15.4% 27.4% 22.1% 36.1% 18.6% 25.1% 27.6% 27.2% 43.4%

100.0% 19.4% 80.6% 4.4% 13.7% 25.5% 31.0% 18.2% 4.9% 2.3% 18.0% 82.0% 77.1% 7.0% 15.9% 49.2% 50.8% 36.4% 63.6% 32.9% 65.3% 1.7%

15.9% 10.5% 18.0% 27.8% 18.9% 11.9% 18.1% 9.0% 19.1% 21.0% 13.8% 13.4% 27.6% 18.3% 20.2% 9.2% 22.7% 18.5% 18.4% 15.0%

100.0% 17.9% 82.1% 12.4% 27.0% 15.8% 28.6% 7.8% 8.4% 39.3% 60.7% 60.1% 21.6% 18.3% 77.7% 22.3% 48.7% 51.3% 38.0% 62.0%

19.1% 30.8% 14.7% 28.7% 22.0% 17.8% 15.0% 29.8% 4.3% 23.6% 17.1% 16.4% 29.8% 22.5% 20.7% 16.4% 21.6% 18.9% 100.0% 17.2% 20.3%

100.0% 43.9% 56.1% 10.7% 26.4% 19.8% 19.9% 21.6% 1.6% 37.0% 63.0% 61.6% 19.5% 18.9% 66.7% 33.3% 45.1% 51.1% 3.8% 29.6% 70.4%

8.0% 8.9% 7.7% 13.5% 7.3% 7.5% 3.9% 5.7% 18.6% 10.3% 7.0% 8.7% 4.6% 7.6% 7.6% 8.5% 11.0% 5.1% 12.2% 5.1% 56.6%

100.0% 30.2% 69.8% 38.5% 19.5% 23.7% 6.7% 5.0% 6.5% 38.5% 61.5% 77.7% 7.2% 15.2% 58.6% 41.4% 62.5% 37.5% 50.3% 41.9% 7.8%

25.7% 28.1% 24.8% 26.5% 29.1% 27.6% 22.6% 17.2% 46.2% 28.5% 24.5% 27.3% 22.6% 20.6% 27.3% 23.1% 24.2% 30.1% 23.1% 27.4%

100.0% 29.8% 70.2% 7.3% 25.8% 22.8% 22.2% 9.2% 12.6% 33.1% 66.9% 76.2% 11.0% 12.8% 65.2% 34.8% 38.3% 61.7% 29.5% 70.5%

3.8% 2.1% 4.5% 2.3% 3.0% 4.0% 5.6% 58.6% 5.5% 4.6% 3.5% 2.0% 6.7% 1.8% 2.2% 1.5% 5.1%

100.0% 14.6% 85.4% 12.6% 19.6% 14.6% 10.3% 42.9% 100.0% 85.4% 14.6% 32.2% 67.8% 39.1% 60.9% 12.6% 87.4%

2.88 3.16 2.77 2.91 3.20 2.84 2.66 2.55 3.43 2.35 3.13 2.77 2.90 2.91 2.75 2.98 2.71 3.00 2.97 3.00 2.85 2.90 2.70
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Question 18.1:  How important is it that a job provide you with good pay?
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Good pay Very important Col %

Row %

Somewhat Important Col %

Row %

Not at All Important Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 48.5% 51.5% 13.1% 17.4% 17.5% 19.0% 15.5% 9.4% 8.1% 30.5% 69.5% 72.7% 12.6% 14.7% 54.5% 45.5% 42.1% 57.1% 0.8% 26.3% 71.3% 2.3%

80.2% 77.8% 82.5% 84.3% 73.7% 84.3% 80.4% 81.7% 77.8% 78.2% 78.3% 81.1% 79.8% 82.3% 80.6% 80.0% 80.5% 79.6% 80.9% 45.2% 88.2% 78.5% 44.2%

100.0% 47.0% 53.0% 13.8% 16.0% 18.4% 19.0% 15.8% 9.1% 7.9% 29.8% 70.2% 72.3% 12.9% 14.8% 54.3% 45.7% 41.9% 57.7% 0.5% 28.9% 69.8% 1.3%

16.8% 19.4% 14.5% 12.2% 21.3% 13.6% 17.1% 16.4% 20.8% 17.4% 17.4% 16.6% 18.0% 11.7% 15.5% 18.5% 14.9% 19.8% 17.0% 54.8% 11.2% 18.8% 22.3%

100.0% 55.8% 44.2% 9.5% 22.1% 14.1% 19.3% 15.1% 11.6% 8.4% 31.5% 68.5% 77.7% 8.7% 13.6% 59.7% 40.3% 45.1% 52.5% 2.4% 17.5% 79.5% 3.1%

2.6% 2.5% 2.7% 3.6% 4.9% 2.1% 2.0% 1.9% 1.0% 1.6% 4.3% 1.8% 1.8% 6.0% 3.4% 1.3% 4.2% 0.7% 1.8% 0.6% 2.3% 33.5%

100.0% 47.4% 52.6% 18.0% 33.0% 14.3% 14.8% 11.2% 3.5% 5.1% 51.1% 48.9% 51.8% 29.1% 19.1% 27.2% 72.8% 21.6% 78.4% 6.5% 63.4% 30.1%

0.3% 0.3% 0.4% 0.4% 0.5% 2.8% 0.5% 0.4% 0.5% 0.2% 0.5% 0.4% 0.5%

100.0% 43.7% 56.3% 21.9% 13.2% 64.9% 100.0% 78.1% 21.9% 35.1% 64.9% 100.0% 100.0%
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Question 18.2:  How important is it that a job provide you with good benefits?
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Good benefits Very important Col %

Row %

Somewhat Important Col %

Row %

Not at All Important Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 48.5% 51.5% 13.1% 17.4% 17.5% 19.0% 15.5% 9.4% 8.1% 30.5% 69.5% 72.7% 12.6% 14.7% 54.5% 45.5% 42.1% 57.1% 0.8% 26.3% 71.3% 2.3%

76.7% 74.9% 78.4% 76.9% 67.4% 80.4% 77.4% 78.6% 78.2% 81.2% 71.5% 79.0% 75.3% 78.2% 82.2% 75.1% 78.6% 73.4% 76.2% 83.4% 84.4% 75.0% 40.6%

100.0% 47.4% 52.6% 13.1% 15.3% 18.4% 19.1% 15.9% 9.6% 8.6% 28.5% 71.5% 71.4% 12.8% 15.8% 53.3% 46.7% 41.2% 57.9% 0.9% 29.0% 69.8% 1.2%

18.7% 20.4% 17.1% 20.5% 26.8% 15.4% 18.5% 16.5% 16.4% 12.9% 24.1% 16.3% 19.6% 17.6% 15.4% 20.8% 16.2% 21.9% 20.4% 13.0% 20.4% 30.3%

100.0% 52.9% 47.1% 14.3% 24.9% 14.4% 18.8% 13.7% 8.2% 5.6% 39.3% 60.7% 76.0% 11.8% 12.1% 60.6% 39.4% 44.2% 55.8% 18.2% 78.0% 3.8%

4.4% 4.2% 4.5% 2.6% 5.8% 4.2% 4.1% 4.9% 4.1% 4.3% 4.4% 4.3% 4.8% 4.2% 2.4% 4.0% 4.8% 4.7% 3.3% 16.6% 2.7% 4.2% 29.1%

100.0% 46.5% 53.5% 7.9% 23.1% 17.0% 17.7% 17.4% 8.9% 8.0% 31.0% 69.0% 80.0% 12.0% 8.0% 50.4% 49.6% 49.4% 47.2% 3.4% 16.1% 68.3% 15.6%

0.2% 0.5% 1.2% 1.6% 0.4% 0.3% 0.1% 0.4% 0.1% 0.3%

100.0% 100.0% 47.0% 53.0% 100.0% 100.0% 18.5% 81.5% 100.0% 100.0%
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Question 18.3:  How important is it that a job provide you with a sense of fulfillment?
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

A sense of fulfillment Very important Col %

Row %

Somewhat Important Col %

Row %

Not at All Important Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 48.5% 51.5% 13.1% 17.4% 17.5% 19.0% 15.5% 9.4% 8.1% 30.5% 69.5% 72.7% 12.6% 14.7% 54.5% 45.5% 42.1% 57.1% 0.8% 26.3% 71.3% 2.3%

63.7% 61.6% 65.7% 63.5% 57.6% 64.0% 59.3% 71.6% 65.5% 70.1% 60.1% 65.3% 62.2% 65.4% 69.8% 65.0% 62.2% 55.8% 71.7% 70.1% 69.9% 62.3% 37.9%

100.0% 46.9% 53.1% 13.0% 15.8% 17.6% 17.6% 17.4% 9.7% 8.9% 28.8% 71.2% 71.0% 12.9% 16.1% 55.5% 44.5% 36.1% 63.0% 0.9% 28.9% 69.7% 1.4%

29.9% 31.0% 28.8% 32.1% 36.8% 30.6% 33.0% 23.0% 30.9% 14.3% 34.8% 27.7% 31.1% 29.5% 24.0% 29.8% 29.9% 36.8% 24.7% 29.9% 25.7% 31.3% 32.3%

100.0% 50.3% 49.7% 14.1% 21.5% 17.9% 21.0% 11.9% 9.7% 3.9% 35.6% 64.4% 75.8% 12.4% 11.8% 54.4% 45.6% 51.9% 47.3% 0.8% 22.6% 74.8% 2.5%

5.9% 6.7% 5.1% 4.4% 5.5% 5.4% 7.3% 4.9% 3.6% 11.0% 5.0% 6.2% 6.1% 5.1% 5.1% 5.1% 6.8% 7.5% 3.4% 4.1% 5.7% 29.7%

100.0% 55.4% 44.6% 9.9% 16.4% 16.3% 23.7% 12.8% 5.7% 15.2% 26.3% 73.7% 76.3% 10.9% 12.8% 47.0% 53.0% 62.1% 37.9% 18.6% 69.6% 11.8%

0.5% 0.7% 0.4% 0.4% 0.5% 4.6% 0.8% 0.5% 1.1% 0.1% 1.0% 0.2% 0.2% 0.7%

100.0% 63.5% 36.5% 14.2% 15.3% 70.5% 100.0% 69.7% 30.3% 14.2% 85.8% 100.0% 12.3% 87.7%
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Question 18.4:  How important is it that a job provide you with flex-scheduling?
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Flex-scheduling Very important Col %

Row %

Somewhat Important Col %

Row %

Not at All Important Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 48.5% 51.5% 13.1% 17.4% 17.5% 19.0% 15.5% 9.4% 8.1% 30.5% 69.5% 72.7% 12.6% 14.7% 54.5% 45.5% 42.1% 57.1% 0.8% 26.3% 71.3% 2.3%

42.8% 36.4% 48.8% 49.6% 41.2% 49.1% 40.1% 40.9% 43.9% 30.0% 44.8% 41.9% 38.5% 51.4% 56.6% 44.2% 41.0% 50.9% 39.7% 16.6% 49.6% 40.4% 39.1%

100.0% 41.3% 58.7% 15.2% 16.8% 20.1% 17.8% 14.8% 9.7% 5.7% 32.0% 68.0% 65.4% 15.1% 19.5% 56.4% 43.6% 48.4% 51.3% 0.3% 30.5% 67.4% 2.1%

40.5% 42.1% 38.9% 41.1% 45.5% 32.4% 45.2% 42.8% 33.2% 39.2% 43.6% 39.1% 42.2% 39.6% 32.6% 40.7% 40.2% 39.1% 41.4% 71.1% 37.3% 42.0% 29.3%

100.0% 50.5% 49.5% 13.3% 19.6% 14.0% 21.2% 16.4% 7.7% 7.8% 32.9% 67.1% 75.8% 12.3% 11.9% 54.7% 45.3% 40.4% 58.1% 1.4% 24.2% 74.1% 1.7%

16.0% 20.5% 11.8% 9.3% 12.6% 18.6% 14.7% 15.0% 22.4% 26.2% 11.2% 18.1% 18.4% 8.9% 10.3% 14.6% 17.7% 10.0% 18.1% 12.3% 12.6% 16.8% 31.7%

100.0% 62.0% 38.0% 7.6% 13.7% 20.4% 17.4% 14.5% 13.2% 13.2% 21.3% 78.7% 83.5% 7.0% 9.5% 49.8% 50.2% 28.8% 70.5% 0.7% 20.7% 74.7% 4.6%

0.8% 1.0% 0.5% 0.7% 1.3% 0.5% 4.7% 0.4% 0.9% 0.9% 0.6% 0.5% 1.1% 0.8% 0.6% 0.8%

100.0% 67.3% 32.7% 16.5% 27.3% 6.1% 50.1% 16.5% 83.5% 88.6% 11.4% 33.3% 66.7% 100.0% 19.4% 80.6%
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Question 18.5:  How important is it that a job provide you with opportunity for advancement?
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Opportunity for 
advancement

Very important Col %

Row %

Somewhat Important Col %

Row %

Not at All Important Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 48.5% 51.5% 13.1% 17.4% 17.5% 19.0% 15.5% 9.4% 8.1% 30.5% 69.5% 72.7% 12.6% 14.7% 54.5% 45.5% 42.1% 57.1% 0.8% 26.3% 71.3% 2.3%

62.7% 62.1% 63.2% 72.3% 68.0% 65.4% 58.2% 55.4% 59.3% 58.0% 69.8% 59.5% 59.7% 72.7% 68.9% 62.8% 62.5% 58.1% 66.8% 33.0% 72.1% 60.2% 32.1%

100.0% 48.1% 51.9% 15.1% 18.9% 18.3% 17.6% 13.7% 8.9% 7.5% 34.0% 66.0% 69.2% 14.6% 16.2% 54.6% 45.4% 38.9% 60.7% 0.4% 30.3% 68.5% 1.2%

27.5% 27.6% 27.3% 24.5% 26.8% 28.5% 30.1% 28.0% 30.5% 20.8% 25.8% 28.2% 28.5% 22.3% 26.7% 28.7% 26.0% 30.7% 27.2% 32.8% 23.2% 29.1% 26.8%

100.0% 48.8% 51.2% 11.7% 17.0% 18.2% 20.8% 15.8% 10.5% 6.1% 28.7% 71.3% 75.5% 10.2% 14.3% 57.0% 43.0% 45.0% 54.0% 0.9% 22.2% 75.5% 2.3%

9.3% 9.7% 8.9% 3.2% 4.5% 6.2% 11.7% 16.2% 9.4% 17.4% 4.0% 11.7% 11.0% 5.0% 4.4% 8.2% 10.6% 11.2% 5.6% 34.2% 4.7% 10.0% 41.1%

100.0% 50.6% 49.4% 4.5% 8.4% 11.6% 23.9% 27.0% 9.5% 15.1% 13.0% 87.0% 86.3% 6.7% 7.0% 48.1% 51.9% 57.3% 39.2% 3.4% 13.2% 76.5% 10.3%

0.6% 0.5% 0.6% 0.7% 0.4% 0.7% 3.8% 0.4% 0.6% 0.8% 0.2% 1.0% 0.4% 0.8%

100.0% 46.4% 53.6% 22.2% 10.9% 12.6% 54.4% 22.2% 77.8% 100.0% 22.2% 77.8% 100.0% 100.0%
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Question 18.6:  How important is it that a job provide you with opportunity to work remotely?
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Opportunity to work 
remotely

Very important Col %

Row %

Somewhat Important Col %

Row %

Not at All Important Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 48.5% 51.5% 13.1% 17.4% 17.5% 19.0% 15.5% 9.4% 8.1% 30.5% 69.5% 72.7% 12.6% 14.7% 54.5% 45.5% 42.1% 57.1% 0.8% 26.3% 71.3% 2.3%

32.4% 28.9% 35.8% 34.8% 34.8% 38.1% 34.5% 27.5% 29.4% 19.3% 34.8% 31.4% 27.8% 42.2% 46.8% 33.5% 31.1% 37.2% 31.0% 16.6% 40.4% 29.2% 42.3%

100.0% 43.2% 56.8% 14.1% 18.7% 20.6% 20.2% 13.1% 8.5% 4.8% 32.8% 67.2% 62.4% 16.4% 21.3% 56.3% 43.7% 46.8% 52.8% 0.4% 32.8% 64.2% 3.0%

36.9% 37.3% 36.5% 44.0% 41.7% 37.9% 34.4% 32.8% 36.9% 26.3% 42.7% 34.3% 37.0% 40.5% 33.3% 36.8% 36.9% 37.0% 37.0% 17.6% 37.0% 37.2% 25.0%

100.0% 49.1% 50.9% 15.6% 19.7% 18.1% 17.7% 13.8% 9.4% 5.8% 35.3% 64.7% 72.9% 13.8% 13.3% 54.4% 45.6% 42.3% 57.3% 0.4% 26.4% 72.0% 1.6%

28.6% 31.9% 25.5% 20.3% 23.5% 22.6% 30.1% 36.7% 33.0% 41.4% 22.1% 31.4% 32.5% 17.3% 18.6% 28.8% 28.2% 24.9% 31.4% 53.5% 20.4% 31.4% 32.7%

100.0% 54.1% 45.9% 9.3% 14.3% 13.9% 19.9% 19.9% 10.9% 11.7% 23.7% 76.3% 82.8% 7.6% 9.6% 55.0% 45.0% 36.4% 62.1% 1.5% 18.8% 78.5% 2.7%

2.1% 1.9% 2.3% 0.9% 1.4% 1.1% 3.0% 0.7% 13.0% 0.4% 2.9% 2.7% 1.2% 0.8% 3.7% 0.9% 0.7% 12.3% 2.2% 2.2%

100.0% 44.0% 56.0% 5.2% 11.2% 9.7% 21.7% 3.3% 48.9% 5.2% 94.8% 91.7% 8.3% 21.2% 78.8% 43.1% 44.8% 12.1% 27.0% 73.0%

Page 54



Marketplace Survey Wave Eight - Banner 1 - May 2019
Question 18.7:  How important is it that a job provide you with a sense of pride?
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

A sense of pride Very important Col %

Row %

Somewhat Important Col %

Row %

Not at All Important Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 48.5% 51.5% 13.1% 17.4% 17.5% 19.0% 15.5% 9.4% 8.1% 30.5% 69.5% 72.7% 12.6% 14.7% 54.5% 45.5% 42.1% 57.1% 0.8% 26.3% 71.3% 2.3%

62.3% 58.9% 65.5% 59.9% 53.1% 58.6% 60.2% 69.7% 67.8% 78.5% 56.0% 65.1% 61.2% 63.4% 67.2% 61.8% 62.9% 55.8% 65.7% 100.0% 65.7% 62.1% 29.2%

100.0% 45.9% 54.1% 12.6% 14.8% 16.5% 18.3% 17.3% 10.2% 10.2% 27.4% 72.6% 71.3% 12.8% 15.9% 54.0% 46.0% 38.0% 60.7% 1.3% 27.8% 71.1% 1.1%

30.0% 31.9% 28.2% 33.8% 37.3% 33.4% 33.0% 23.9% 26.1% 9.5% 35.8% 27.4% 31.3% 29.9% 23.5% 32.5% 26.9% 37.3% 29.4% 27.6% 30.7% 32.7%

100.0% 51.6% 48.4% 14.8% 21.7% 19.6% 20.9% 12.3% 8.2% 2.6% 36.5% 63.5% 75.9% 12.6% 11.5% 59.1% 40.9% 48.4% 51.6% 24.3% 73.2% 2.5%

6.9% 8.6% 5.4% 6.2% 9.0% 8.0% 6.7% 5.8% 4.9% 6.6% 7.8% 6.6% 6.5% 6.7% 9.3% 5.4% 8.8% 6.9% 4.4% 6.4% 6.1% 38.2%

100.0% 59.9% 40.1% 11.8% 22.4% 20.1% 18.3% 12.9% 6.7% 7.7% 34.2% 65.8% 68.1% 12.2% 19.7% 42.3% 57.7% 53.7% 46.3% 24.2% 63.0% 12.8%

0.8% 0.6% 0.9% 0.7% 0.6% 1.3% 5.4% 0.4% 0.9% 1.1% 0.3% 1.3% 0.5% 0.2% 1.0%

100.0% 39.6% 60.4% 16.0% 12.9% 15.2% 55.9% 16.0% 84.0% 100.0% 21.9% 78.1% 100.0% 8.4% 91.6%
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Question 18.8:  How important is it that a job provide you with a friendly, warm work environment?
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

A friendly, warm work 
environment

Very important Col %

Row %

Somewhat Important Col %

Row %

Not at All Important Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 48.5% 51.5% 13.1% 17.4% 17.5% 19.0% 15.5% 9.4% 8.1% 30.5% 69.5% 72.7% 12.6% 14.7% 54.5% 45.5% 42.1% 57.1% 0.8% 26.3% 71.3% 2.3%

69.8% 63.5% 75.7% 67.2% 65.5% 64.2% 72.3% 75.4% 75.1% 72.1% 66.2% 71.3% 67.8% 72.9% 76.6% 67.9% 72.0% 67.8% 67.6% 87.7% 70.5% 70.4% 43.1%

100.0% 44.1% 55.9% 12.6% 16.4% 16.2% 19.7% 16.7% 10.1% 8.4% 29.0% 71.0% 70.7% 13.1% 16.2% 53.0% 47.0% 42.0% 56.9% 1.1% 26.6% 72.0% 1.4%

24.5% 29.0% 20.3% 26.4% 27.2% 29.0% 23.0% 20.3% 23.4% 18.9% 26.9% 23.5% 26.5% 20.2% 18.2% 26.6% 22.0% 27.0% 26.6% 12.3% 24.5% 24.6% 20.9%

100.0% 57.4% 42.6% 14.1% 19.4% 20.7% 17.8% 12.8% 9.0% 6.2% 33.4% 66.6% 78.7% 10.4% 11.0% 59.2% 40.8% 42.7% 56.9% 0.4% 26.3% 71.7% 2.0%

5.7% 7.5% 3.9% 6.5% 7.3% 6.8% 4.3% 4.3% 1.5% 9.0% 6.9% 5.1% 5.6% 6.9% 4.7% 5.4% 6.0% 5.2% 5.6% 5.1% 4.9% 36.0%

100.0% 64.3% 35.7% 14.9% 22.4% 21.1% 14.3% 11.8% 2.5% 12.9% 37.4% 62.6% 72.5% 15.3% 12.1% 51.8% 48.2% 41.0% 59.0% 23.5% 61.6% 14.9%

0.1% 0.1% 0.4% 0.1% 0.5% 0.1% 0.2% 0.1%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Question 18.9:  How important is it that a job provide you with consistent hours?
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Consistent hours Very important Col %

Row %

Somewhat Important Col %

Row %

Not at All Important Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 48.5% 51.5% 13.1% 17.4% 17.5% 19.0% 15.5% 9.4% 8.1% 30.5% 69.5% 72.7% 12.6% 14.7% 54.5% 45.5% 42.1% 57.1% 0.8% 26.3% 71.3% 2.3%

66.0% 64.6% 67.4% 74.8% 65.5% 69.4% 68.5% 67.1% 56.4% 49.3% 69.5% 64.5% 62.1% 76.8% 76.4% 68.9% 62.6% 67.8% 70.5% 12.3% 74.7% 64.1% 27.4%

100.0% 47.4% 52.6% 14.8% 17.3% 18.4% 19.7% 15.7% 8.0% 6.0% 32.1% 67.9% 68.3% 14.6% 17.0% 56.8% 43.2% 41.5% 58.4% 0.1% 29.8% 69.3% 1.0%

25.8% 25.0% 26.6% 22.0% 27.6% 25.0% 24.2% 22.7% 35.7% 28.5% 25.2% 26.1% 28.6% 17.8% 18.9% 24.6% 27.3% 27.3% 21.7% 87.7% 21.0% 27.3% 34.5%

100.0% 47.0% 53.0% 11.1% 18.6% 17.0% 17.7% 13.6% 13.0% 8.9% 29.8% 70.2% 80.6% 8.6% 10.8% 51.9% 48.1% 46.7% 50.4% 2.9% 21.4% 75.4% 3.1%

7.4% 9.5% 5.4% 3.2% 6.9% 5.7% 7.3% 9.4% 6.2% 17.0% 5.3% 8.3% 8.3% 5.5% 4.7% 6.4% 8.6% 4.7% 7.8% 4.0% 7.7% 38.2%

100.0% 62.2% 37.8% 5.7% 16.2% 13.4% 18.7% 19.5% 7.8% 18.6% 21.9% 78.1% 81.4% 9.3% 9.3% 47.2% 52.8% 30.5% 69.5% 14.3% 73.7% 12.0%

0.7% 0.9% 0.6% 0.9% 1.7% 5.2% 1.0% 1.0% 0.1% 1.5% 0.2% 0.2% 0.9%

100.0% 59.0% 41.0% 19.6% 22.7% 57.7% 100.0% 100.0% 6.8% 93.2% 100.0% 9.0% 91.0%
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Question 18.10:  How important is it that a job provide you with paid time off?
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Paid time off Very important Col %

Row %

Somewhat Important Col %

Row %

Not at All Important Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 48.5% 51.5% 13.1% 17.4% 17.5% 19.0% 15.5% 9.4% 8.1% 30.5% 69.5% 72.7% 12.6% 14.7% 54.5% 45.5% 42.1% 57.1% 0.8% 26.3% 71.3% 2.3%

65.6% 65.2% 66.0% 53.9% 58.6% 76.3% 74.1% 67.4% 66.6% 52.0% 56.6% 69.6% 64.0% 68.6% 71.1% 68.7% 61.9% 66.8% 69.9% 83.4% 78.3% 61.8% 38.6%

100.0% 48.2% 51.8% 10.8% 15.6% 20.4% 21.4% 15.9% 9.6% 6.4% 26.3% 73.7% 70.9% 13.1% 16.0% 57.0% 43.0% 40.9% 58.1% 1.0% 31.4% 67.2% 1.4%

26.5% 27.4% 25.7% 38.0% 34.2% 18.1% 18.6% 24.5% 23.7% 36.0% 35.8% 22.5% 27.2% 24.8% 24.6% 25.2% 28.1% 26.7% 24.5% 19.0% 29.2% 28.3%

100.0% 50.1% 49.9% 18.7% 22.4% 11.9% 13.3% 14.3% 8.4% 11.0% 41.2% 58.8% 74.6% 11.7% 13.7% 51.8% 48.2% 44.5% 55.5% 18.9% 78.6% 2.5%

7.5% 6.9% 8.0% 8.1% 6.7% 5.0% 7.0% 7.8% 9.7% 11.3% 7.3% 7.5% 8.3% 6.7% 3.8% 5.8% 9.5% 6.1% 5.3% 16.6% 2.7% 8.4% 33.1%

100.0% 44.8% 55.2% 14.3% 15.7% 11.9% 17.7% 16.1% 12.2% 12.2% 29.9% 70.1% 81.2% 11.2% 7.6% 42.0% 58.0% 44.7% 52.9% 2.4% 9.4% 80.3% 10.4%

0.4% 0.5% 0.3% 0.5% 0.6% 0.4% 0.4% 0.8% 0.3% 0.4% 0.4% 0.5% 0.3% 0.5% 0.4% 0.2% 0.5%

100.0% 64.3% 35.7% 21.4% 26.0% 19.5% 16.2% 17.0% 21.4% 78.6% 80.5% 19.5% 40.9% 59.1% 52.3% 47.7% 100.0%
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Question 19A:  Have you ever moved or relocated for a job?
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Have you ever moved or 
relocated for a job?

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

100.0% 48.5% 51.5% 13.1% 17.4% 17.5% 19.0% 15.5% 9.4% 8.1% 30.5% 69.5% 72.7% 12.6% 14.7% 54.5% 45.5% 42.1% 57.1% 0.8% 26.3% 71.3% 2.3%

28.0% 33.7% 22.7% 21.0% 32.8% 30.9% 21.2% 32.6% 30.6% 27.0% 27.7% 28.2% 28.7% 25.4% 26.7% 31.1% 24.3% 24.1% 35.8% 67.0% 29.5% 27.7% 21.7%

100.0% 58.3% 41.7% 9.8% 20.4% 19.4% 14.3% 18.0% 10.3% 7.8% 30.2% 69.8% 74.6% 11.4% 14.0% 60.5% 39.5% 32.6% 65.7% 1.8% 27.7% 70.5% 1.8%

72.0% 66.3% 77.3% 79.0% 67.2% 69.1% 78.8% 67.4% 69.4% 73.0% 72.3% 71.8% 71.3% 74.6% 73.3% 68.9% 75.7% 75.9% 64.2% 33.0% 70.5% 72.3% 78.3%

100.0% 44.7% 55.3% 14.4% 16.3% 16.8% 20.8% 14.5% 9.1% 8.2% 30.6% 69.4% 72.0% 13.0% 15.0% 52.1% 47.9% 46.4% 53.2% 0.4% 25.8% 71.7% 2.5%
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Question 19B.1:  Have you ever had to move or relocate in order to accept a new job?
Base: Ever moved or relocated for a job
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Accept a new job Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 58.3% 41.7% 9.8% 20.4% 19.4% 14.3% 18.0% 10.3% 7.8% 30.2% 69.8% 74.6% 11.4% 14.0% 60.5% 39.5% 32.6% 65.7% 1.8% 27.7% 70.5% 1.8%

68.2% 67.1% 69.8% 57.7% 71.8% 69.1% 77.6% 67.4% 62.6% 61.6% 67.2% 68.6% 67.7% 82.6% 59.3% 70.5% 64.7% 78.9% 66.8% 51.1% 69.5% 67.3% 82.3%

100.0% 57.4% 42.6% 8.3% 21.5% 19.6% 16.3% 17.8% 9.4% 7.1% 29.8% 70.2% 74.0% 13.8% 12.2% 62.5% 37.5% 36.5% 62.3% 1.3% 28.2% 69.6% 2.2%

31.1% 32.4% 29.2% 42.3% 28.2% 30.9% 22.4% 31.0% 37.4% 33.0% 32.8% 30.3% 31.4% 17.4% 40.7% 29.0% 34.2% 21.1% 32.4% 48.9% 29.5% 32.1% 17.7%

100.0% 60.8% 39.2% 13.3% 18.5% 19.2% 10.3% 18.0% 12.3% 8.3% 31.8% 68.2% 75.2% 6.4% 18.4% 56.5% 43.5% 23.7% 73.3% 3.0% 26.3% 72.7% 1.0%

0.7% 0.5% 1.0% 1.6% 5.4% 1.0% 0.9% 0.5% 1.1% 0.7% 1.0% 0.6%

100.0% 40.0% 60.0% 40.0% 60.0% 100.0% 100.0% 40.0% 60.0% 100.0% 40.0% 60.0%
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Question 19B.2:  Have you ever had to move or relocate in order to keep a job you already had?
Base: Ever moved or relocated for a job
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Keep a job you already 
had

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

100.0% 58.3% 41.7% 9.8% 20.4% 19.4% 14.3% 18.0% 10.3% 7.8% 30.2% 69.8% 74.6% 11.4% 14.0% 60.5% 39.5% 32.6% 65.7% 1.8% 27.7% 70.5% 1.8%

33.8% 32.9% 35.1% 43.8% 39.1% 35.0% 23.7% 30.4% 30.9% 35.3% 40.6% 30.9% 29.9% 52.0% 40.2% 31.2% 37.9% 33.7% 30.7% 34.9% 33.3% 40.1%

100.0% 56.7% 43.3% 12.7% 23.6% 20.0% 10.0% 16.2% 9.4% 8.1% 36.3% 63.7% 65.8% 17.5% 16.7% 55.7% 44.3% 35.3% 64.7% 28.5% 69.3% 2.1%

66.2% 67.1% 64.9% 56.2% 60.9% 65.0% 76.3% 69.6% 69.1% 64.7% 59.4% 69.1% 70.1% 48.0% 59.8% 68.8% 62.1% 66.3% 69.3% 100.0% 65.1% 66.7% 59.9%

100.0% 59.1% 40.9% 8.3% 18.8% 19.0% 16.5% 19.0% 10.7% 7.6% 27.1% 72.9% 79.1% 8.3% 12.7% 62.9% 37.1% 31.4% 66.1% 2.6% 27.3% 71.1% 1.6%
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Question 19C:  How far, if at all, would you be willing to move or relocate for a job?
Base: Employed full- or part-time, unemployed, homemaker, or student
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

How far, if at all, would 
you be willing to move or 
relocate for a job?

Less than 50 miles away Col %

Row %

50 to less than 100 miles 
away

Col %

Row %

100-250 miles away Col %

Row %

More than 250 miles away Col %

Row %

Or would you not be 
willing to move or 
relocate for a new job

Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 49.6% 50.4% 17.3% 23.0% 21.8% 22.0% 11.9% 3.3% 0.6% 40.3% 59.7% 69.7% 13.6% 16.7% 74.1% 25.9% 42.1% 57.1% 0.8% 33.1% 64.3% 2.6%

21.5% 17.3% 25.6% 32.2% 28.9% 17.5% 14.3% 18.1% 3.8% 30.3% 15.5% 18.6% 26.2% 29.9% 19.7% 26.6% 21.6% 18.4% 17.6% 22.4% 21.1% 20.7%

100.0% 40.0% 60.0% 26.0% 30.9% 17.8% 14.7% 10.1% 0.6% 56.9% 43.1% 60.2% 16.6% 23.3% 68.0% 32.0% 46.1% 53.2% 0.7% 34.4% 63.1% 2.5%

11.2% 11.5% 11.0% 13.1% 17.9% 12.1% 7.3% 3.2% 5.9% 15.8% 8.1% 10.0% 19.9% 9.0% 11.0% 11.8% 12.0% 10.4% 12.8% 10.5% 9.6%

100.0% 50.8% 49.2% 20.3% 36.6% 23.6% 14.4% 3.4% 1.7% 56.9% 43.1% 62.4% 24.2% 13.5% 72.9% 27.1% 45.9% 54.1% 37.7% 60.1% 2.2%

5.9% 9.0% 2.8% 5.9% 7.8% 6.1% 6.3% 2.5% 2.0% 7.0% 5.1% 6.5% 4.8% 4.1% 6.8% 3.4% 9.5% 4.9% 6.1% 5.8% 5.3%

100.0% 76.0% 24.0% 17.4% 30.6% 22.5% 23.3% 5.0% 1.1% 48.0% 52.0% 77.4% 11.0% 11.7% 85.2% 14.8% 59.0% 41.0% 34.1% 63.5% 2.3%

26.6% 34.9% 18.4% 28.2% 22.0% 29.4% 26.1% 30.0% 26.7% 24.7% 27.9% 27.4% 23.9% 25.1% 29.8% 17.4% 23.4% 34.5% 28.9% 23.6% 29.0% 4.7%

100.0% 65.2% 34.8% 18.4% 19.1% 24.1% 21.6% 13.5% 3.3% 37.4% 62.6% 72.0% 12.2% 15.8% 83.1% 16.9% 33.1% 66.1% 0.8% 29.4% 70.2% 0.5%

33.6% 25.4% 41.6% 19.4% 22.9% 33.1% 45.2% 45.3% 61.7% 54.0% 21.4% 41.8% 36.1% 25.2% 29.8% 31.7% 39.0% 33.0% 30.4% 53.5% 33.6% 32.5% 59.7%

100.0% 37.6% 62.4% 10.0% 15.7% 21.5% 29.6% 16.1% 6.1% 1.0% 25.7% 74.3% 75.0% 10.2% 14.8% 69.9% 30.1% 43.8% 54.8% 1.4% 33.1% 62.3% 4.6%

1.2% 1.8% 0.6% 1.2% 0.5% 1.7% 0.7% 0.9% 46.0% 0.8% 1.5% 1.3% 2.1% 1.0% 1.9% 0.5% 1.4% 1.6% 1.1%

100.0% 74.3% 25.7% 16.2% 8.9% 29.3% 13.0% 8.9% 23.7% 25.1% 74.9% 71.1% 28.9% 60.1% 39.9% 21.1% 78.9% 42.3% 57.7%
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Question 20A.1:  Are you currently part of a labor union?
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Are you currently part of 
a labor union?

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

100.0% 48.5% 51.5% 13.1% 17.4% 17.5% 19.0% 15.5% 9.4% 8.1% 30.5% 69.5% 72.7% 12.6% 14.7% 54.5% 45.5% 42.1% 57.1% 0.8% 26.3% 71.3% 2.3%

9.3% 10.0% 8.6% 6.8% 14.5% 11.2% 8.8% 9.5% 6.3% 2.0% 11.2% 8.4% 7.6% 14.0% 13.3% 13.5% 4.2% 14.2% 13.2% 13.6% 7.6% 10.6%

100.0% 52.2% 47.8% 9.6% 27.2% 21.1% 18.0% 15.9% 6.4% 1.8% 36.8% 63.2% 59.8% 19.0% 21.2% 79.4% 20.6% 44.3% 55.7% 38.6% 58.7% 2.7%

90.7% 90.0% 91.4% 93.2% 85.5% 88.8% 91.2% 90.5% 93.7% 98.0% 88.8% 91.6% 92.4% 86.0% 86.7% 86.5% 95.8% 85.8% 86.8% 100.0% 86.4% 92.4% 89.4%

100.0% 48.1% 51.9% 13.4% 16.4% 17.2% 19.1% 15.5% 9.7% 8.7% 29.9% 70.1% 74.0% 11.9% 14.1% 51.9% 48.1% 41.8% 57.3% 1.0% 25.1% 72.6% 2.3%
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Question 20A.2:  Are you currently part of a labor union?
Base: Employed full- or part-time
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race
Employment 

status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Are you currently part of 
a labor union?

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

100.0% 56.6% 43.4% 12.5% 23.3% 22.9% 24.1% 13.4% 3.5% 0.2% 35.8% 64.2% 73.3% 12.7% 14.0% 100.0% 42.1% 57.1% 0.8% 34.1% 64.2% 1.7%

13.5% 12.1% 15.3% 9.8% 17.2% 15.7% 11.7% 13.9% 14.6% 12.9% 11.0% 19.4% 21.0% 13.5% 14.2% 13.2% 18.6% 10.8% 12.6%

100.0% 50.7% 49.3% 9.1% 29.7% 26.6% 20.8% 13.8% 38.7% 61.3% 59.9% 18.2% 21.8% 100.0% 44.3% 55.7% 47.0% 51.4% 1.6%

86.5% 87.9% 84.7% 90.2% 82.8% 84.3% 88.3% 86.1% 100.0% 100.0% 85.4% 87.1% 89.0% 80.6% 79.0% 86.5% 85.8% 86.8% 100.0% 81.4% 89.2% 87.4%

100.0% 57.5% 42.5% 13.1% 22.3% 22.3% 24.6% 13.3% 4.1% 0.3% 35.4% 64.6% 75.4% 11.8% 12.8% 100.0% 41.8% 57.3% 1.0% 32.1% 66.2% 1.8%
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Question 20B.1:  If you had the opportunity to join a union, would you?
Base: Not a union member
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

If you had the opportunity 
to join a union, would 
you?

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 48.1% 51.9% 13.4% 16.4% 17.2% 19.1% 15.5% 9.7% 8.7% 29.9% 70.1% 74.0% 11.9% 14.1% 51.9% 48.1% 41.8% 57.3% 1.0% 25.1% 72.6% 2.3%

38.1% 38.9% 37.3% 38.5% 50.6% 38.2% 37.5% 31.4% 35.5% 29.5% 45.2% 35.1% 33.7% 53.8% 47.9% 37.1% 39.2% 38.7% 36.4% 40.2% 37.7% 26.0%

100.0% 49.1% 50.9% 13.6% 21.8% 17.2% 18.8% 12.8% 9.1% 6.8% 35.4% 64.6% 65.5% 16.8% 17.7% 50.5% 49.5% 43.6% 56.4% 26.5% 72.0% 1.6%

57.2% 57.1% 57.2% 59.1% 48.2% 54.5% 58.9% 66.4% 57.1% 56.2% 53.1% 58.9% 61.5% 41.7% 47.5% 58.5% 55.7% 59.1% 57.7% 82.4% 54.3% 57.6% 74.0%

100.0% 48.1% 51.9% 13.9% 13.8% 16.4% 19.6% 17.9% 9.7% 8.6% 27.7% 72.3% 79.6% 8.7% 11.7% 53.2% 46.8% 42.2% 56.5% 1.3% 23.8% 73.2% 3.0%

4.7% 4.0% 5.5% 2.5% 1.2% 7.2% 3.5% 2.2% 7.4% 14.3% 1.8% 6.0% 4.8% 4.5% 4.7% 4.4% 5.1% 2.1% 5.8% 17.6% 5.5% 4.6%

100.0% 40.1% 59.9% 6.9% 4.2% 26.2% 14.1% 7.0% 15.1% 26.4% 11.1% 88.9% 75.0% 11.2% 13.8% 48.3% 51.7% 20.3% 75.9% 3.8% 29.1% 70.9%
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Question 20B.2:  If you had the opportunity to join a union, would you?
Base: Not a union member/employed FT/PT
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race
Employment 

status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

If you had the opportunity 
to join a union, would 
you?

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 57.5% 42.5% 13.1% 22.3% 22.3% 24.6% 13.3% 4.1% 0.3% 35.4% 64.6% 75.4% 11.8% 12.8% 100.0% 41.8% 57.3% 1.0% 32.1% 66.2% 1.8%

37.1% 38.0% 35.8% 36.5% 49.5% 33.3% 35.3% 28.0% 34.3% 44.7% 32.9% 32.5% 54.1% 48.2% 37.1% 38.7% 36.4% 36.1% 37.6% 33.4%

100.0% 59.0% 41.0% 12.9% 29.8% 20.0% 23.4% 10.1% 3.8% 42.7% 57.3% 66.1% 17.2% 16.7% 100.0% 43.6% 56.4% 31.2% 67.2% 1.6%

58.5% 57.4% 60.1% 63.5% 48.8% 57.2% 59.5% 69.3% 59.7% 100.0% 54.2% 60.9% 63.2% 40.3% 48.1% 58.5% 59.1% 57.7% 82.4% 56.5% 59.3% 66.6%

100.0% 56.4% 43.6% 14.2% 18.6% 21.8% 25.0% 15.8% 4.2% 0.5% 32.8% 67.2% 81.4% 8.1% 10.5% 100.0% 42.2% 56.5% 1.3% 31.0% 67.0% 2.0%

4.4% 4.6% 4.1% 1.7% 9.5% 5.2% 2.8% 6.0% 1.1% 6.2% 4.3% 5.6% 3.7% 4.4% 2.1% 5.8% 17.6% 7.4% 3.1%

100.0% 60.2% 39.8% 8.7% 48.2% 29.3% 8.3% 5.6% 8.7% 91.3% 74.1% 15.1% 10.8% 100.0% 20.3% 75.9% 3.8% 54.2% 45.8%
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Question 21A:  If you were to work a 40-hour work week, which would you prefer?
Base: Employed full- or part-time, unemployed, homemaker, or student
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

If you were to work a 40-
hour work week, which 
would you prefer?

A four-day work week 
with 10-hour days

Col %

Row %

A five-day work week with 
8-hour days

Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 49.6% 50.4% 17.3% 23.0% 21.8% 22.0% 11.9% 3.3% 0.6% 40.3% 59.7% 69.7% 13.6% 16.7% 74.1% 25.9% 42.1% 57.1% 0.8% 33.1% 64.3% 2.6%

63.0% 65.1% 61.0% 52.6% 60.7% 68.9% 68.8% 64.2% 61.0% 13.7% 57.3% 66.9% 65.8% 56.3% 56.7% 66.4% 53.3% 66.4% 65.9% 100.0% 61.8% 64.7% 37.3%

100.0% 51.3% 48.7% 14.5% 22.2% 23.8% 24.0% 12.2% 3.2% 0.1% 36.7% 63.3% 72.8% 12.1% 15.1% 78.1% 21.9% 42.1% 56.6% 1.2% 32.4% 66.0% 1.5%

35.6% 33.5% 37.6% 47.4% 38.8% 31.1% 29.9% 32.2% 30.4% 35.0% 42.5% 30.9% 32.5% 43.7% 41.9% 32.3% 44.9% 33.2% 32.1% 37.9% 33.3% 62.7%

100.0% 46.7% 53.3% 23.1% 25.1% 19.1% 18.5% 10.8% 2.8% 0.6% 48.2% 51.8% 63.6% 16.7% 19.7% 67.3% 32.7% 43.2% 56.8% 35.3% 60.1% 4.6%

1.4% 1.5% 1.4% 0.5% 1.3% 3.6% 8.5% 51.3% 0.3% 2.2% 1.7% 1.4% 1.3% 1.8% 0.4% 2.0% 0.3% 2.0%

100.0% 51.4% 48.6% 7.9% 19.4% 29.9% 19.9% 22.9% 7.9% 92.1% 83.8% 16.2% 67.6% 32.4% 13.3% 86.7% 7.6% 92.4%
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Question 21B:  Which of the following would you prefer?
Base: Employed full- or part-time, unemployed, homemaker, or student
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Which of the following 
would you prefer?

A four-day work week 
where you're paid for 32 
hours

Col %

Row %

A five-day work week 
where you're paid for 40 
hours

Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 49.6% 50.4% 17.3% 23.0% 21.8% 22.0% 11.9% 3.3% 0.6% 40.3% 59.7% 69.7% 13.6% 16.7% 74.1% 25.9% 42.1% 57.1% 0.8% 33.1% 64.3% 2.6%

29.0% 23.5% 34.4% 23.1% 27.8% 35.0% 28.2% 32.4% 24.5% 13.7% 25.8% 31.2% 29.2% 26.2% 30.6% 27.8% 32.5% 27.3% 27.5% 71.1% 32.0% 27.5% 28.9%

100.0% 40.2% 59.8% 13.8% 22.1% 26.3% 21.4% 13.3% 2.8% 0.3% 35.9% 64.1% 70.1% 12.3% 17.6% 71.0% 29.0% 41.3% 56.6% 2.1% 36.5% 60.9% 2.6%

69.7% 75.3% 64.2% 76.9% 71.6% 64.2% 70.1% 64.6% 71.6% 60.4% 73.9% 66.8% 69.3% 73.8% 68.1% 70.6% 66.9% 71.9% 70.3% 28.9% 67.1% 70.9% 71.1%

100.0% 53.6% 46.4% 19.1% 23.7% 20.1% 22.1% 11.1% 3.4% 0.5% 42.8% 57.2% 69.3% 14.4% 16.3% 75.1% 24.9% 42.8% 56.8% 0.3% 31.9% 65.5% 2.7%

1.3% 1.2% 1.4% 0.5% 0.8% 1.7% 2.9% 3.8% 26.0% 0.3% 2.0% 1.6% 1.4% 1.6% 0.6% 0.8% 2.1% 0.9% 1.6%

100.0% 46.5% 53.5% 9.0% 13.8% 28.9% 26.3% 9.6% 12.4% 9.0% 91.0% 82.7% 17.3% 87.6% 12.4% 22.3% 77.7% 21.9% 78.1%
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Question 22A:  Thinking about your current employment status, are you more of a contract worker who is paid to work on specific projects or for a specific period or time or is your job more of a permanent position?
Base: Employed full- or part-time
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race
Employment 

status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Thinking about your 
current employment 
status, are you more of a 
contract worker who is 
paid to work on specific 
projects or for a specific 
period or time or is your 
job more of a permanent 
position?

Contract worker Col %

Row %

Permanent position Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 56.6% 43.4% 12.5% 23.3% 22.9% 24.1% 13.4% 3.5% 0.2% 35.8% 64.2% 73.3% 12.7% 14.0% 100.0% 42.1% 57.1% 0.8% 34.1% 64.2% 1.7%

17.7% 19.7% 15.2% 27.1% 25.3% 10.1% 10.9% 20.4% 18.6% 51.2% 25.9% 13.2% 15.3% 16.8% 31.3% 17.7% 21.4% 14.7% 37.1% 18.2% 17.3% 27.1%

100.0% 62.7% 37.3% 19.1% 33.3% 13.0% 14.8% 15.4% 3.7% 0.7% 52.4% 47.6% 63.2% 12.0% 24.7% 100.0% 50.8% 47.5% 1.7% 34.9% 62.5% 2.6%

81.1% 79.4% 83.4% 72.9% 74.7% 86.5% 87.5% 79.6% 81.4% 48.8% 74.1% 85.0% 83.7% 83.2% 65.6% 81.1% 77.7% 83.9% 62.9% 80.2% 81.8% 72.9%

100.0% 55.4% 44.6% 11.3% 21.5% 24.4% 26.0% 13.2% 3.6% 0.1% 32.7% 67.3% 75.7% 13.0% 11.3% 100.0% 40.3% 59.0% 0.6% 33.7% 64.7% 1.6%

1.2% 1.0% 1.4% 3.4% 1.5% 1.8% 1.0% 3.1% 1.2% 0.9% 1.4% 1.6% 0.9%

100.0% 48.0% 52.0% 67.9% 32.1% 100.0% 62.4% 37.6% 100.0% 32.7% 67.3% 48.5% 51.5%
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Question 22B.1:  Do you currently ever earn money driving for car services such as Uber or Lyft?
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Driving for car services 
such as Uber or Lyft

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 48.5% 51.5% 13.1% 17.4% 17.5% 19.0% 15.5% 9.4% 8.1% 30.5% 69.5% 72.7% 12.6% 14.7% 54.5% 45.5% 42.1% 57.1% 0.8% 26.3% 71.3% 2.3%

5.3% 6.2% 4.5% 8.2% 13.8% 5.9% 2.0% 2.0% 0.4% 1.2% 11.4% 2.7% 3.1% 10.5% 12.2% 6.6% 3.8% 12.0% 2.8% 10.2% 3.4% 8.7%

100.0% 56.5% 43.5% 20.1% 45.2% 19.3% 6.9% 5.9% 0.8% 1.8% 65.3% 34.7% 41.6% 24.7% 33.7% 67.8% 32.2% 76.3% 23.7% 50.2% 46.0% 3.8%

94.4% 93.7% 95.0% 91.8% 86.2% 94.1% 98.0% 98.0% 99.0% 95.9% 88.6% 96.9% 96.6% 89.5% 87.8% 93.4% 95.6% 88.0% 97.2% 100.0% 89.8% 96.2% 91.3%

100.0% 48.1% 51.9% 12.7% 15.9% 17.5% 19.7% 16.1% 9.9% 8.2% 28.6% 71.4% 74.4% 11.9% 13.7% 53.9% 46.1% 39.7% 59.5% 0.9% 25.1% 72.7% 2.3%

0.3% 0.1% 0.5% 0.5% 3.0% 0.4% 0.4% 0.6% 0.4%

100.0% 17.1% 82.9% 17.1% 82.9% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Question 22B.2:  Do you currently ever earn money working for pay using apps like TaskRabbit?
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Working for pay using 
apps like TaskRabbit

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 48.5% 51.5% 13.1% 17.4% 17.5% 19.0% 15.5% 9.4% 8.1% 30.5% 69.5% 72.7% 12.6% 14.7% 54.5% 45.5% 42.1% 57.1% 0.8% 26.3% 71.3% 2.3%

5.0% 5.2% 4.8% 8.8% 12.0% 6.5% 2.0% 0.7% 0.9% 10.6% 2.5% 2.6% 10.9% 11.6% 6.2% 3.5% 9.3% 4.0% 9.6% 3.3% 5.5%

100.0% 50.7% 49.3% 23.1% 42.1% 23.1% 7.7% 2.2% 1.7% 65.2% 34.8% 37.9% 27.6% 34.5% 68.0% 32.0% 63.2% 36.8% 50.7% 46.7% 2.6%

94.3% 94.2% 94.3% 91.2% 87.3% 92.7% 98.0% 99.3% 98.6% 94.6% 89.0% 96.6% 96.5% 89.1% 87.7% 93.3% 95.4% 90.7% 95.1% 100.0% 89.9% 95.9% 94.5%

100.0% 48.5% 51.5% 12.7% 16.1% 17.2% 19.7% 16.3% 9.8% 8.1% 28.8% 71.2% 74.4% 11.9% 13.7% 53.9% 46.1% 40.9% 58.2% 0.9% 25.1% 72.6% 2.3%

0.7% 0.6% 0.9% 0.7% 0.8% 0.5% 5.4% 0.4% 0.9% 0.9% 0.7% 0.5% 1.1% 0.9% 0.5% 0.9%

100.0% 36.0% 64.0% 16.6% 18.8% 6.6% 58.0% 16.6% 83.4% 86.8% 13.2% 35.4% 64.6% 100.0% 18.8% 81.2%
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Question 22B.3:  Do you currently ever earn money working one-time, task-based jobs?
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Working one-time, task-
based jobs

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 48.5% 51.5% 13.1% 17.4% 17.5% 19.0% 15.5% 9.4% 8.1% 30.5% 69.5% 72.7% 12.6% 14.7% 54.5% 45.5% 42.1% 57.1% 0.8% 26.3% 71.3% 2.3%

16.2% 17.8% 14.7% 20.2% 28.1% 16.9% 12.3% 12.4% 10.9% 4.6% 24.7% 12.4% 13.9% 23.5% 21.0% 19.2% 12.5% 24.5% 15.1% 32.8% 18.9% 15.4% 9.2%

100.0% 53.3% 46.7% 16.4% 30.2% 18.4% 14.4% 11.9% 6.4% 2.3% 46.6% 53.4% 62.6% 18.3% 19.2% 64.8% 35.2% 53.7% 44.9% 1.4% 30.7% 68.0% 1.3%

82.9% 81.4% 84.3% 79.8% 71.9% 83.1% 86.8% 86.3% 87.8% 90.0% 75.3% 86.3% 84.8% 76.5% 79.0% 80.4% 85.9% 74.9% 84.6% 67.2% 81.1% 83.4% 87.0%

100.0% 47.6% 52.4% 12.6% 15.1% 17.6% 19.8% 16.1% 10.0% 8.8% 27.7% 72.3% 74.4% 11.6% 14.0% 52.8% 47.2% 39.2% 60.1% 0.7% 25.8% 71.8% 2.4%

0.9% 0.8% 1.0% 0.9% 1.3% 1.3% 5.4% 1.3% 1.3% 0.4% 1.6% 0.6% 0.3% 1.2% 3.9%

100.0% 43.3% 56.7% 18.3% 21.5% 13.1% 47.1% 100.0% 100.0% 23.3% 76.7% 63.1% 36.9% 90.3% 9.7%
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Question 22B.4:  Do you currently ever earn money working as a freelancer where you work by the hour or day or by selling services such a freelance writer, web designer, or musician?
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Working as a freelancer 
where you work by the 
hour or day or by selling 
services such a freelanc

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 48.5% 51.5% 13.1% 17.4% 17.5% 19.0% 15.5% 9.4% 8.1% 30.5% 69.5% 72.7% 12.6% 14.7% 54.5% 45.5% 42.1% 57.1% 0.8% 26.3% 71.3% 2.3%

12.8% 14.7% 11.0% 16.3% 19.8% 14.1% 9.5% 10.7% 10.2% 4.2% 18.3% 10.4% 11.7% 15.4% 16.3% 16.2% 8.7% 14.8% 17.2% 20.5% 18.3% 11.1% 3.6%

100.0% 55.8% 44.2% 16.6% 27.0% 19.4% 14.0% 12.9% 7.5% 2.6% 43.6% 56.4% 66.2% 15.1% 18.7% 68.9% 31.1% 38.4% 60.5% 1.0% 37.6% 61.8% 0.7%

87.0% 84.9% 89.0% 83.7% 80.2% 85.9% 90.5% 89.3% 89.0% 94.6% 81.7% 89.4% 88.1% 84.6% 83.7% 83.8% 90.9% 85.2% 82.8% 79.5% 81.7% 88.7% 96.4%

100.0% 47.3% 52.7% 12.6% 16.0% 17.3% 19.7% 15.9% 9.6% 8.8% 28.6% 71.4% 73.6% 12.2% 14.2% 52.5% 47.5% 42.8% 56.4% 0.8% 24.7% 72.7% 2.6%

0.2% 0.4% 0.8% 1.2% 0.2% 0.2% 0.4% 0.2%

100.0% 100.0% 43.7% 56.3% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Question 22B.5:  Do you currently ever earn money selling products for companies such as Amway, Herbalife, Tupperware, Mary Kay, or Avon?
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Selling products for 
companies such as 
Amway, Herbalife, 
Tupperware, Mary Kay, or 
Avon

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 48.5% 51.5% 13.1% 17.4% 17.5% 19.0% 15.5% 9.4% 8.1% 30.5% 69.5% 72.7% 12.6% 14.7% 54.5% 45.5% 42.1% 57.1% 0.8% 26.3% 71.3% 2.3%

7.6% 6.5% 8.5% 7.4% 14.8% 9.0% 2.6% 5.0% 7.1% 6.4% 11.6% 5.8% 6.1% 8.1% 14.6% 7.8% 7.3% 11.6% 5.2% 11.1% 6.0% 14.3%

100.0% 41.9% 58.1% 12.8% 34.0% 20.8% 6.6% 10.3% 8.8% 6.8% 46.8% 53.2% 58.3% 13.4% 28.3% 56.2% 43.8% 62.4% 37.6% 38.6% 57.0% 4.4%

92.2% 93.1% 91.5% 92.6% 85.2% 91.0% 97.4% 94.5% 92.9% 92.4% 88.4% 93.9% 93.7% 91.9% 85.4% 92.0% 92.5% 88.1% 94.8% 100.0% 88.9% 93.7% 85.7%

100.0% 48.9% 51.1% 13.1% 16.1% 17.3% 20.0% 15.9% 9.5% 8.1% 29.2% 70.8% 73.8% 12.5% 13.6% 54.4% 45.6% 40.3% 58.8% 0.9% 25.4% 72.5% 2.2%

0.2% 0.4% 0.5% 1.2% 0.3% 0.2% 0.1% 0.2% 0.3% 0.2%

100.0% 100.0% 45.1% 54.9% 100.0% 100.0% 45.1% 54.9% 100.0% 100.0%
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Question 22B.6:  Do you currently ever earn money selling products on a website such as Etsy or EBay?
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Selling products on a 
website such as Etsy or 
EBay

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 48.5% 51.5% 13.1% 17.4% 17.5% 19.0% 15.5% 9.4% 8.1% 30.5% 69.5% 72.7% 12.6% 14.7% 54.5% 45.5% 42.1% 57.1% 0.8% 26.3% 71.3% 2.3%

12.4% 13.3% 11.6% 19.2% 19.9% 17.1% 8.9% 8.4% 3.5% 1.2% 19.6% 9.2% 10.5% 20.9% 14.7% 14.2% 10.2% 19.0% 10.9% 16.2% 11.3% 3.6%

100.0% 51.8% 48.2% 20.3% 28.0% 24.2% 13.7% 10.4% 2.6% 0.8% 48.3% 51.7% 61.3% 21.2% 17.5% 62.4% 37.6% 56.3% 43.7% 34.4% 64.9% 0.7%

87.4% 86.5% 88.2% 80.8% 80.1% 82.9% 91.1% 91.0% 96.5% 97.3% 80.4% 90.4% 89.4% 79.1% 84.6% 85.8% 89.3% 81.0% 89.1% 100.0% 83.8% 88.4% 96.4%

100.0% 48.0% 52.0% 12.1% 16.0% 16.6% 19.8% 16.1% 10.4% 9.0% 28.1% 71.9% 74.4% 11.4% 14.3% 53.5% 46.5% 39.7% 59.3% 1.0% 25.2% 72.2% 2.6%

0.2% 0.2% 0.2% 0.7% 1.5% 0.3% 0.2% 0.7% 0.5% 0.3%

100.0% 47.2% 52.8% 47.2% 52.8% 100.0% 52.8% 47.2% 100.0% 100.0%
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Question 22B.7:  Do you currently ever earn money renting space in your personal home or apartment on websites such as AirBNB?
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Renting space in your 
personal home or 
apartment on websites 
such as AirBNB

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 48.5% 51.5% 13.1% 17.4% 17.5% 19.0% 15.5% 9.4% 8.1% 30.5% 69.5% 72.7% 12.6% 14.7% 54.5% 45.5% 42.1% 57.1% 0.8% 26.3% 71.3% 2.3%

5.3% 6.8% 3.9% 8.6% 12.0% 5.5% 3.4% 1.3% 3.5% 10.5% 3.0% 4.2% 7.4% 9.0% 7.0% 3.3% 9.2% 5.4% 7.2% 4.3% 14.3%

100.0% 61.8% 38.2% 21.2% 39.5% 18.1% 12.0% 3.9% 5.4% 60.6% 39.4% 57.4% 17.7% 25.0% 71.6% 28.4% 55.5% 44.5% 35.7% 58.0% 6.3%

94.6% 93.2% 95.8% 91.4% 88.0% 94.5% 96.6% 98.7% 100.0% 95.0% 89.5% 96.8% 95.7% 92.6% 91.0% 93.0% 96.4% 90.8% 94.6% 100.0% 92.8% 95.5% 85.7%

100.0% 47.8% 52.2% 12.7% 16.2% 17.5% 19.4% 16.2% 9.9% 8.1% 28.9% 71.1% 73.5% 12.3% 14.2% 53.6% 46.4% 41.1% 58.0% 0.9% 25.8% 72.1% 2.1%

0.1% 0.2% 1.5% 0.2% 0.2% 0.3% 0.2%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Question 22C:  And would you consider the money you earn (this way/these ways) your primary source of income or a secondary source of income?
Base: "Yes" to any Q22B item
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

And would you consider 
the money you earn (this 
way/these ways) your 
primary source of income 
or a secondary source of 
income?

Primary Col %

Row %

Secondary Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 50.1% 49.9% 16.3% 26.7% 17.7% 15.5% 13.2% 6.7% 3.9% 43.0% 57.0% 67.3% 15.1% 17.6% 60.2% 39.8% 46.3% 52.9% 0.8% 32.6% 66.4% 1.0%

33.4% 40.1% 26.5% 41.7% 38.0% 31.6% 25.7% 27.2% 19.9% 48.8% 39.4% 28.8% 26.7% 51.6% 43.3% 33.2% 33.5% 41.5% 25.6% 62.6% 34.0% 32.4% 74.6%

100.0% 60.3% 39.7% 20.3% 30.5% 16.7% 11.9% 10.8% 4.0% 5.8% 50.8% 49.2% 53.8% 23.4% 22.8% 60.0% 40.0% 57.9% 40.7% 1.4% 33.2% 64.5% 2.3%

65.5% 59.1% 71.9% 58.3% 62.0% 68.4% 74.3% 69.6% 74.6% 42.0% 60.6% 69.2% 72.0% 46.8% 56.7% 66.8% 63.5% 58.5% 74.4% 37.4% 65.4% 66.1% 25.4%

100.0% 45.2% 54.8% 14.5% 25.3% 18.5% 17.5% 14.0% 7.6% 2.5% 39.8% 60.2% 74.0% 10.8% 15.2% 61.4% 38.6% 40.6% 59.0% 0.4% 32.6% 67.0% 0.4%

1.2% 0.7% 1.6% 3.3% 5.5% 9.3% 2.0% 1.4% 1.6% 2.9% 0.6% 1.5%

100.0% 31.6% 68.4% 37.0% 31.6% 31.5% 100.0% 79.6% 20.4% 100.0% 16.6% 83.4%
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Question 23:  If you were to lose your job, how confident would you feel about finding a new job within six months? Would you feel…?
Base: Employed full- or part-time
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race
Employment 

status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

If you were to lose your 
job, how confident would 
you feel about finding a 
new job within six 
months? Would you 
feel…?

Very confident Col %

Row %

Somewhat confident Col %

Row %

OR Not at all confident Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 56.6% 43.4% 12.5% 23.3% 22.9% 24.1% 13.4% 3.5% 0.2% 35.8% 64.2% 73.3% 12.7% 14.0% 100.0% 42.1% 57.1% 0.8% 34.1% 64.2% 1.7%

50.0% 57.8% 40.0% 47.1% 54.4% 47.0% 47.2% 55.2% 48.1% 100.0% 51.8% 49.1% 51.5% 42.1% 49.8% 50.0% 43.2% 54.9% 67.0% 56.8% 47.0% 30.3%

100.0% 65.4% 34.6% 11.8% 25.3% 21.5% 22.7% 14.8% 3.4% 0.5% 37.1% 62.9% 75.4% 10.6% 14.0% 100.0% 36.3% 62.6% 1.1% 38.7% 60.2% 1.1%

38.8% 33.0% 46.5% 42.7% 37.9% 42.7% 43.1% 27.7% 22.1% 39.6% 38.4% 36.8% 44.1% 44.8% 38.8% 41.9% 36.7% 33.0% 36.9% 39.7% 43.2%

100.0% 48.0% 52.0% 13.8% 22.8% 25.2% 26.7% 9.6% 2.0% 36.5% 63.5% 69.4% 14.4% 16.2% 100.0% 45.4% 53.9% 0.7% 32.4% 65.7% 1.9%

10.7% 8.6% 13.5% 10.2% 7.7% 10.3% 9.7% 15.9% 23.4% 8.6% 11.9% 11.2% 13.8% 5.4% 10.7% 14.4% 8.2% 6.3% 12.7% 26.4%

100.0% 45.2% 54.8% 11.9% 16.7% 21.9% 21.8% 19.9% 7.7% 28.6% 71.4% 76.7% 16.3% 7.0% 100.0% 56.5% 43.5% 19.9% 75.8% 4.3%

0.4% 0.7% 1.1% 6.3% 0.6% 0.5% 0.4% 0.5% 0.3% 0.6%

100.0% 100.0% 39.9% 60.1% 100.0% 100.0% 100.0% 60.1% 39.9% 100.0%
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Question 24A:  Do you have more than one job?
Base: Employed full- or part-time
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race
Employment 

status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Do you have more than 
one job?

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 56.6% 43.4% 12.5% 23.3% 22.9% 24.1% 13.4% 3.5% 0.2% 35.8% 64.2% 73.3% 12.7% 14.0% 100.0% 42.1% 57.1% 0.8% 34.1% 64.2% 1.7%

17.7% 16.5% 19.4% 17.1% 21.1% 19.3% 14.7% 15.9% 12.4% 51.2% 19.7% 16.6% 17.1% 18.6% 20.0% 17.7% 20.4% 15.8% 12.3% 19.7% 17.1%

100.0% 52.6% 47.4% 12.1% 27.8% 25.0% 20.0% 12.0% 2.5% 0.7% 39.8% 60.2% 70.8% 13.3% 15.9% 100.0% 48.4% 51.1% 0.6% 38.0% 62.0%

81.9% 83.1% 80.3% 82.9% 77.9% 80.7% 85.3% 82.9% 87.6% 48.8% 79.7% 83.1% 82.3% 81.4% 80.0% 81.9% 79.1% 84.2% 67.2% 79.6% 82.6% 100.0%

100.0% 57.5% 42.5% 12.7% 22.2% 22.5% 25.1% 13.6% 3.8% 0.1% 34.9% 65.1% 73.7% 12.6% 13.7% 100.0% 40.7% 58.7% 0.7% 33.2% 64.7% 2.1%

0.4% 0.4% 0.4% 1.0% 1.3% 0.6% 0.3% 0.5% 0.4% 0.5% 20.5% 0.7% 0.3%

100.0% 57.5% 42.5% 57.5% 42.5% 57.5% 42.5% 100.0% 100.0% 57.5% 42.5% 57.5% 42.5%

Page 79



Marketplace Survey Wave Eight - Banner 1 - May 2019
Question 24B:  Approximately, how many hours do you work in a typical week?
Base: Employed full- or part-time
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race
Employment 

status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Approximately, how many 
hours do you work in a 
typical week?

Less than 40 hours Col %

Row %

40 hours or more Col %

Row %

Mean

100.0% 56.6% 43.4% 12.5% 23.3% 22.9% 24.1% 13.4% 3.5% 0.2% 35.8% 64.2% 73.3% 12.7% 14.0% 100.0% 42.1% 57.1% 0.8% 34.1% 64.2% 1.7%

24.8% 20.9% 29.9% 42.7% 28.0% 21.9% 12.5% 29.5% 27.5% 33.1% 20.2% 22.2% 29.1% 34.3% 24.8% 35.0% 17.1% 37.1% 24.6% 24.9% 26.4%

100.0% 47.7% 52.3% 21.5% 26.3% 20.2% 12.1% 15.9% 3.9% 47.9% 52.1% 65.7% 14.9% 19.4% 100.0% 59.4% 39.3% 1.2% 33.8% 64.4% 1.9%

75.2% 79.1% 70.1% 57.3% 72.0% 78.1% 87.5% 70.5% 72.5% 100.0% 66.9% 79.8% 77.8% 70.9% 65.7% 75.2% 65.0% 82.9% 62.9% 75.4% 75.1% 73.6%

100.0% 59.5% 40.5% 9.5% 22.3% 23.8% 28.0% 12.6% 3.4% 0.3% 31.9% 68.1% 75.8% 11.9% 12.2% 100.0% 36.4% 62.9% 0.7% 34.2% 64.1% 1.7%

42.24 43.72 40.29 39.89 41.00 42.26 45.54 41.02 40.05 47.68 40.62 43.14 43.15 40.38 39.11 42.24 38.52 44.95 43.75 41.41 42.87 35.27
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Question 24C:  Which of the following best describes your typical work schedule? Do you work…?
Base: Employed full- or part-time
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race
Employment 

status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Which of the following 
best describes your 
typical work schedule? 
Do you work…?

Only weekdays Col %

Row %

Only weekends Col %

Row %

Both weekdays and 
weekends

Col %

Row %

100.0% 56.6% 43.4% 12.5% 23.3% 22.9% 24.1% 13.4% 3.5% 0.2% 35.8% 64.2% 73.3% 12.7% 14.0% 100.0% 42.1% 57.1% 0.8% 34.1% 64.2% 1.7%

50.9% 48.1% 54.6% 29.0% 52.2% 55.7% 54.4% 57.4% 44.8% 44.1% 54.8% 52.3% 51.2% 43.4% 50.9% 53.1% 49.6% 34.2% 53.3% 49.7% 50.0%

100.0% 53.5% 46.5% 7.1% 23.9% 25.0% 25.7% 15.1% 3.1% 31.0% 69.0% 75.3% 12.7% 12.0% 100.0% 43.9% 55.6% 0.6% 35.7% 62.6% 1.7%

4.7% 5.4% 3.8% 7.4% 7.7% 4.0% 2.5% 2.4% 4.8% 7.6% 3.1% 3.9% 6.6% 7.1% 4.7% 3.5% 5.7% 5.5% 4.2% 10.7%

100.0% 65.2% 34.8% 19.6% 38.0% 19.2% 12.9% 6.7% 3.6% 57.6% 42.4% 61.2% 17.7% 21.2% 100.0% 30.8% 69.2% 39.7% 56.4% 3.9%

44.3% 46.4% 41.7% 63.6% 40.1% 40.3% 43.1% 40.2% 50.4% 100.0% 48.3% 42.1% 43.7% 42.2% 49.5% 44.3% 43.4% 44.7% 65.8% 41.3% 46.1% 39.3%

100.0% 59.2% 40.8% 18.0% 21.1% 20.8% 23.4% 12.2% 4.0% 0.5% 39.1% 60.9% 72.3% 12.1% 15.6% 100.0% 41.2% 57.6% 1.2% 31.7% 66.7% 1.5%
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Question 24D:  Is most of your work done…?
Base: Employed full- or part-time
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race
Employment 

status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Is most of your work 
done…?

Inside your home Col %

Row %

Outside your home Col %

Row %

Or is it done inside and 
outside your home 
equally

Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 56.6% 43.4% 12.5% 23.3% 22.9% 24.1% 13.4% 3.5% 0.2% 35.8% 64.2% 73.3% 12.7% 14.0% 100.0% 42.1% 57.1% 0.8% 34.1% 64.2% 1.7%

8.4% 5.4% 12.2% 9.3% 9.0% 6.3% 10.3% 7.0% 7.1% 9.1% 7.9% 8.2% 14.6% 3.5% 8.4% 10.8% 6.2% 33.0% 10.1% 7.7%

100.0% 36.8% 63.2% 14.0% 25.0% 17.3% 29.6% 11.2% 3.0% 38.9% 61.1% 71.9% 22.1% 5.9% 100.0% 54.4% 42.4% 3.2% 41.1% 58.9%

77.1% 79.2% 74.4% 79.0% 72.9% 77.6% 74.1% 86.7% 78.2% 100.0% 75.0% 78.3% 78.5% 74.5% 72.6% 77.1% 76.2% 78.5% 29.9% 72.0% 80.8% 41.3%

100.0% 58.1% 41.9% 12.8% 22.0% 23.0% 23.1% 15.1% 3.6% 0.3% 34.9% 65.1% 74.6% 12.2% 13.2% 100.0% 41.6% 58.1% 0.3% 31.8% 67.2% 0.9%

14.2% 14.8% 13.4% 11.7% 18.1% 15.1% 15.6% 6.3% 12.3% 15.9% 13.2% 13.2% 10.9% 22.3% 14.2% 13.0% 14.8% 37.1% 17.2% 11.4% 58.7%

100.0% 59.0% 41.0% 10.3% 29.8% 24.3% 26.5% 6.0% 3.1% 40.1% 59.9% 68.3% 9.7% 22.0% 100.0% 38.5% 59.4% 2.1% 41.3% 51.5% 7.2%

0.3% 0.6% 1.0% 2.4% 0.5% 0.1% 1.6% 0.3% 0.5% 0.7% 0.1%

100.0% 100.0% 73.3% 26.7% 100.0% 26.7% 73.3% 100.0% 100.0% 73.3% 26.7%
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Question 25A:  Now I'm going to read a list of different types of industries. Please stop me when I've read the one that best describes the industry of your primary job.
Base: Employed full- or part-time
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race
Employment 

status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Now I´m going to read a 
list of different types of 
industries. Please stop 
me when I´ve read the 
one that best describes 
the industry of your 
primary job.

Advertising or Marketing Col %

Row %

Arts, Entertainment & 
Recreation

Col %

Row %

Automotive Col %

Row %

Banking & Financial 
Services

Col %

Row %

Construction Col %

Row %

Education Col %

Row %

Financial Services Col %

Row %

Health Care or Medical Col %

Row %

Information Technology Col %

Row %

Legal Services Col %

Row %

Retail Col %

Row %

Travel & Hospitality Col %

Row %

Other Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 56.6% 43.4% 12.5% 23.3% 22.9% 24.1% 13.4% 3.5% 0.2% 35.8% 64.2% 73.3% 12.7% 14.0% 100.0% 42.1% 57.1% 0.8% 34.1% 64.2% 1.7%

3.1% 3.1% 3.1% 3.0% 5.5% 3.5% 0.6% 2.0% 7.2% 4.6% 2.3% 3.7% 1.6% 1.5% 3.1% 2.2% 3.9% 1.4% 3.9% 8.2%

100.0% 56.5% 43.5% 12.3% 41.0% 25.5% 4.4% 8.6% 8.2% 53.3% 46.7% 86.7% 6.6% 6.8% 100.0% 29.2% 70.8% 15.0% 80.5% 4.6%

3.1% 2.2% 4.3% 3.6% 3.8% 3.2% 0.5% 3.7% 12.6% 3.7% 2.8% 3.0% 5.6% 1.8% 3.1% 2.4% 3.4% 20.5% 2.8% 3.4%

100.0% 39.9% 60.1% 14.3% 28.4% 23.5% 3.9% 15.7% 14.2% 42.7% 57.3% 69.5% 22.6% 7.9% 100.0% 32.4% 62.2% 5.4% 30.1% 69.9%

3.2% 4.6% 1.5% 3.1% 5.0% 3.4% 2.7% 1.9% 4.3% 2.6% 3.3% 2.1% 4.0% 3.2% 4.2% 2.5% 3.5% 2.9% 10.7%

100.0% 80.0% 20.0% 12.2% 35.8% 24.0% 20.1% 7.9% 48.0% 52.0% 74.4% 8.1% 17.5% 100.0% 55.0% 45.0% 36.7% 57.5% 5.8%

4.5% 3.8% 5.5% 7.9% 5.4% 2.6% 4.3% 3.3% 2.6% 48.8% 6.3% 3.5% 4.6% 3.0% 5.6% 4.5% 3.5% 5.3% 4.7% 4.6%

100.0% 47.4% 52.6% 21.9% 28.0% 13.2% 22.6% 9.7% 2.0% 2.6% 49.8% 50.2% 74.2% 8.5% 17.3% 100.0% 32.9% 67.1% 35.5% 64.5%

8.2% 13.3% 1.4% 4.0% 9.9% 10.8% 5.4% 9.9% 3.7% 51.2% 7.8% 8.4% 7.1% 7.7% 14.1% 8.2% 8.3% 8.2% 11.0% 6.9%

100.0% 92.4% 7.6% 6.1% 28.3% 30.3% 15.9% 16.3% 1.6% 1.5% 34.4% 65.6% 63.8% 11.9% 24.3% 100.0% 42.8% 57.2% 45.9% 54.1%

10.8% 7.5% 15.2% 8.6% 11.5% 9.2% 13.4% 13.2% 10.4% 11.1% 10.9% 8.9% 12.3% 10.8% 7.4% 13.0% 33.0% 16.5% 8.1%

100.0% 39.1% 60.9% 9.9% 24.6% 19.5% 29.7% 16.3% 34.5% 65.5% 73.6% 10.4% 16.0% 100.0% 28.9% 68.6% 2.5% 51.8% 48.2%

1.7% 1.1% 2.6% 1.9% 2.1% 2.3% 1.1% 1.7% 2.0% 1.6% 1.7% 3.3% 0.8% 1.7% 2.0% 1.6% 0.5% 2.5%

100.0% 35.9% 64.1% 13.9% 27.6% 29.9% 15.2% 13.3% 41.5% 58.5% 69.9% 23.6% 6.5% 100.0% 48.6% 51.4% 9.6% 90.4%

12.1% 6.7% 19.3% 8.7% 12.4% 13.7% 14.7% 9.6% 4.8% 11.1% 12.7% 12.5% 17.8% 5.1% 12.1% 13.7% 11.1% 14.3% 10.7% 22.5%

100.0% 31.1% 68.9% 9.0% 23.9% 25.8% 29.3% 10.7% 1.4% 32.9% 67.1% 75.5% 18.6% 5.9% 100.0% 47.5% 52.5% 40.3% 56.5% 3.2%

6.7% 9.9% 2.6% 3.5% 7.5% 9.0% 7.6% 3.7% 4.7% 6.1% 7.1% 7.4% 7.3% 2.8% 6.7% 6.7% 6.9% 6.8% 6.0% 34.0%

100.0% 82.9% 17.1% 6.5% 26.0% 30.7% 27.1% 7.3% 2.5% 32.5% 67.5% 80.3% 13.8% 5.9% 100.0% 41.7% 58.3% 34.2% 57.1% 8.8%

1.8% 2.6% 0.7% 2.4% 2.5% 2.4% 2.0% 1.6% 1.9% 1.5% 1.6% 3.3% 1.8% 1.9% 1.7% 2.7% 1.3%

100.0% 82.3% 17.7% 31.3% 32.3% 32.5% 4.0% 31.3% 68.7% 63.0% 11.2% 25.8% 100.0% 44.6% 55.4% 52.1% 47.9%

7.5% 6.7% 8.6% 10.6% 8.6% 8.2% 3.9% 7.6% 10.0% 9.3% 6.5% 7.4% 11.7% 4.5% 7.5% 11.6% 4.6% 5.0% 8.8% 9.0%

100.0% 50.4% 49.6% 17.7% 26.6% 25.0% 12.5% 13.5% 4.7% 44.3% 55.7% 71.8% 19.7% 8.4% 100.0% 64.8% 35.2% 22.7% 75.2% 2.1%

3.7% 4.2% 3.1% 10.0% 3.7% 2.0% 2.3% 3.0% 4.5% 5.9% 2.5% 3.2% 10.1% 0.7% 3.7% 4.5% 3.1% 3.3% 3.8% 8.7%

100.0% 64.1% 35.9% 34.0% 23.2% 12.7% 14.8% 11.0% 4.3% 57.2% 42.8% 62.7% 34.8% 2.6% 100.0% 51.5% 48.5% 30.5% 65.4% 4.1%

33.1% 33.9% 32.1% 35.0% 22.3% 28.8% 41.2% 40.4% 45.6% 26.8% 36.7% 33.6% 19.3% 43.4% 33.1% 31.6% 34.1% 46.5% 27.1% 37.1% 7.0%

100.0% 57.9% 42.1% 13.2% 15.7% 19.9% 30.0% 16.4% 4.9% 28.9% 71.1% 74.3% 7.4% 18.4% 100.0% 40.1% 58.7% 1.2% 27.9% 71.7% 0.4%

0.3% 0.5% 0.8% 2.4% 0.4% 0.4% 0.3% 0.5% 0.5% 0.1%

100.0% 100.0% 68.7% 31.3% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 68.7% 31.3%
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Question 25B:  Including yourself, how many employees does your primary job have?
Base: Employed full- or part-time
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race
Employment 

status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Including yourself, how 
many employees does 
your primary job have?

1 employee (sole 
proprietor)

Col %

Row %

2-9 Col %

Row %

10-49 Col %

Row %

50-99 Col %

Row %

100-249 Col %

Row %

250-499 Col %

Row %

500-749 Col %

Row %

750-999 Col %

Row %

1,000-4,999 Col %

Row %

5,000-9,999 Col %

Row %

10,000 or more 
employees

Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 56.6% 43.4% 12.5% 23.3% 22.9% 24.1% 13.4% 3.5% 0.2% 35.8% 64.2% 73.3% 12.7% 14.0% 100.0% 42.1% 57.1% 0.8% 34.1% 64.2% 1.7%

4.9% 5.8% 3.7% 5.5% 1.3% 4.7% 11.3% 12.0% 100.0% 3.5% 5.6% 6.0% 2.3% 1.2% 4.9% 3.9% 5.4% 20.5% 2.9% 5.8% 8.7%

100.0% 67.4% 32.6% 26.1% 5.9% 23.3% 31.0% 8.7% 4.9% 26.1% 73.9% 90.6% 5.9% 3.5% 100.0% 33.5% 63.1% 3.5% 20.0% 76.9% 3.1%

12.7% 12.4% 13.1% 11.8% 10.8% 15.4% 9.1% 13.6% 32.7% 11.2% 13.6% 12.9% 11.2% 13.4% 12.7% 15.4% 10.7% 16.6% 11.9% 13.5%

100.0% 55.3% 44.7% 11.6% 19.9% 27.8% 17.3% 14.3% 9.1% 31.5% 68.5% 74.1% 11.1% 14.7% 100.0% 51.0% 47.9% 1.1% 32.0% 68.0%

19.1% 18.2% 20.2% 24.9% 24.6% 10.1% 18.9% 20.7% 17.2% 24.7% 16.0% 19.3% 9.0% 27.2% 19.1% 16.7% 20.7% 33.0% 16.7% 20.7% 8.2%

100.0% 54.0% 46.0% 16.3% 30.0% 12.1% 23.8% 14.5% 3.2% 46.3% 53.7% 74.1% 6.0% 19.9% 100.0% 36.8% 61.8% 1.4% 29.8% 69.5% 0.7%

8.4% 7.5% 9.6% 8.6% 10.0% 4.7% 10.1% 11.2% 9.5% 7.8% 9.0% 3.6% 9.8% 8.4% 9.4% 7.8% 6.3% 9.4% 12.6%

100.0% 50.4% 49.6% 12.8% 27.6% 12.7% 29.0% 17.9% 40.5% 59.5% 78.3% 5.4% 16.3% 100.0% 47.3% 52.7% 25.4% 72.0% 2.6%

10.7% 10.7% 10.7% 19.1% 13.3% 12.0% 6.4% 5.2% 6.7% 15.3% 8.1% 9.7% 14.3% 12.6% 10.7% 12.3% 9.4% 17.6% 13.9% 9.0% 9.0%

100.0% 56.5% 43.5% 22.4% 29.0% 25.6% 14.3% 6.5% 2.2% 51.4% 48.6% 66.5% 16.9% 16.6% 100.0% 48.5% 50.1% 1.4% 44.3% 54.3% 1.5%

8.0% 8.2% 7.8% 5.1% 5.2% 6.4% 12.7% 9.5% 11.3% 5.2% 9.6% 7.1% 15.4% 6.5% 8.0% 5.7% 9.9% 9.2% 7.3% 10.7%

100.0% 57.8% 42.2% 8.0% 15.1% 18.2% 38.0% 15.8% 5.0% 23.1% 76.9% 64.4% 24.3% 11.3% 100.0% 29.8% 70.2% 39.1% 58.5% 2.3%

4.2% 3.3% 5.5% 4.5% 6.1% 2.8% 3.7% 3.2% 7.7% 5.5% 3.5% 4.1% 4.2% 4.8% 4.2% 3.8% 4.6% 4.4% 4.2%

100.0% 43.7% 56.3% 13.5% 33.7% 15.4% 20.9% 10.1% 6.5% 47.1% 52.9% 71.3% 12.6% 16.0% 100.0% 38.0% 62.0% 35.4% 64.6%

3.1% 3.6% 2.5% 3.9% 2.6% 5.9% 1.7% 2.1% 3.0% 3.2% 3.1% 3.1% 3.4% 3.1% 5.1% 1.7% 5.5% 2.0%

100.0% 65.2% 34.8% 15.5% 19.4% 42.9% 13.1% 9.2% 34.9% 65.1% 72.5% 12.3% 15.2% 100.0% 68.6% 31.4% 59.5% 40.5%

8.5% 9.8% 6.9% 1.7% 9.1% 12.4% 11.1% 4.2% 3.0% 6.5% 9.6% 8.4% 11.8% 6.0% 8.5% 6.1% 10.4% 7.8% 9.1%

100.0% 64.9% 35.1% 2.5% 25.0% 33.3% 31.4% 6.6% 1.2% 27.5% 72.5% 72.6% 17.6% 9.9% 100.0% 30.1% 69.9% 31.2% 68.8%

5.7% 5.8% 5.6% 1.9% 5.2% 11.0% 5.0% 3.6% 4.0% 6.6% 5.8% 9.2% 2.1% 5.7% 5.0% 6.1% 12.3% 7.5% 4.9%

100.0% 57.6% 42.4% 4.1% 21.4% 44.5% 21.4% 8.6% 25.5% 74.5% 74.3% 20.5% 5.1% 100.0% 37.0% 61.2% 1.8% 45.2% 54.8%

11.1% 11.3% 10.7% 8.3% 7.6% 14.7% 12.6% 12.6% 4.6% 7.9% 12.9% 12.4% 8.4% 6.8% 11.1% 12.2% 10.4% 10.0% 10.6% 50.9%

100.0% 58.0% 42.0% 9.4% 16.0% 30.3% 27.5% 15.3% 1.5% 25.4% 74.6% 81.8% 9.6% 8.6% 100.0% 46.4% 53.6% 30.8% 61.2% 8.0%

3.5% 3.4% 3.7% 10.1% 3.4% 3.9% 2.8% 4.8% 3.5% 3.5% 2.3% 7.6% 6.2% 3.5% 4.3% 3.0% 4.0% 3.4%

100.0% 54.6% 45.4% 36.0% 21.8% 26.7% 10.7% 4.8% 36.0% 64.0% 48.1% 27.2% 24.7% 100.0% 51.5% 48.5% 38.5% 61.5%
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Question 26A:  How long is your typical commute to your primary job, one way?
Base: Employed full- or part-time
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race
Employment 

status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

How long is your typical 
commute to your primary 
job, one way?

10 minutes or less Col %

Row %

11-20 minutes Col %

Row %

21-30 minutes Col %

Row %

More than 30 minutes Col %

Row %

Mean

100.0% 58.3% 41.7% 12.4% 23.2% 23.2% 23.7% 13.7% 3.5% 0.3% 35.7% 64.3% 73.6% 11.8% 14.6% 100.0% 41.1% 58.3% 0.6% 33.3% 64.8% 1.9%

25.1% 23.8% 26.9% 24.1% 25.0% 21.5% 30.9% 18.7% 36.5% 48.8% 24.7% 25.3% 28.1% 9.2% 23.0% 25.1% 23.2% 26.6% 30.7% 22.2% 24.3%

100.0% 55.2% 44.8% 12.0% 23.2% 20.0% 29.1% 10.2% 5.1% 0.5% 35.1% 64.9% 82.3% 4.3% 13.3% 100.0% 38.1% 61.9% 40.8% 57.4% 1.8%

24.6% 23.3% 26.5% 30.8% 18.6% 22.8% 20.6% 36.2% 36.0% 51.2% 22.8% 25.7% 25.9% 17.4% 24.0% 24.6% 27.4% 23.0% 17.2% 28.3% 29.3%

100.0% 55.1% 44.9% 15.5% 17.5% 21.5% 19.8% 20.0% 5.1% 0.5% 33.1% 66.9% 77.4% 8.4% 14.2% 100.0% 45.7% 54.3% 23.3% 74.4% 2.3%

20.5% 19.8% 21.5% 19.7% 21.5% 22.7% 22.4% 15.7% 10.2% 20.8% 20.3% 18.8% 31.3% 20.4% 20.5% 18.1% 22.2% 30.6% 19.8% 21.5%

100.0% 56.3% 43.7% 11.9% 24.3% 25.7% 25.8% 10.4% 1.7% 36.2% 63.8% 67.4% 18.1% 14.5% 100.0% 36.2% 62.9% 0.9% 32.2% 67.8%

29.8% 33.1% 25.1% 25.4% 34.9% 32.9% 26.1% 29.5% 17.3% 31.6% 28.7% 27.2% 42.1% 32.6% 29.8% 31.3% 28.2% 69.4% 32.2% 28.0% 46.4%

100.0% 64.8% 35.2% 10.6% 27.3% 25.7% 20.8% 13.5% 2.0% 37.9% 62.1% 67.3% 16.7% 16.0% 100.0% 43.3% 55.3% 1.4% 36.1% 60.9% 3.0%

39.50 40.60 37.95 42.01 47.72 45.16 29.73 35.23 23.35 10.12 45.73 36.04 36.78 52.80 42.43 39.50 38.24 40.35 42.80 45.14 35.43 79.21

Page 85



Marketplace Survey Wave Eight - Banner 1 - May 2019
Question 26B:  Which of the following is your primary mode of transportation to and from your primary job?
Base: Employed full- or part-time
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race
Employment 

status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Which of the following is 
your primary mode of 
transportation to and 
from your primary job?

A vehicle you drive 
yourself

Col %

Row %

Carpool Col %

Row %

Train or subway Col %

Row %

Bus Col %

Row %

Bicycle Col %

Row %

Walking Col %

Row %

Some other way Col %

Row %

100.0% 58.3% 41.7% 12.4% 23.2% 23.2% 23.7% 13.7% 3.5% 0.3% 35.7% 64.3% 73.6% 11.8% 14.6% 100.0% 41.1% 58.3% 0.6% 33.3% 64.8% 1.9%

81.2% 80.6% 82.0% 71.3% 76.8% 78.4% 85.3% 93.0% 92.1% 51.2% 74.9% 84.7% 84.0% 63.2% 81.5% 81.2% 79.4% 82.2% 100.0% 86.9% 78.7% 65.9%

100.0% 57.8% 42.2% 10.9% 22.0% 22.4% 24.9% 15.6% 4.0% 0.2% 32.9% 67.1% 76.2% 9.2% 14.6% 100.0% 40.2% 59.0% 0.7% 35.7% 62.8% 1.5%

4.6% 4.8% 4.2% 11.1% 2.2% 4.1% 5.3% 2.6% 48.8% 5.3% 4.2% 3.1% 10.2% 7.3% 4.6% 5.8% 3.7% 3.3% 5.4%

100.0% 61.9% 38.1% 30.2% 11.2% 20.7% 27.4% 7.8% 2.8% 41.3% 58.7% 50.2% 26.6% 23.2% 100.0% 52.6% 47.4% 23.8% 76.2%

4.0% 4.2% 3.7% 4.6% 5.1% 6.8% 1.3% 2.7% 4.9% 3.5% 2.6% 11.3% 4.9% 4.0% 4.3% 3.8% 3.1% 4.3% 9.0%

100.0% 61.7% 38.3% 14.3% 29.4% 39.5% 7.4% 9.3% 43.7% 56.3% 48.5% 33.7% 17.9% 100.0% 44.6% 55.4% 25.8% 69.9% 4.3%

3.9% 3.6% 4.3% 6.4% 6.0% 3.6% 2.9% 1.7% 6.1% 2.7% 3.3% 11.0% 1.2% 3.9% 4.8% 3.4% 1.9% 4.8% 10.7%

100.0% 54.1% 45.9% 20.3% 35.2% 21.3% 17.4% 5.8% 55.5% 44.5% 62.6% 33.1% 4.3% 100.0% 50.1% 49.9% 16.3% 78.6% 5.2%

1.7% 1.5% 1.9% 6.7% 3.1% 0.6% 4.4% 0.2% 1.3% 2.7% 2.8% 1.7% 2.1% 1.4% 1.2% 2.0%

100.0% 51.8% 48.2% 49.1% 42.9% 8.0% 92.0% 8.0% 56.3% 19.2% 24.5% 100.0% 50.5% 49.5% 24.5% 75.5%

3.7% 3.9% 3.5% 6.4% 6.5% 3.1% 4.1% 3.5% 4.3% 1.6% 2.3% 3.7% 2.5% 4.6% 3.2% 4.1%

100.0% 60.4% 39.6% 39.7% 40.3% 20.0% 39.7% 60.3% 85.8% 5.1% 9.2% 100.0% 27.9% 72.1% 28.4% 71.6%

0.9% 1.4% 0.4% 0.6% 0.7% 1.6% 7.9% 0.4% 1.3% 1.3% 0.9% 1.1% 0.9% 0.5% 0.8% 14.4%

100.0% 83.6% 16.4% 14.1% 16.4% 40.4% 29.2% 14.1% 85.9% 100.0% 100.0% 45.8% 54.2% 16.4% 54.7% 28.9%
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Question 27:  Which of the following best describes the form of compensation at your primary job?
Base: Employed full- or part-time
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race
Employment 

status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Which of the following 
best describes the form 
of compensation at your 
primary job?

You are paid an hourly 
wage

Col %

Row %

You are paid a salary Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 56.6% 43.4% 12.5% 23.3% 22.9% 24.1% 13.4% 3.5% 0.2% 35.8% 64.2% 73.3% 12.7% 14.0% 100.0% 42.1% 57.1% 0.8% 34.1% 64.2% 1.7%

49.1% 45.0% 54.4% 73.2% 53.4% 54.6% 35.8% 41.1% 20.5% 51.2% 60.3% 42.8% 45.3% 65.6% 54.1% 49.1% 63.2% 39.2% 12.3% 51.7% 48.6% 17.7%

100.0% 51.9% 48.1% 18.7% 25.4% 25.4% 17.6% 11.2% 1.5% 0.3% 44.0% 56.0% 67.6% 16.9% 15.5% 100.0% 54.2% 45.6% 0.2% 35.9% 63.5% 0.6%

47.2% 49.9% 43.6% 24.8% 43.0% 44.0% 59.7% 53.8% 67.2% 36.7% 53.0% 50.2% 32.5% 44.6% 47.2% 32.5% 57.9% 50.6% 47.1% 46.7% 66.6%

100.0% 59.9% 40.1% 6.6% 21.3% 21.3% 30.5% 15.3% 5.0% 27.8% 72.2% 78.0% 8.7% 13.3% 100.0% 29.0% 70.1% 0.9% 34.1% 63.5% 2.5%

3.7% 5.1% 2.0% 2.0% 3.6% 1.5% 4.5% 5.1% 12.3% 48.8% 3.1% 4.1% 4.5% 2.0% 1.2% 3.7% 4.3% 2.9% 37.1% 1.2% 4.8% 15.7%

100.0% 76.6% 23.4% 6.6% 22.6% 8.9% 29.0% 18.1% 11.6% 3.1% 29.2% 70.8% 88.8% 6.6% 4.6% 100.0% 48.2% 43.7% 8.1% 10.9% 81.8% 7.3%
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Question 28:  Do you ever discuss or talk about how much money you make with the people you work with?
Base: Employed full- or part-time
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race
Employment 

status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Do you ever discuss or 
talk about how much 
money you make with the 
people you work with?

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 56.1% 43.9% 12.3% 24.1% 23.8% 24.0% 12.6% 3.2% 36.4% 63.6% 73.4% 12.5% 14.2% 100.0% 42.2% 57.1% 0.7% 34.7% 63.6% 1.7%

24.3% 22.8% 26.3% 28.0% 34.6% 25.1% 16.2% 16.6% 17.7% 32.4% 19.7% 24.1% 23.4% 26.3% 24.3% 26.3% 22.9% 20.9% 28.3% 22.5% 9.8%

100.0% 52.6% 47.4% 14.1% 34.3% 24.6% 16.0% 8.6% 2.3% 48.4% 51.6% 72.7% 12.0% 15.3% 100.0% 45.7% 53.7% 0.6% 40.4% 58.9% 0.7%

75.5% 76.9% 73.7% 72.0% 65.4% 74.9% 83.8% 82.0% 82.3% 67.6% 80.0% 75.7% 76.6% 73.7% 75.5% 73.7% 76.8% 79.1% 71.7% 77.2% 90.2%

100.0% 57.1% 42.9% 11.7% 20.8% 23.6% 26.7% 13.7% 3.5% 32.5% 67.5% 73.5% 12.6% 13.8% 100.0% 41.2% 58.1% 0.7% 32.9% 65.0% 2.1%

0.2% 0.3% 1.4% 0.3% 0.2% 0.2% 0.3% 0.3%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Question 29:  Which of the following comes closer to describing how you feel about your current primary employment? Do you consider it…?
Base: Employed full- or part-time
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race
Employment 

status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Which of the following 
comes closer to 
describing how you feel 
about your current 
primary employment? Do 
you consider it…?

Just a job Col %

Row %

Is it part of a career path Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 56.6% 43.4% 12.5% 23.3% 22.9% 24.1% 13.4% 3.5% 0.2% 35.8% 64.2% 73.3% 12.7% 14.0% 100.0% 42.1% 57.1% 0.8% 34.1% 64.2% 1.7%

42.1% 38.6% 46.6% 52.5% 41.9% 40.0% 38.9% 46.7% 27.7% 45.6% 40.1% 39.0% 54.8% 46.7% 42.1% 100.0% 35.4% 45.0% 66.4%

100.0% 51.9% 48.1% 15.6% 23.2% 21.7% 22.2% 14.9% 2.3% 38.8% 61.2% 67.9% 16.5% 15.6% 100.0% 100.0% 28.7% 68.6% 2.7%

57.1% 60.9% 52.1% 47.5% 58.1% 60.0% 60.0% 50.2% 68.5% 100.0% 54.4% 58.6% 59.9% 45.2% 53.3% 57.1% 100.0% 63.8% 54.2% 33.6%

100.0% 60.4% 39.6% 10.4% 23.7% 24.1% 25.3% 11.8% 4.2% 0.4% 34.2% 65.8% 76.9% 10.0% 13.1% 100.0% 100.0% 38.1% 60.9% 1.0%

0.8% 0.4% 1.3% 1.1% 3.1% 3.9% 1.3% 1.1% 0.8% 100.0% 0.8% 0.9%

100.0% 29.9% 70.1% 33.0% 50.4% 16.6% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 33.0% 67.0%
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Question 30.1:  Does your primary job currently provide paid maternity leave?
Base: Employed full- or part-time
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race
Employment 

status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Paid maternity leave Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 56.6% 43.4% 12.5% 23.3% 22.9% 24.1% 13.4% 3.5% 0.2% 35.8% 64.2% 73.3% 12.7% 14.0% 100.0% 42.1% 57.1% 0.8% 34.1% 64.2% 1.7%

53.3% 52.3% 54.8% 56.1% 55.0% 55.5% 56.1% 44.1% 38.8% 55.4% 52.2% 51.8% 64.1% 51.7% 53.3% 41.7% 62.1% 45.2% 56.5% 51.9% 44.1%

100.0% 55.5% 44.5% 13.2% 24.1% 23.8% 25.3% 11.1% 2.6% 37.2% 62.8% 71.2% 15.2% 13.6% 100.0% 32.9% 66.4% 0.7% 36.1% 62.4% 1.4%

43.7% 44.7% 42.4% 40.3% 42.0% 43.9% 39.8% 52.8% 53.9% 100.0% 41.4% 45.0% 44.7% 35.9% 45.4% 43.7% 56.8% 33.9% 54.8% 41.5% 44.6% 55.9%

100.0% 57.9% 42.1% 11.5% 22.4% 23.0% 22.0% 16.2% 4.4% 0.5% 33.9% 66.1% 75.0% 10.4% 14.6% 100.0% 54.7% 44.2% 1.0% 32.4% 65.4% 2.2%

2.9% 3.0% 2.9% 3.6% 3.0% 0.6% 4.1% 3.1% 7.3% 3.2% 2.8% 3.5% 2.9% 2.9% 1.5% 4.0% 2.0% 3.5%

100.0% 57.6% 42.4% 15.3% 23.6% 4.7% 33.7% 14.0% 8.8% 38.9% 61.1% 86.3% 13.7% 100.0% 21.7% 78.3% 23.1% 76.9%
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Question 30.2:  Does your primary job currently provide paid paternity leave?
Base: Employed full- or part-time
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race
Employment 

status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Paid paternity leave Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 56.6% 43.4% 12.5% 23.3% 22.9% 24.1% 13.4% 3.5% 0.2% 35.8% 64.2% 73.3% 12.7% 14.0% 100.0% 42.1% 57.1% 0.8% 34.1% 64.2% 1.7%

43.2% 43.7% 42.6% 42.0% 50.8% 48.3% 39.5% 35.2% 21.7% 47.7% 40.6% 41.6% 55.4% 40.3% 43.2% 34.2% 50.4% 50.6% 39.1% 49.5%

100.0% 57.2% 42.8% 12.2% 27.4% 25.6% 22.1% 10.9% 1.8% 39.6% 60.4% 70.7% 16.2% 13.1% 100.0% 33.3% 66.7% 39.9% 58.1% 2.0%

53.1% 53.0% 53.2% 51.0% 44.5% 51.1% 58.2% 59.3% 68.5% 100.0% 46.8% 56.6% 54.2% 43.0% 56.5% 53.1% 62.8% 45.5% 82.4% 48.0% 55.9% 50.5%

100.0% 56.5% 43.5% 12.0% 19.6% 22.0% 26.4% 15.0% 4.6% 0.5% 31.6% 68.4% 74.8% 10.3% 14.9% 100.0% 49.8% 49.0% 1.3% 30.8% 67.5% 1.7%

3.7% 3.3% 4.2% 7.0% 4.6% 0.6% 2.3% 5.5% 9.8% 5.5% 2.7% 4.2% 1.6% 3.2% 3.7% 3.0% 4.0% 17.6% 1.5% 5.0%

100.0% 50.8% 49.2% 23.6% 29.0% 3.7% 14.7% 19.7% 9.3% 52.6% 47.4% 82.6% 5.5% 11.9% 100.0% 34.3% 61.8% 3.9% 13.4% 86.6%
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Question 30.3:  Does your primary job currently provide healthcare benefits?
Base: Employed full- or part-time
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race
Employment 

status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Healthcare benefits Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 56.6% 43.4% 12.5% 23.3% 22.9% 24.1% 13.4% 3.5% 0.2% 35.8% 64.2% 73.3% 12.7% 14.0% 100.0% 42.1% 57.1% 0.8% 34.1% 64.2% 1.7%

71.9% 73.4% 69.8% 60.6% 71.1% 76.6% 77.2% 71.0% 58.7% 67.4% 74.4% 74.0% 71.7% 61.1% 71.9% 61.2% 79.5% 83.4% 74.5% 70.9% 57.2%

100.0% 57.8% 42.2% 10.6% 23.1% 24.4% 25.9% 13.2% 2.9% 33.6% 66.4% 75.4% 12.6% 11.9% 100.0% 35.9% 63.2% 1.0% 35.3% 63.3% 1.4%

28.0% 26.3% 30.2% 39.4% 28.9% 23.4% 22.8% 27.9% 41.3% 100.0% 32.6% 25.4% 25.8% 28.3% 38.9% 28.0% 38.8% 20.2% 16.6% 25.5% 28.9% 42.8%

100.0% 53.2% 46.8% 17.6% 24.1% 19.2% 19.7% 13.4% 5.2% 0.9% 41.7% 58.3% 67.7% 12.8% 19.5% 100.0% 58.3% 41.2% 0.5% 31.1% 66.2% 2.7%

0.1% 0.3% 1.1% 0.2% 0.2% 0.1% 0.3% 0.2%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Question 30.4:  Does your primary job currently provide an employer-sponsored retirement plan, such as a 401K?
Base: Employed full- or part-time
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race
Employment 

status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

An employer-sponsored 
retirement plan, such as a 
401K

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 56.6% 43.4% 12.5% 23.3% 22.9% 24.1% 13.4% 3.5% 0.2% 35.8% 64.2% 73.3% 12.7% 14.0% 100.0% 42.1% 57.1% 0.8% 34.1% 64.2% 1.7%

68.9% 69.9% 67.6% 70.1% 64.5% 67.9% 77.2% 65.3% 61.9% 66.4% 70.3% 68.5% 71.3% 68.7% 68.9% 61.8% 74.7% 29.9% 71.8% 67.9% 50.0%

100.0% 57.4% 42.6% 12.7% 21.8% 22.6% 27.0% 12.7% 3.2% 34.6% 65.4% 72.9% 13.1% 14.0% 100.0% 37.7% 61.9% 0.4% 35.5% 63.2% 1.3%

31.0% 29.9% 32.4% 29.9% 34.9% 32.1% 22.8% 34.7% 38.1% 100.0% 33.1% 29.7% 31.3% 28.7% 31.3% 31.0% 38.2% 25.0% 70.1% 27.8% 32.1% 50.0%

100.0% 54.6% 45.4% 12.1% 26.3% 23.7% 17.7% 15.0% 4.4% 0.8% 38.4% 61.6% 74.1% 11.7% 14.2% 100.0% 52.0% 46.2% 1.9% 30.6% 66.6% 2.8%

0.1% 0.3% 0.6% 0.4% 0.2% 0.1% 0.3% 0.4%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Question 30.5:  Does your primary job currently provide opportunities for advancement?
Base: Employed full- or part-time
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race
Employment 

status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Opportunities for 
advancement

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 56.6% 43.4% 12.5% 23.3% 22.9% 24.1% 13.4% 3.5% 0.2% 35.8% 64.2% 73.3% 12.7% 14.0% 100.0% 42.1% 57.1% 0.8% 34.1% 64.2% 1.7%

68.9% 68.3% 69.6% 79.8% 76.5% 75.6% 61.2% 56.4% 37.2% 48.8% 77.7% 64.0% 68.6% 72.5% 67.0% 68.9% 51.9% 81.7% 50.4% 75.3% 65.8% 56.7%

100.0% 56.2% 43.8% 14.5% 25.9% 25.1% 21.4% 11.0% 1.9% 0.2% 40.4% 59.6% 73.0% 13.3% 13.7% 100.0% 31.7% 67.7% 0.6% 37.3% 61.3% 1.4%

30.3% 30.1% 30.4% 18.1% 22.5% 22.8% 38.8% 43.6% 62.8% 51.2% 21.0% 35.5% 31.1% 24.5% 31.1% 30.3% 47.5% 17.3% 49.6% 22.8% 33.9% 43.3%

100.0% 56.4% 43.6% 7.5% 17.3% 17.2% 30.9% 19.3% 7.3% 0.4% 24.8% 75.2% 75.3% 10.3% 14.4% 100.0% 66.1% 32.6% 1.3% 25.7% 71.8% 2.5%

0.9% 1.5% 2.1% 1.0% 1.6% 1.4% 0.6% 0.3% 2.9% 1.9% 0.9% 0.6% 1.1% 1.9% 0.4%

100.0% 100.0% 30.6% 26.4% 43.0% 57.0% 43.0% 26.4% 43.0% 30.6% 100.0% 30.6% 69.4% 73.6% 26.4%
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Question 30.6:  Does your primary job currently provide paid vacation days?
Base: Employed full- or part-time
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race
Employment 

status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Paid vacation days Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 56.6% 43.4% 12.5% 23.3% 22.9% 24.1% 13.4% 3.5% 0.2% 35.8% 64.2% 73.3% 12.7% 14.0% 100.0% 42.1% 57.1% 0.8% 34.1% 64.2% 1.7%

74.1% 75.6% 72.1% 65.5% 73.8% 75.9% 80.4% 69.6% 73.0% 70.9% 75.8% 75.0% 83.4% 60.5% 74.1% 67.0% 79.4% 62.9% 75.7% 73.4% 66.2%

100.0% 57.8% 42.2% 11.1% 23.2% 23.4% 26.2% 12.6% 3.5% 34.3% 65.7% 74.3% 14.3% 11.5% 100.0% 38.1% 61.2% 0.7% 34.9% 63.6% 1.6%

25.8% 24.2% 27.9% 34.5% 26.2% 24.1% 19.6% 29.3% 27.0% 100.0% 29.1% 23.9% 24.8% 16.6% 39.5% 25.8% 33.0% 20.3% 37.1% 24.3% 26.4% 33.8%

100.0% 53.0% 47.0% 16.8% 23.7% 21.4% 18.3% 15.2% 3.7% 0.9% 40.5% 59.5% 70.4% 8.2% 21.5% 100.0% 53.9% 44.9% 1.2% 32.1% 65.7% 2.3%

0.1% 0.3% 1.1% 0.2% 0.2% 0.1% 0.3% 0.2%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Question 30.7:  Does your primary job currently provide flexible working hours?
Base: Employed full- or part-time
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race
Employment 

status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Flexible working hours Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 56.6% 43.4% 12.5% 23.3% 22.9% 24.1% 13.4% 3.5% 0.2% 35.8% 64.2% 73.3% 12.7% 14.0% 100.0% 42.1% 57.1% 0.8% 34.1% 64.2% 1.7%

69.4% 66.9% 72.6% 82.7% 58.3% 71.7% 69.6% 68.9% 78.9% 100.0% 66.8% 70.8% 67.6% 82.2% 66.9% 69.4% 68.4% 70.6% 37.1% 74.9% 66.9% 53.0%

100.0% 54.6% 45.4% 14.9% 19.6% 23.7% 24.2% 13.3% 4.0% 0.3% 34.5% 65.5% 71.5% 15.0% 13.5% 100.0% 41.5% 58.1% 0.4% 36.8% 61.9% 1.3%

30.5% 32.8% 27.4% 17.3% 41.7% 28.3% 30.4% 30.0% 21.1% 33.2% 28.9% 32.2% 17.8% 33.1% 30.5% 31.6% 29.1% 62.9% 24.7% 33.1% 47.0%

100.0% 61.0% 39.0% 7.1% 31.9% 21.2% 24.1% 13.2% 2.4% 39.0% 61.0% 77.4% 7.4% 15.2% 100.0% 43.7% 54.6% 1.7% 27.6% 69.7% 2.7%

0.1% 0.3% 1.1% 0.2% 0.2% 0.1% 0.3% 0.4%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Question 30.8:  Does your primary job currently provide paid sick days?
Base: Employed full- or part-time
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race
Employment 

status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Paid sick days Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 56.6% 43.4% 12.5% 23.3% 22.9% 24.1% 13.4% 3.5% 0.2% 35.8% 64.2% 73.3% 12.7% 14.0% 100.0% 42.1% 57.1% 0.8% 34.1% 64.2% 1.7%

69.2% 69.4% 69.0% 60.5% 68.1% 73.7% 74.9% 64.0% 64.2% 65.5% 71.3% 68.9% 74.5% 66.0% 69.2% 56.6% 78.6% 62.9% 74.5% 66.6% 60.4%

100.0% 56.7% 43.3% 10.9% 22.9% 24.4% 26.1% 12.4% 3.3% 33.9% 66.1% 73.0% 13.6% 13.4% 100.0% 34.4% 64.8% 0.7% 36.7% 61.8% 1.5%

30.4% 30.0% 31.0% 39.5% 31.9% 26.3% 24.2% 34.9% 35.8% 100.0% 34.5% 28.1% 30.6% 25.5% 34.0% 30.4% 43.4% 20.7% 37.1% 24.8% 33.1% 39.6%

100.0% 55.8% 44.2% 16.3% 24.4% 19.8% 19.2% 15.4% 4.2% 0.8% 40.7% 59.3% 73.7% 10.6% 15.7% 100.0% 60.1% 38.9% 1.0% 27.9% 69.9% 2.3%

0.4% 0.6% 0.9% 1.1% 0.6% 0.5% 0.4% 0.6% 0.6% 0.2%

100.0% 100.0% 59.3% 40.7% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 59.3% 40.7%
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Question 30.9:  Does your primary job currently provide work from home or telecommuting?
Base: Employed full- or part-time
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race
Employment 

status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Work from home or 
telecommuting

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 56.6% 43.4% 12.5% 23.3% 22.9% 24.1% 13.4% 3.5% 0.2% 35.8% 64.2% 73.3% 12.7% 14.0% 100.0% 42.1% 57.1% 0.8% 34.1% 64.2% 1.7%

37.0% 35.4% 39.1% 22.9% 37.5% 36.6% 44.0% 32.6% 55.7% 51.2% 32.4% 39.6% 39.9% 32.9% 25.5% 37.0% 30.8% 41.4% 54.8% 43.3% 33.3% 53.2%

100.0% 54.2% 45.8% 7.7% 23.6% 22.6% 28.6% 11.8% 5.3% 0.3% 31.3% 68.7% 79.1% 11.3% 9.7% 100.0% 35.1% 63.7% 1.2% 39.9% 57.7% 2.5%

62.3% 63.4% 60.9% 77.1% 61.9% 62.4% 55.4% 66.3% 44.3% 48.8% 67.2% 59.5% 59.4% 67.1% 72.8% 62.3% 69.2% 57.5% 45.2% 55.2% 66.5% 46.8%

100.0% 57.6% 42.4% 15.5% 23.2% 22.9% 21.4% 14.3% 2.5% 0.2% 38.7% 61.3% 70.0% 13.6% 16.4% 100.0% 46.7% 52.7% 0.6% 30.2% 68.5% 1.3%

0.7% 1.2% 0.6% 1.0% 0.6% 1.1% 0.4% 0.8% 0.6% 1.6% 0.7% 1.2% 1.6% 0.2%

100.0% 100.0% 22.4% 33.9% 21.7% 22.0% 22.4% 77.6% 66.1% 33.9% 100.0% 100.0% 78.3% 21.7%
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Question 30.10:  Does your primary job currently provide on-site childcare or childcare subsidies?
Base: Employed full- or part-time
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race
Employment 

status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

On-site childcare or 
childcare subsidies

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 56.6% 43.4% 12.5% 23.3% 22.9% 24.1% 13.4% 3.5% 0.2% 35.8% 64.2% 73.3% 12.7% 14.0% 100.0% 42.1% 57.1% 0.8% 34.1% 64.2% 1.7%

14.2% 14.6% 13.7% 13.9% 21.8% 11.5% 12.7% 9.4% 11.9% 19.1% 11.5% 13.7% 17.2% 14.3% 14.2% 12.1% 15.8% 12.3% 18.3% 11.6% 29.7%

100.0% 58.1% 41.9% 12.2% 35.8% 18.6% 21.5% 8.9% 3.0% 48.1% 51.9% 70.6% 15.3% 14.1% 100.0% 35.9% 63.4% 0.7% 44.0% 52.4% 3.6%

83.9% 82.6% 85.5% 82.2% 76.8% 88.5% 83.6% 89.5% 85.7% 100.0% 78.7% 86.7% 84.0% 82.8% 83.8% 83.9% 86.7% 81.7% 87.7% 79.4% 86.8% 60.8%

100.0% 55.7% 44.3% 12.3% 21.4% 24.1% 24.0% 14.3% 3.6% 0.3% 33.6% 66.4% 73.5% 12.5% 14.0% 100.0% 43.5% 55.6% 0.9% 32.3% 66.5% 1.3%

1.9% 2.8% 0.8% 3.8% 1.4% 3.7% 1.1% 2.4% 2.2% 1.8% 2.3% 1.9% 1.9% 1.2% 2.5% 2.3% 1.5% 9.5%

100.0% 82.7% 17.3% 25.0% 16.4% 46.5% 7.7% 4.4% 41.4% 58.6% 86.3% 13.7% 100.0% 26.7% 73.3% 40.0% 51.5% 8.6%
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Question 30.11:  Does your primary job currently provide consistent hours?
Base: Employed full- or part-time
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race
Employment 

status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Consistent hours Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 56.6% 43.4% 12.5% 23.3% 22.9% 24.1% 13.4% 3.5% 0.2% 35.8% 64.2% 73.3% 12.7% 14.0% 100.0% 42.1% 57.1% 0.8% 34.1% 64.2% 1.7%

84.1% 83.3% 85.1% 79.1% 85.2% 87.1% 85.8% 82.5% 70.7% 48.8% 83.1% 84.6% 84.0% 88.7% 80.3% 84.1% 80.4% 87.1% 62.9% 87.4% 83.2% 50.0%

100.0% 56.1% 43.9% 11.8% 23.6% 23.7% 24.6% 13.2% 3.0% 0.1% 35.4% 64.6% 73.2% 13.4% 13.4% 100.0% 40.3% 59.1% 0.6% 35.5% 63.5% 1.0%

15.6% 16.1% 14.9% 20.9% 14.8% 12.9% 13.2% 16.4% 29.3% 51.2% 16.9% 14.8% 15.5% 11.3% 19.7% 15.6% 19.6% 12.3% 37.1% 11.9% 16.6% 50.0%

100.0% 58.5% 41.5% 16.8% 22.1% 19.0% 20.5% 14.1% 6.7% 0.8% 39.0% 61.0% 73.1% 9.2% 17.7% 100.0% 53.0% 45.0% 2.0% 26.1% 68.4% 5.6%

0.4% 0.7% 0.9% 1.1% 0.6% 0.5% 0.4% 0.7% 0.7% 0.2%

100.0% 100.0% 60.4% 39.6% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 60.4% 39.6%
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Question 30.12:  Does your primary job currently provide a sense of fulfillment?
Base: Employed full- or part-time
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race
Employment 

status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

A sense of fulfillment Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 56.6% 43.4% 12.5% 23.3% 22.9% 24.1% 13.4% 3.5% 0.2% 35.8% 64.2% 73.3% 12.7% 14.0% 100.0% 42.1% 57.1% 0.8% 34.1% 64.2% 1.7%

77.6% 77.5% 77.6% 77.0% 71.1% 82.5% 77.0% 78.9% 87.8% 100.0% 73.2% 80.0% 78.2% 74.0% 77.7% 77.6% 58.0% 91.6% 100.0% 82.0% 75.8% 56.4%

100.0% 56.6% 43.4% 12.4% 21.4% 24.3% 23.9% 13.6% 4.0% 0.3% 33.8% 66.2% 73.9% 12.1% 14.1% 100.0% 31.5% 67.4% 1.1% 36.0% 62.7% 1.3%

21.7% 22.1% 21.2% 23.0% 28.9% 17.5% 19.9% 21.1% 12.2% 26.8% 18.8% 21.3% 26.0% 19.8% 21.7% 42.0% 7.1% 17.4% 23.4% 43.6%

100.0% 57.6% 42.4% 13.2% 31.1% 18.5% 22.1% 13.1% 2.0% 44.3% 55.7% 72.0% 15.2% 12.8% 100.0% 81.4% 18.6% 27.4% 69.1% 3.5%

0.7% 0.4% 1.2% 3.1% 1.1% 0.5% 2.5% 0.7% 1.3% 0.6% 0.8%

100.0% 30.0% 70.0% 100.0% 100.0% 52.9% 47.1% 100.0% 100.0% 28.3% 71.7%
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Question 30.13:  Does your primary job currently provide a friendly, warm working environment?
Base: Employed full- or part-time
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race
Employment 

status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

A friendly, warm working 
environment

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 56.6% 43.4% 12.5% 23.3% 22.9% 24.1% 13.4% 3.5% 0.2% 35.8% 64.2% 73.3% 12.7% 14.0% 100.0% 42.1% 57.1% 0.8% 34.1% 64.2% 1.7%

80.6% 77.1% 85.1% 82.4% 75.6% 82.1% 80.0% 86.5% 81.8% 48.8% 78.0% 82.1% 80.9% 81.3% 78.6% 80.6% 71.4% 87.1% 100.0% 82.7% 80.3% 49.5%

100.0% 54.2% 45.8% 12.8% 21.9% 23.3% 23.9% 14.4% 3.6% 0.1% 34.7% 65.3% 73.5% 12.8% 13.7% 100.0% 37.3% 61.7% 1.0% 35.0% 63.9% 1.1%

18.9% 22.4% 14.5% 17.6% 23.2% 17.9% 19.3% 13.5% 18.2% 51.2% 21.2% 17.7% 18.9% 18.7% 19.4% 18.9% 28.6% 12.1% 16.5% 19.4% 50.5%

100.0% 66.9% 33.1% 11.7% 28.5% 21.7% 24.6% 9.6% 3.4% 0.6% 40.2% 59.8% 73.2% 12.5% 14.3% 100.0% 63.5% 36.5% 29.6% 65.7% 4.6%

0.5% 0.5% 0.4% 1.2% 0.7% 0.8% 0.3% 0.2% 2.0% 0.5% 0.8% 0.8% 0.3%

100.0% 62.2% 37.8% 62.2% 37.8% 62.2% 37.8% 37.8% 62.2% 100.0% 100.0% 62.2% 37.8%
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Question 30.14:  Does your primary job currently provide a sense of pride?
Base: Employed full- or part-time
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race
Employment 

status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

A sense of pride Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 56.6% 43.4% 12.5% 23.3% 22.9% 24.1% 13.4% 3.5% 0.2% 35.8% 64.2% 73.3% 12.7% 14.0% 100.0% 42.1% 57.1% 0.8% 34.1% 64.2% 1.7%

76.3% 77.6% 74.6% 63.6% 68.7% 81.5% 82.0% 80.7% 80.6% 100.0% 66.9% 81.5% 79.9% 65.8% 66.9% 76.3% 55.9% 91.2% 87.7% 80.0% 74.6% 67.1%

100.0% 57.5% 42.5% 10.4% 21.0% 24.4% 25.9% 14.2% 3.7% 0.3% 31.4% 68.6% 76.8% 10.9% 12.3% 100.0% 30.8% 68.2% 0.9% 35.8% 62.7% 1.5%

22.8% 21.2% 25.0% 36.4% 30.3% 18.5% 16.4% 18.5% 14.6% 32.4% 17.5% 19.1% 34.2% 31.9% 22.8% 43.7% 7.8% 20.0% 24.1% 32.9%

100.0% 52.5% 47.5% 20.0% 31.0% 18.6% 17.4% 10.9% 2.3% 50.9% 49.1% 61.5% 19.0% 19.6% 100.0% 80.6% 19.4% 29.9% 67.6% 2.5%

0.9% 1.2% 0.4% 1.0% 1.5% 0.8% 4.9% 0.6% 1.0% 0.9% 1.2% 0.9% 0.4% 1.0% 12.3% 1.4%

100.0% 80.2% 19.8% 26.3% 42.3% 11.6% 19.8% 26.3% 73.7% 80.2% 19.8% 100.0% 19.8% 68.6% 11.6% 100.0%
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Question 31A:  How satisfied are you with your current primary job?
Base: Employed full- or part-time
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race
Employment 

status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

How satisfied are you 
with your current primary 
job?

Very satisfied Col %

Row %

Somewhat satisfied Col %

Row %

Not at all satisfied Col %

Row %

100.0% 56.6% 43.4% 12.5% 23.3% 22.9% 24.1% 13.4% 3.5% 0.2% 35.8% 64.2% 73.3% 12.7% 14.0% 100.0% 42.1% 57.1% 0.8% 34.1% 64.2% 1.7%

52.6% 56.0% 48.2% 43.2% 50.3% 54.1% 49.8% 61.0% 79.2% 48.8% 47.8% 55.3% 54.9% 40.1% 51.9% 52.6% 35.4% 64.9% 82.4% 56.6% 51.4% 21.4%

100.0% 60.3% 39.7% 10.3% 22.3% 23.5% 22.8% 15.5% 5.3% 0.2% 32.6% 67.4% 76.5% 9.6% 13.8% 100.0% 28.3% 70.4% 1.3% 36.7% 62.6% 0.7%

39.4% 36.1% 43.7% 48.0% 42.3% 35.8% 40.7% 35.4% 18.2% 51.2% 44.3% 36.6% 38.7% 44.8% 37.9% 39.4% 49.6% 32.2% 17.6% 36.3% 40.9% 42.7%

100.0% 51.9% 48.1% 15.3% 25.0% 20.8% 24.9% 12.0% 1.6% 0.3% 40.3% 59.7% 72.1% 14.4% 13.5% 100.0% 53.0% 46.7% 0.4% 31.5% 66.7% 1.9%

8.0% 7.9% 8.1% 8.8% 7.4% 10.1% 9.4% 3.6% 2.6% 7.9% 8.0% 6.3% 15.1% 10.2% 8.0% 15.0% 2.9% 7.0% 7.7% 36.0%

100.0% 55.7% 44.3% 13.8% 21.7% 28.9% 28.4% 6.1% 1.1% 35.4% 64.6% 58.1% 23.9% 18.0% 100.0% 79.1% 20.9% 30.1% 62.1% 7.8%
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Question 31B:  How comfortable do you feel about raising concerns about workplace policies at your current primary job?
Base: Employed full- or part-time
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race
Employment 

status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

How comfortable do you 
feel about raising 
concerns about 
workplace policies at 
your current primary job?

Very comfortable Col %

Row %

Somewhat comfortable Col %

Row %

Not at all comfortable Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 56.6% 43.4% 12.5% 23.3% 22.9% 24.1% 13.4% 3.5% 0.2% 35.8% 64.2% 73.3% 12.7% 14.0% 100.0% 42.1% 57.1% 0.8% 34.1% 64.2% 1.7%

48.6% 52.0% 44.2% 34.1% 54.2% 49.3% 48.3% 50.4% 54.5% 48.8% 47.2% 49.4% 51.3% 44.9% 37.9% 48.6% 39.2% 55.1% 82.4% 48.4% 49.2% 30.3%

100.0% 60.6% 39.4% 8.8% 26.0% 23.2% 23.9% 13.9% 4.0% 0.2% 34.8% 65.2% 77.4% 11.7% 10.9% 100.0% 34.0% 64.6% 1.4% 33.9% 65.0% 1.1%

38.5% 37.5% 40.0% 57.7% 36.2% 34.4% 35.7% 38.3% 32.3% 51.2% 43.7% 35.7% 35.4% 42.3% 51.6% 38.5% 42.9% 35.6% 17.6% 39.1% 38.4% 33.7%

100.0% 55.0% 45.0% 18.7% 21.9% 20.4% 22.3% 13.3% 3.0% 0.3% 40.6% 59.4% 67.3% 13.9% 18.8% 100.0% 46.9% 52.7% 0.4% 34.6% 63.9% 1.5%

12.1% 10.2% 14.5% 8.2% 9.7% 16.3% 14.9% 8.9% 8.4% 9.1% 13.7% 12.5% 12.8% 9.3% 12.1% 17.0% 8.6% 11.8% 11.6% 36.0%

100.0% 47.9% 52.1% 8.4% 18.6% 30.9% 29.8% 9.8% 2.5% 27.1% 72.9% 75.8% 13.4% 10.7% 100.0% 59.3% 40.7% 33.2% 61.6% 5.2%

0.8% 0.3% 1.4% 1.1% 2.4% 4.9% 1.2% 0.8% 1.2% 0.8% 0.8% 0.7% 0.7% 0.8%

100.0% 19.7% 80.3% 33.9% 43.2% 22.9% 100.0% 77.1% 22.9% 100.0% 46.4% 53.6% 33.9% 66.1%
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Question 32A:  Are you currently covered by the healthcare benefits offered through your employer?
Base: Employer offers health benefits
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race
Employment 

status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Are you currently covered 
by the healthcare benefits 
offered through your 
employer?

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

100.0% 57.8% 42.2% 10.6% 23.1% 24.4% 25.9% 13.2% 2.9% 33.6% 66.4% 75.4% 12.6% 11.9% 100.0% 35.9% 63.2% 1.0% 35.3% 63.3% 1.4%

81.8% 84.3% 78.3% 65.1% 86.2% 84.5% 81.4% 83.1% 81.2% 79.6% 82.9% 82.0% 73.1% 89.6% 81.8% 71.0% 87.6% 100.0% 81.5% 81.9% 85.7%

100.0% 59.6% 40.4% 8.4% 24.3% 25.2% 25.8% 13.5% 2.9% 32.7% 67.3% 75.6% 11.3% 13.1% 100.0% 31.2% 67.7% 1.2% 35.2% 63.3% 1.4%

18.2% 15.7% 21.7% 34.9% 13.8% 15.5% 18.6% 16.9% 18.8% 20.4% 17.1% 18.0% 26.9% 10.4% 18.2% 29.0% 12.4% 18.5% 18.1% 14.3%

100.0% 49.8% 50.2% 20.2% 17.4% 20.7% 26.3% 12.3% 3.0% 37.7% 62.3% 74.5% 18.7% 6.8% 100.0% 57.0% 43.0% 36.0% 63.0% 1.1%
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Question 32B:  Are the healthcare benefits offered through your employer…?
Base: Employer offers health benefits
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race
Employment 

status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Are the healthcare 
benefits offered through 
your employer…?

The most important 
reason you work at your 
current job

Col %

Row %

A factor, but not the most 
important reason

Col %

Row %

Not a reason you work at 
your current job

Col %

Row %

100.0% 57.8% 42.2% 10.6% 23.1% 24.4% 25.9% 13.2% 2.9% 33.6% 66.4% 75.4% 12.6% 11.9% 100.0% 35.9% 63.2% 1.0% 35.3% 63.3% 1.4%

14.6% 12.9% 16.9% 19.7% 21.2% 10.0% 9.4% 19.0% 7.5% 20.7% 11.5% 12.8% 24.1% 15.8% 14.6% 23.9% 9.3% 14.7% 14.7% 14.6% 10.1%

100.0% 51.1% 48.9% 14.3% 33.5% 16.8% 16.7% 17.3% 1.5% 47.8% 52.2% 66.1% 20.9% 13.0% 100.0% 58.8% 40.2% 1.0% 35.7% 63.3% 1.0%

53.2% 55.2% 50.6% 41.7% 51.4% 60.3% 56.1% 46.5% 55.4% 48.4% 55.7% 54.5% 42.8% 56.3% 53.2% 48.8% 56.3% 21.2% 50.6% 54.6% 59.0%

100.0% 59.9% 40.1% 8.3% 22.3% 27.6% 27.2% 11.6% 3.0% 30.6% 69.4% 77.2% 10.2% 12.6% 100.0% 32.9% 66.8% 0.4% 33.6% 64.9% 1.5%

32.2% 32.0% 32.5% 38.6% 27.4% 29.7% 34.5% 34.5% 37.1% 30.9% 32.8% 32.7% 33.1% 27.9% 32.2% 27.4% 34.5% 64.1% 34.6% 30.9% 30.9%

100.0% 57.4% 42.6% 12.6% 19.6% 22.5% 27.8% 14.2% 3.3% 32.3% 67.7% 76.7% 13.0% 10.3% 100.0% 30.5% 67.6% 1.9% 38.0% 60.7% 1.3%
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Question 33A:  Have you ever asked for a raise?
Base: Employed full- or part-time
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race
Employment 

status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Have you ever asked for a 
raise?

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 56.6% 43.4% 12.5% 23.3% 22.9% 24.1% 13.4% 3.5% 0.2% 35.8% 64.2% 73.3% 12.7% 14.0% 100.0% 42.1% 57.1% 0.8% 34.1% 64.2% 1.7%

36.7% 36.9% 36.4% 19.9% 40.4% 43.6% 41.1% 26.8% 33.5% 51.2% 33.2% 38.6% 36.2% 36.9% 39.1% 36.7% 33.5% 39.6% 50.5% 29.5% 32.5%

100.0% 56.9% 43.1% 6.8% 25.7% 27.2% 27.0% 9.8% 3.2% 0.3% 32.4% 67.6% 72.4% 12.7% 14.9% 100.0% 38.4% 61.6% 46.9% 51.5% 1.5%

62.7% 62.9% 62.6% 80.1% 59.6% 56.4% 57.2% 72.0% 66.5% 48.8% 66.8% 60.5% 63.0% 63.1% 60.9% 62.7% 66.5% 59.7% 79.5% 48.7% 70.1% 67.5%

100.0% 56.7% 43.3% 16.0% 22.2% 20.6% 22.0% 15.4% 3.7% 0.2% 38.1% 61.9% 73.6% 12.7% 13.6% 100.0% 44.6% 54.3% 1.0% 26.5% 71.6% 1.9%

0.6% 0.3% 1.0% 1.7% 1.3% 0.9% 0.8% 0.6% 0.7% 20.5% 0.7% 0.5%

100.0% 25.7% 74.3% 70.4% 29.6% 100.0% 100.0% 100.0% 70.4% 29.6% 44.7% 55.3%
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Question 33B:  Did you receive a raise when you asked for one?
Base: Ever asked for a raise
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race
Employment 

status

Which of the following comes 
closer to describing how you 

feel about your current primary 
employment? Do you consider 

it…?
Are you the parent or guardian of any children 

under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time Just a job
Is it part of a 
career path Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Did you receive a raise 
when you asked for one?

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 56.9% 43.1% 6.8% 25.7% 27.2% 27.0% 9.8% 3.2% 0.3% 32.4% 67.6% 72.4% 12.7% 14.9% 100.0% 38.4% 61.6% 46.9% 51.5% 1.5%

78.6% 82.1% 73.9% 81.7% 75.7% 81.5% 72.7% 86.8% 92.8% 100.0% 77.0% 79.4% 79.1% 85.5% 70.1% 78.6% 68.5% 84.9% 82.9% 74.9% 70.7%

100.0% 59.5% 40.5% 7.1% 24.7% 28.2% 25.0% 10.8% 3.8% 0.4% 31.8% 68.2% 72.8% 13.8% 13.3% 100.0% 33.5% 66.5% 49.5% 49.1% 1.4%

20.1% 16.8% 24.5% 18.3% 24.3% 18.5% 22.6% 13.2% 7.2% 23.0% 18.7% 19.1% 14.5% 29.9% 20.1% 30.0% 14.0% 15.6% 24.0% 29.3%

100.0% 47.6% 52.4% 6.2% 30.9% 25.0% 30.3% 6.4% 1.2% 37.1% 62.9% 68.7% 9.2% 22.2% 100.0% 57.3% 42.7% 36.4% 61.3% 2.2%

1.3% 1.0% 1.6% 4.7% 1.9% 1.8% 1.3% 1.5% 1.1% 1.4% 1.1%

100.0% 46.4% 53.6% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 46.4% 53.6% 53.6% 46.4%
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Question 34:  When did you most recently receive a raise?
Base: Employed full- or part-time
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race
Employment 

status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

When did you most 
recently receive a raise?

Within the last six months Col %

Row %

Within the last year Col %

Row %

Within the last two years Col %

Row %

Within the last five years Col %

Row %

More than five years ago Col %

Row %

Never Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 56.6% 43.4% 12.5% 23.3% 22.9% 24.1% 13.4% 3.5% 0.2% 35.8% 64.2% 73.3% 12.7% 14.0% 100.0% 42.1% 57.1% 0.8% 34.1% 64.2% 1.7%

33.6% 36.0% 30.5% 37.3% 32.8% 34.3% 38.0% 26.6% 20.3% 34.4% 33.2% 33.4% 40.8% 28.1% 33.6% 24.9% 40.4% 12.3% 35.6% 33.0% 16.9%

100.0% 60.6% 39.4% 13.9% 22.7% 23.4% 27.3% 10.6% 2.1% 36.6% 63.4% 72.9% 15.4% 11.7% 100.0% 31.1% 68.6% 0.3% 36.1% 63.0% 0.9%

26.6% 28.1% 24.7% 7.5% 32.5% 31.4% 26.9% 27.2% 18.5% 51.2% 23.8% 28.2% 26.2% 28.4% 27.1% 26.6% 29.9% 24.6% 27.4% 25.9% 35.5%

100.0% 59.7% 40.3% 3.5% 28.5% 27.0% 24.3% 13.7% 2.5% 0.5% 32.0% 68.0% 72.2% 13.5% 14.3% 100.0% 47.3% 52.7% 35.2% 62.5% 2.3%

12.5% 9.8% 16.2% 14.7% 10.8% 12.2% 11.7% 17.2% 7.7% 12.2% 12.7% 11.4% 8.4% 22.2% 12.5% 12.9% 12.5% 16.3% 10.9%

100.0% 44.0% 56.0% 14.7% 20.1% 22.2% 22.4% 18.4% 2.2% 34.9% 65.1% 66.6% 8.5% 24.8% 100.0% 43.3% 56.7% 44.3% 55.7%

5.6% 3.6% 8.1% 5.6% 6.4% 3.4% 10.8% 15.7% 3.6% 6.7% 6.1% 1.6% 6.2% 5.6% 6.0% 5.3% 5.7% 5.6%

100.0% 36.9% 63.1% 23.2% 26.3% 14.6% 25.9% 10.0% 23.2% 76.8% 80.7% 3.7% 15.6% 100.0% 45.2% 54.8% 35.1% 64.9%

4.4% 4.2% 4.8% 1.5% 0.8% 5.0% 7.4% 5.8% 9.9% 1.0% 6.3% 5.8% 1.4% 4.4% 3.5% 4.4% 53.5% 5.4% 3.6% 16.5%

100.0% 53.2% 46.8% 4.2% 4.1% 26.0% 40.2% 17.6% 7.9% 8.3% 91.7% 95.9% 4.1% 100.0% 33.6% 56.5% 9.9% 41.4% 52.2% 6.4%

16.5% 17.9% 14.7% 39.0% 17.6% 10.7% 11.6% 11.4% 23.0% 25.0% 11.8% 16.3% 19.2% 15.1% 16.5% 22.4% 12.0% 34.2% 9.6% 19.8% 31.1%

100.0% 61.3% 38.7% 29.5% 24.8% 14.7% 16.8% 9.2% 4.9% 54.3% 45.7% 72.5% 14.7% 12.8% 100.0% 57.1% 41.2% 1.7% 19.8% 77.0% 3.3%

0.7% 0.5% 1.0% 1.1% 1.1% 4.9% 48.8% 1.1% 0.7% 1.2% 0.7% 0.4% 0.9% 1.1%

100.0% 38.0% 62.0% 37.4% 21.2% 24.6% 16.8% 100.0% 75.4% 24.6% 100.0% 24.6% 75.4% 100.0%
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Question 35.1:  Would you say your primary workplace is made up of people of different races?
Base: Employed full- or part-time
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race
Employment 

status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Of different races Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 56.2% 43.8% 12.4% 24.7% 23.2% 25.1% 12.3% 2.3% 37.1% 62.9% 73.2% 12.7% 14.1% 100.0% 40.8% 58.6% 0.7% 35.1% 62.9% 2.0%

77.0% 78.3% 75.3% 75.9% 73.1% 74.7% 78.4% 85.0% 91.1% 74.0% 78.8% 75.9% 78.2% 81.6% 77.0% 75.3% 78.7% 28.1% 74.6% 78.4% 74.3%

100.0% 57.2% 42.8% 12.2% 23.5% 22.5% 25.6% 13.6% 2.7% 35.7% 64.3% 72.2% 12.9% 14.9% 100.0% 39.9% 59.9% 0.2% 34.0% 64.0% 1.9%

22.5% 21.5% 23.9% 24.1% 26.9% 23.9% 21.6% 14.0% 8.9% 26.0% 20.5% 23.5% 21.8% 18.4% 22.5% 24.7% 20.7% 52.4% 24.5% 21.4% 25.7%

100.0% 53.5% 46.5% 13.3% 29.6% 24.6% 24.1% 7.6% 0.9% 42.8% 57.2% 76.2% 12.3% 11.5% 100.0% 44.7% 53.8% 1.5% 38.1% 59.6% 2.3%

0.5% 0.2% 0.8% 1.4% 1.0% 0.7% 0.6% 0.5% 0.6% 19.5% 0.9% 0.2%

100.0% 28.0% 72.0% 72.0% 28.0% 100.0% 100.0% 100.0% 72.0% 28.0% 72.0% 28.0%
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Question 35.2:  Would you say your primary workplace is made up of people of roughly equal numbers of men and women?
Base: Employed full- or part-time
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race
Employment 

status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Of roughly equal numbers 
of men and women

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 56.2% 43.8% 12.4% 24.7% 23.2% 25.1% 12.3% 2.3% 37.1% 62.9% 73.2% 12.7% 14.1% 100.0% 40.8% 58.6% 0.7% 35.1% 62.9% 2.0%

52.7% 55.5% 49.1% 51.7% 56.4% 44.2% 53.4% 61.1% 51.8% 54.8% 51.5% 51.0% 75.4% 41.1% 52.7% 51.0% 54.5% 46.6% 56.3% 45.1%

100.0% 59.3% 40.7% 12.2% 26.5% 19.5% 25.4% 14.2% 2.2% 38.6% 61.4% 70.9% 18.1% 11.0% 100.0% 39.5% 60.5% 31.1% 67.2% 1.7%

47.0% 44.0% 50.9% 48.3% 43.6% 55.8% 45.6% 38.9% 48.2% 45.2% 48.1% 49.0% 24.6% 57.1% 47.0% 49.0% 45.1% 100.0% 53.4% 43.3% 54.9%

100.0% 52.6% 47.4% 12.7% 23.0% 27.5% 24.3% 10.2% 2.3% 35.7% 64.3% 76.3% 6.6% 17.1% 100.0% 42.4% 56.2% 1.4% 39.8% 57.8% 2.3%

0.3% 0.4% 1.0% 0.4% 1.8% 0.3% 0.4% 0.4%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Question 35.3:  Would you say your primary workplace is made up of people who come from different parts of the country?
Base: Employed full- or part-time
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race
Employment 

status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Who come from different 
parts of the country

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 56.2% 43.8% 12.4% 24.7% 23.2% 25.1% 12.3% 2.3% 37.1% 62.9% 73.2% 12.7% 14.1% 100.0% 40.8% 58.6% 0.7% 35.1% 62.9% 2.0%

62.7% 66.9% 57.4% 68.0% 58.8% 62.0% 63.3% 63.4% 74.4% 61.9% 63.3% 59.9% 71.4% 69.8% 62.7% 56.5% 67.5% 19.5% 56.3% 66.4% 58.9%

100.0% 60.0% 40.0% 13.4% 23.2% 22.9% 25.3% 12.4% 2.7% 36.6% 63.4% 69.9% 14.4% 15.7% 100.0% 36.7% 63.1% 0.2% 31.5% 66.6% 1.9%

36.1% 31.8% 41.7% 32.0% 40.5% 38.0% 32.8% 36.6% 25.6% 37.7% 35.2% 39.5% 26.6% 27.2% 36.1% 43.5% 30.5% 80.5% 43.7% 31.7% 41.1%

100.0% 49.5% 50.5% 11.0% 27.8% 24.4% 22.8% 12.4% 1.6% 38.8% 61.2% 80.0% 9.3% 10.6% 100.0% 49.1% 49.5% 1.5% 42.5% 55.3% 2.3%

1.2% 1.3% 1.0% 0.7% 3.9% 0.5% 1.6% 0.6% 2.0% 3.0% 1.2% 2.0% 1.8%

100.0% 62.8% 37.2% 14.8% 85.2% 14.8% 85.2% 41.0% 22.4% 36.7% 100.0% 100.0% 100.0%
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Question 35.4:  Would you say your primary workplace is made up of people with different political ideologies?
Base: Employed full- or part-time
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race
Employment 

status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

With different political 
ideologies

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 56.2% 43.8% 12.4% 24.7% 23.2% 25.1% 12.3% 2.3% 37.1% 62.9% 73.2% 12.7% 14.1% 100.0% 40.8% 58.6% 0.7% 35.1% 62.9% 2.0%

78.7% 80.0% 77.0% 75.9% 72.5% 78.1% 80.7% 87.9% 95.1% 73.6% 81.7% 80.6% 73.3% 73.4% 78.7% 75.1% 81.2% 80.5% 79.9% 78.4% 66.8%

100.0% 57.2% 42.8% 12.0% 22.8% 23.0% 25.8% 13.7% 2.7% 34.7% 65.3% 75.1% 11.8% 13.1% 100.0% 38.9% 60.4% 0.7% 35.7% 62.6% 1.7%

19.1% 17.2% 21.5% 21.9% 26.1% 20.7% 15.3% 9.3% 4.9% 24.7% 15.8% 17.8% 26.7% 19.1% 19.1% 23.1% 16.5% 17.5% 19.5% 33.2%

100.0% 50.6% 49.4% 14.2% 33.8% 25.2% 20.2% 6.0% 0.6% 48.0% 52.0% 68.2% 17.8% 14.1% 100.0% 49.2% 50.8% 32.2% 64.3% 3.5%

2.2% 2.8% 1.5% 2.2% 1.5% 1.2% 3.9% 2.8% 1.7% 2.5% 1.6% 7.5% 2.2% 1.9% 2.3% 19.5% 2.6% 2.1%

100.0% 70.6% 29.4% 12.3% 16.2% 12.0% 44.2% 15.3% 28.5% 71.5% 52.7% 47.3% 100.0% 33.8% 60.5% 5.7% 41.0% 59.0%

Page 114



Marketplace Survey Wave Eight - Banner 1 - May 2019
Question 36:  In the past five years, has technology...?
Base: Employed full- or part-time
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race
Employment 

status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

In the past five years, has 
technology…?

Made your job better Col %

Row %

Made your job worse Col %

Row %

Not changed your job Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 56.6% 43.4% 12.5% 23.3% 22.9% 24.1% 13.4% 3.5% 0.2% 35.8% 64.2% 73.3% 12.7% 14.0% 100.0% 42.1% 57.1% 0.8% 34.1% 64.2% 1.7%

57.5% 57.4% 57.6% 66.5% 62.3% 56.9% 53.3% 50.5% 57.4% 63.7% 54.0% 55.1% 64.8% 63.7% 57.5% 53.1% 60.9% 46.5% 59.0% 56.9% 49.3%

100.0% 56.5% 43.5% 14.5% 25.3% 22.6% 22.3% 11.8% 3.5% 39.7% 60.3% 70.2% 14.3% 15.5% 100.0% 38.9% 60.5% 0.7% 35.0% 63.5% 1.5%

8.5% 7.9% 9.2% 3.7% 11.6% 5.8% 10.9% 5.6% 16.9% 8.8% 8.3% 9.1% 6.4% 7.3% 8.5% 9.8% 7.1% 33.0% 7.7% 8.9% 9.0%

100.0% 52.6% 47.4% 5.4% 31.9% 15.8% 30.9% 8.9% 7.1% 37.4% 62.6% 78.4% 9.6% 12.0% 100.0% 48.8% 48.0% 3.2% 30.8% 67.4% 1.8%

33.2% 34.1% 32.1% 29.9% 25.1% 36.2% 35.8% 41.6% 25.7% 100.0% 26.8% 36.8% 34.8% 28.8% 29.1% 33.2% 36.5% 31.3% 32.6% 33.3% 41.8%

100.0% 58.0% 42.0% 11.3% 17.6% 24.9% 26.0% 16.8% 2.7% 0.7% 28.9% 71.1% 76.8% 11.0% 12.3% 100.0% 46.2% 53.8% 33.5% 64.4% 2.2%

0.8% 0.7% 1.0% 1.0% 1.1% 2.3% 0.6% 0.9% 1.1% 0.8% 0.6% 0.6% 20.5% 0.8% 0.8%

100.0% 46.3% 53.7% 28.0% 32.6% 39.4% 28.0% 72.0% 100.0% 100.0% 32.6% 46.3% 21.2% 32.6% 67.4%
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Question 37:  Some people are registered to vote and others are not. Are you registered to vote, or not?
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Some people are 
registered to vote and 
others are not.  Are you 
registered to vote, or not?

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

Don't Know Col %

Row %

100.0% 48.5% 51.5% 13.1% 17.4% 17.5% 19.0% 15.5% 9.4% 8.1% 30.5% 69.5% 72.7% 12.6% 14.7% 54.5% 45.5% 42.1% 57.1% 0.8% 26.3% 71.3% 2.3%

81.3% 83.1% 79.5% 67.8% 77.3% 78.0% 86.0% 87.1% 87.6% 89.0% 73.2% 84.8% 84.1% 83.5% 65.4% 86.1% 75.5% 80.5% 90.0% 100.0% 80.8% 83.0% 32.5%

100.0% 49.6% 50.4% 10.9% 16.6% 16.8% 20.1% 16.6% 10.1% 8.9% 27.5% 72.5% 75.2% 12.9% 11.8% 57.7% 42.3% 39.4% 59.7% 1.0% 26.2% 72.9% 0.9%

18.0% 16.0% 19.9% 31.3% 21.8% 22.0% 13.6% 12.6% 10.4% 9.5% 25.9% 14.6% 15.1% 16.5% 33.6% 13.6% 23.3% 19.5% 9.5% 18.6% 16.2% 67.5%

100.0% 43.1% 56.9% 22.7% 21.1% 21.4% 14.3% 10.8% 5.4% 4.3% 43.8% 56.2% 61.1% 11.5% 27.4% 41.2% 58.8% 60.2% 39.8% 27.2% 64.0% 8.7%

0.7% 0.8% 0.6% 0.9% 0.9% 0.4% 0.4% 2.0% 1.5% 0.9% 0.6% 0.8% 1.1% 0.3% 1.2% 0.5% 0.6% 0.8%

100.0% 57.0% 43.0% 15.8% 21.7% 11.5% 8.0% 26.0% 17.0% 37.6% 62.4% 78.3% 21.7% 21.7% 78.3% 100.0% 21.7% 78.3%
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Question 38:  When it comes to politics, do you usually think of yourself as a…
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

When it comes to politics, 
do you usually think of 
yourself as a...

Democrat Col %

Row %

Republican Col %

Row %

Independent Col %

Row %

Something else Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 48.5% 51.5% 13.1% 17.4% 17.5% 19.0% 15.5% 9.4% 8.1% 30.5% 69.5% 72.7% 12.6% 14.7% 54.5% 45.5% 42.1% 57.1% 0.8% 26.3% 71.3% 2.3%

32.1% 27.1% 36.8% 38.2% 31.9% 29.4% 30.7% 35.1% 35.8% 22.1% 34.6% 31.0% 25.8% 54.4% 44.2% 33.5% 30.5% 33.4% 33.8% 20.5% 32.1% 32.8% 11.0%

100.0% 41.0% 59.0% 15.6% 17.3% 16.0% 18.1% 16.9% 10.5% 5.6% 32.9% 67.1% 58.5% 21.3% 20.2% 56.8% 43.2% 41.9% 57.6% 0.5% 26.3% 72.9% 0.8%

27.5% 28.4% 26.6% 23.8% 20.0% 26.3% 28.5% 31.7% 32.3% 35.7% 21.6% 30.0% 32.9% 9.7% 16.0% 28.2% 26.6% 29.4% 27.5% 12.3% 25.8% 28.5% 13.7%

100.0% 50.2% 49.8% 11.3% 12.7% 16.8% 19.7% 17.9% 11.1% 10.5% 24.0% 76.0% 87.0% 4.4% 8.6% 55.9% 44.1% 44.0% 55.7% 0.4% 24.7% 74.1% 1.2%

23.6% 27.7% 19.6% 19.0% 25.3% 25.1% 28.0% 20.1% 22.0% 21.7% 22.6% 24.0% 24.8% 18.4% 22.1% 24.7% 22.2% 23.6% 24.9% 67.2% 24.2% 23.4% 19.4%

100.0% 57.1% 42.9% 10.6% 18.7% 18.7% 22.5% 13.2% 8.8% 7.5% 29.3% 70.7% 76.4% 9.8% 13.8% 57.2% 42.8% 40.3% 57.5% 2.2% 27.1% 71.0% 1.9%

13.6% 13.8% 13.5% 16.9% 22.7% 16.5% 9.4% 9.4% 5.4% 10.4% 20.2% 10.8% 13.4% 17.0% 11.8% 11.3% 16.5% 11.5% 11.3% 15.4% 11.8% 52.1%

100.0% 49.2% 50.8% 16.2% 29.0% 21.2% 13.0% 10.7% 3.7% 6.1% 45.2% 54.8% 71.6% 15.7% 12.7% 44.9% 55.1% 42.8% 57.2% 29.7% 61.4% 8.9%

3.2% 2.8% 3.6% 2.1% 2.7% 3.5% 3.7% 4.4% 10.1% 0.9% 4.2% 3.1% 0.6% 6.0% 2.3% 4.3% 2.1% 2.5% 2.5% 3.4% 3.9%

100.0% 43.0% 57.0% 8.6% 14.7% 20.5% 17.8% 13.0% 25.5% 8.6% 91.4% 70.0% 2.2% 27.8% 39.6% 60.4% 38.1% 61.9% 20.6% 76.6% 2.8%
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Question 38/39: When it comes to politics, do you usually think of yourself as a…
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Party ID Democrat Col %

Row %

Lean Democrat Col %

Row %

Independent Col %

Row %

Republican Col %

Row %

Lean Republican Col %

Row %

Something else Col %

Row %

Don't Know Col %

Row %

100.0% 48.5% 51.5% 13.1% 17.4% 17.5% 19.0% 15.5% 9.4% 8.1% 30.5% 69.5% 72.7% 12.6% 14.7% 54.5% 45.5% 42.1% 57.1% 0.8% 26.3% 71.3% 2.3%

32.1% 27.1% 36.8% 38.2% 31.9% 29.4% 30.7% 35.1% 35.8% 22.1% 34.6% 31.0% 25.8% 54.4% 44.2% 33.5% 30.5% 33.4% 33.8% 20.5% 32.1% 32.8% 11.0%

100.0% 41.0% 59.0% 15.6% 17.3% 16.0% 18.1% 16.9% 10.5% 5.6% 32.9% 67.1% 58.5% 21.3% 20.2% 56.8% 43.2% 41.9% 57.6% 0.5% 26.3% 72.9% 0.8%

10.3% 12.0% 8.7% 6.3% 14.1% 12.3% 11.3% 7.7% 6.4% 11.0% 10.8% 10.1% 10.1% 11.4% 10.4% 10.6% 9.9% 10.5% 10.7% 11.2% 10.1% 5.7%

100.0% 56.4% 43.6% 8.0% 23.9% 20.9% 20.9% 11.7% 5.9% 8.6% 32.0% 68.0% 71.1% 14.0% 14.9% 56.0% 44.0% 42.0% 58.0% 28.6% 70.1% 1.3%

18.4% 19.5% 17.4% 20.4% 21.6% 23.1% 18.5% 15.1% 12.8% 10.9% 21.1% 17.3% 17.5% 21.2% 20.5% 15.1% 22.5% 16.3% 14.4% 19.5% 16.6% 60.6%

100.0% 51.3% 48.7% 14.5% 20.4% 21.9% 19.1% 12.7% 6.5% 4.8% 34.9% 65.1% 69.2% 14.4% 16.4% 44.5% 55.5% 45.5% 54.5% 27.9% 64.4% 7.7%

27.5% 28.4% 26.6% 23.8% 20.0% 26.3% 28.5% 31.7% 32.3% 35.7% 21.6% 30.0% 32.9% 9.7% 16.0% 28.2% 26.6% 29.4% 27.5% 12.3% 25.8% 28.5% 13.7%

100.0% 50.2% 49.8% 11.3% 12.7% 16.8% 19.7% 17.9% 11.1% 10.5% 24.0% 76.0% 87.0% 4.4% 8.6% 55.9% 44.1% 44.0% 55.7% 0.4% 24.7% 74.1% 1.2%

9.1% 10.5% 7.9% 10.2% 11.1% 6.1% 6.8% 9.0% 10.8% 13.4% 10.7% 8.4% 11.5% 1.1% 4.4% 9.9% 8.2% 8.9% 9.9% 67.2% 8.5% 9.5% 5.1%

100.0% 55.5% 44.5% 14.7% 21.1% 11.7% 14.2% 15.3% 11.1% 11.9% 35.8% 64.2% 91.4% 1.5% 7.1% 59.3% 40.7% 37.9% 56.6% 5.6% 24.6% 74.1% 1.3%

0.6% 0.9% 0.3% 0.8% 1.3% 0.3% 1.6% 0.8% 0.4% 2.3% 0.8% 0.3% 1.4% 1.4% 0.3%

100.0% 75.3% 24.7% 24.7% 42.6% 9.6% 23.2% 100.0% 48.5% 51.5% 76.8% 23.2% 100.0% 67.2% 32.8%

2.0% 1.6% 2.4% 1.1% 1.2% 2.1% 2.8% 0.9% 1.8% 5.3% 1.2% 2.4% 1.8% 4.6% 1.9% 2.1% 1.5% 2.3% 1.4% 2.2% 3.9%

100.0% 39.6% 60.4% 7.2% 10.8% 18.2% 26.8% 7.2% 8.5% 21.3% 18.0% 82.0% 66.6% 33.4% 52.8% 47.2% 31.4% 68.6% 18.8% 76.7% 4.5%
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Question 42:  Are you the parent or guardian of any children under the age of 18?
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Are you the parent or 
guardian of any children 
under the age of 18?

Yes Col %

Row %

No Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 48.5% 51.5% 13.1% 17.4% 17.5% 19.0% 15.5% 9.4% 8.1% 30.5% 69.5% 72.7% 12.6% 14.7% 54.5% 45.5% 42.1% 57.1% 0.8% 26.3% 71.3% 2.3%

26.3% 26.1% 26.6% 18.7% 37.3% 56.4% 27.7% 10.6% 2.3% 4.7% 29.3% 25.0% 23.4% 27.1% 39.9% 34.1% 17.0% 28.7% 38.1% 33.0% 100.0%

100.0% 48.0% 52.0% 9.3% 24.7% 37.6% 20.0% 6.2% 0.8% 1.4% 34.0% 66.0% 64.8% 12.9% 22.3% 70.6% 29.4% 35.4% 63.8% 0.8% 100.0%

71.3% 71.7% 71.0% 77.8% 59.5% 38.9% 70.3% 88.6% 97.7% 95.3% 67.4% 73.1% 74.1% 70.2% 58.7% 64.2% 79.9% 68.6% 60.9% 67.0% 100.0%

100.0% 48.8% 51.2% 14.3% 14.5% 9.6% 18.7% 19.2% 12.9% 10.8% 28.8% 71.2% 75.5% 12.4% 12.1% 49.0% 51.0% 45.0% 54.2% 0.9% 100.0%

2.3% 2.2% 2.5% 3.5% 3.2% 4.7% 2.0% 0.7% 3.3% 1.9% 2.4% 2.7% 1.5% 1.7% 3.0% 2.7% 1.0% 100.0%

100.0% 45.4% 54.6% 19.7% 24.0% 35.3% 16.1% 4.9% 43.7% 56.3% 76.0% 14.8% 9.2% 40.5% 59.5% 66.4% 33.6% 100.0%
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Question 43:  What is the highest level of education you have completed?
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

What is the highest level 
of education you have 
completed?

Less than 12th grade Col %

Row %

High School Graduate or 
GED

Col %

Row %

Some college, including 
associate degree

Col %

Row %

College 
graduate/Bachelor's 
degree

Col %

Row %

Graduate or post-
graduate degree 
(Master's, MD, PhD)

Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 48.5% 51.5% 13.1% 17.4% 17.5% 19.0% 15.5% 9.4% 8.1% 30.5% 69.5% 72.7% 12.6% 14.7% 54.5% 45.5% 42.1% 57.1% 0.8% 26.3% 71.3% 2.3%

5.5% 6.6% 4.5% 6.6% 2.3% 3.5% 5.5% 6.3% 6.2% 12.9% 4.2% 6.1% 4.2% 4.5% 13.1% 3.3% 8.2% 3.5% 3.1% 6.6% 5.3%

100.0% 57.9% 42.1% 15.7% 7.3% 11.1% 18.8% 17.6% 10.6% 18.9% 23.0% 77.0% 55.0% 10.2% 34.8% 32.2% 67.8% 45.3% 54.7% 31.6% 68.4%

24.0% 21.3% 26.6% 36.1% 23.0% 22.0% 18.9% 19.2% 29.7% 25.9% 28.6% 22.0% 21.7% 29.9% 30.5% 17.5% 31.8% 21.8% 14.6% 22.7% 25.1% 6.2%

100.0% 43.1% 56.9% 19.7% 16.7% 16.0% 14.9% 12.4% 11.6% 8.7% 36.4% 63.6% 65.7% 15.6% 18.7% 39.7% 60.3% 52.5% 47.5% 24.9% 74.5% 0.6%

29.1% 28.7% 29.5% 38.9% 28.0% 22.6% 28.8% 34.1% 22.3% 28.9% 32.7% 27.5% 29.4% 30.7% 26.4% 29.0% 29.2% 32.1% 27.0% 12.3% 26.1% 30.5% 19.2%

100.0% 47.9% 52.1% 17.5% 16.8% 13.6% 18.7% 18.2% 7.2% 8.0% 34.3% 65.7% 73.4% 13.2% 13.4% 54.3% 45.7% 46.5% 53.1% 0.3% 23.6% 74.9% 1.5%

23.3% 23.7% 22.9% 11.6% 28.3% 30.1% 28.8% 21.3% 22.0% 9.4% 21.1% 24.2% 25.5% 16.3% 18.3% 30.3% 14.9% 25.4% 33.3% 67.2% 26.3% 22.6% 12.1%

100.0% 49.4% 50.6% 6.5% 21.1% 22.6% 23.4% 14.1% 8.9% 3.3% 27.7% 72.3% 79.6% 8.8% 11.6% 70.8% 29.2% 35.4% 62.8% 1.8% 29.7% 69.1% 1.2%

15.8% 17.3% 14.5% 2.1% 15.6% 18.8% 16.9% 18.2% 19.8% 20.3% 9.8% 18.5% 17.0% 16.9% 9.1% 18.5% 12.7% 15.5% 20.7% 20.5% 18.1% 15.3% 7.4%

100.0% 52.9% 47.1% 1.8% 17.2% 20.9% 20.2% 17.8% 11.8% 10.4% 19.0% 81.0% 78.1% 13.4% 8.4% 63.5% 36.5% 35.2% 63.9% 0.9% 30.0% 68.9% 1.1%

2.2% 2.3% 2.1% 4.6% 2.7% 3.1% 1.2% 0.9% 2.5% 3.5% 1.6% 2.2% 1.8% 2.6% 1.4% 3.1% 1.7% 1.3% 0.2% 1.2% 55.1%

100.0% 51.3% 48.7% 27.9% 21.5% 24.9% 10.3% 6.1% 9.3% 49.3% 50.7% 72.3% 10.4% 17.3% 35.6% 64.4% 49.2% 50.8% 2.0% 38.9% 59.1%
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Question 44:  Which of the following best describes you? Are you…?
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Which of the following 
best describes you? Are 
you...?

Single Col %

Row %

Married Col %

Row %

Separated Col %

Row %

Divorced Col %

Row %

Not married, but living 
with a partner

Col %

Row %

Widowed Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 48.5% 51.5% 13.1% 17.4% 17.5% 19.0% 15.5% 9.4% 8.1% 30.5% 69.5% 72.7% 12.6% 14.7% 54.5% 45.5% 42.1% 57.1% 0.8% 26.3% 71.3% 2.3%

26.0% 28.4% 23.8% 68.0% 38.2% 24.4% 17.2% 10.7% 8.1% 6.7% 51.0% 15.1% 20.8% 45.1% 35.7% 28.4% 23.2% 32.4% 25.7% 12.3% 14.0% 31.0% 9.2%

100.0% 52.9% 47.1% 34.2% 25.5% 16.4% 12.5% 6.4% 2.9% 2.1% 59.7% 40.3% 58.0% 21.8% 20.2% 59.4% 40.6% 48.0% 51.6% 0.4% 14.2% 85.0% 0.8%

50.0% 50.4% 49.7% 12.8% 43.9% 57.1% 59.5% 65.3% 63.1% 41.3% 30.5% 58.6% 54.4% 26.9% 47.8% 53.1% 46.4% 50.1% 55.0% 71.1% 68.3% 43.7% 36.1%

100.0% 48.8% 51.2% 3.3% 15.3% 20.0% 22.6% 20.2% 11.9% 6.7% 18.6% 81.4% 79.2% 6.8% 14.1% 57.8% 42.2% 39.8% 59.1% 1.1% 36.0% 62.4% 1.7%

2.1% 1.5% 2.7% 0.8% 2.7% 3.3% 3.8% 3.0% 0.9% 0.3% 2.9% 1.6% 5.7% 2.0% 2.6% 1.6% 2.6% 2.6% 2.5% 1.9% 4.3%

100.0% 34.2% 65.8% 4.7% 21.9% 29.4% 27.5% 13.2% 3.3% 4.7% 95.3% 52.9% 33.5% 13.6% 66.3% 33.7% 41.8% 58.2% 31.3% 64.0% 4.7%

7.0% 6.4% 7.5% 1.3% 7.2% 10.2% 10.3% 11.5% 10.9% 0.8% 9.7% 8.1% 5.0% 3.1% 5.7% 8.6% 4.2% 6.7% 16.6% 5.9% 7.6%

100.0% 44.5% 55.5% 3.3% 18.1% 27.7% 22.9% 15.5% 12.6% 3.3% 96.7% 84.4% 9.1% 6.5% 44.4% 55.6% 30.7% 66.9% 2.4% 22.2% 77.8%

7.6% 9.0% 6.3% 14.6% 12.8% 6.8% 6.9% 3.2% 4.6% 13.6% 5.0% 7.4% 10.5% 6.1% 8.0% 7.1% 8.6% 7.6% 7.8% 7.6% 5.9%

100.0% 57.3% 42.7% 25.2% 29.5% 15.7% 17.3% 6.6% 5.7% 54.6% 45.4% 70.8% 17.4% 11.8% 57.2% 42.8% 45.3% 54.7% 26.9% 71.3% 1.8%

5.3% 3.3% 7.2% 1.1% 0.8% 0.8% 6.3% 8.9% 38.0% 0.9% 7.2% 5.8% 3.8% 4.5% 1.1% 10.4% 0.3% 1.7% 1.2% 7.0%

100.0% 30.1% 69.9% 2.7% 2.7% 2.9% 18.2% 15.6% 57.8% 5.4% 94.6% 78.6% 9.0% 12.4% 11.2% 88.8% 10.7% 89.3% 6.1% 93.9%

1.9% 1.1% 2.7% 2.8% 2.9% 1.8% 2.1% 0.4% 0.8% 2.3% 2.9% 1.5% 1.9% 2.9% 0.8% 1.2% 2.8% 1.9% 0.7% 0.2% 1.1% 44.5%

100.0% 27.3% 72.7% 19.2% 26.8% 16.7% 20.5% 2.9% 4.2% 9.7% 46.0% 54.0% 74.3% 19.1% 6.5% 34.0% 66.0% 66.3% 33.7% 3.4% 41.8% 54.7%
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Question 45:  Approximately what is your total annual household income from all sources before taxes?
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Approximately what is 
your total annual 
household income from 
all sources before taxes?

Under $25,000 Col %

Row %

Between $25,000 and 
$50,000

Col %

Row %

Between $50,000 and 
$75,000

Col %

Row %

Between $75,000 and 
$100,000

Col %

Row %

Between $100,000 and 
$150,000

Col %

Row %

Over $150,000 Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 48.5% 51.5% 13.1% 17.4% 17.5% 19.0% 15.5% 9.4% 8.1% 30.5% 69.5% 72.7% 12.6% 14.7% 54.5% 45.5% 42.1% 57.1% 0.8% 26.3% 71.3% 2.3%

17.4% 13.7% 20.8% 31.9% 17.3% 14.4% 12.4% 17.0% 15.5% 15.1% 23.6% 14.7% 13.2% 32.1% 25.6% 11.0% 25.0% 18.6% 5.5% 13.4% 18.8% 17.2%

100.0% 38.3% 61.7% 24.0% 17.4% 14.5% 13.5% 15.2% 8.4% 7.0% 41.4% 58.6% 55.1% 23.2% 21.7% 34.4% 65.6% 71.5% 28.5% 20.3% 77.4% 2.3%

20.2% 18.5% 21.9% 27.2% 26.7% 15.4% 14.9% 16.9% 19.5% 25.0% 26.9% 17.3% 17.7% 27.8% 26.1% 18.8% 21.9% 22.4% 16.4% 20.3% 20.6% 7.6%

100.0% 44.3% 55.7% 17.6% 23.0% 13.4% 14.0% 12.9% 9.1% 10.0% 40.6% 59.4% 63.8% 17.3% 19.0% 50.7% 49.3% 50.2% 49.8% 26.5% 72.6% 0.9%

16.4% 17.0% 15.8% 10.0% 22.4% 19.1% 18.4% 15.7% 14.8% 6.2% 17.1% 16.1% 17.6% 9.3% 16.3% 20.0% 12.0% 18.1% 20.9% 61.8% 17.0% 16.5% 4.3%

100.0% 50.4% 49.6% 8.0% 23.8% 20.5% 21.3% 14.9% 8.5% 3.1% 31.8% 68.2% 78.3% 7.1% 14.6% 66.7% 33.3% 37.9% 59.5% 2.5% 27.4% 72.0% 0.6%

11.4% 12.4% 10.5% 9.1% 9.4% 15.5% 11.9% 10.5% 12.1% 10.9% 9.3% 12.4% 12.3% 7.7% 10.4% 12.6% 10.1% 11.1% 13.8% 13.9% 10.9%

100.0% 52.7% 47.3% 10.4% 14.3% 23.8% 19.7% 14.1% 9.9% 7.7% 24.8% 75.2% 78.1% 8.5% 13.4% 59.8% 40.2% 37.1% 62.9% 31.9% 68.1%

12.1% 16.4% 8.1% 10.6% 11.4% 10.5% 19.8% 11.8% 10.5% 4.0% 11.0% 12.6% 13.4% 8.2% 8.9% 17.8% 5.3% 14.2% 20.6% 13.6% 11.9%

100.0% 65.6% 34.4% 11.4% 16.4% 15.2% 31.0% 15.1% 8.2% 2.7% 27.8% 72.2% 80.7% 8.5% 10.8% 79.9% 20.1% 33.7% 66.3% 29.7% 70.3%

9.1% 11.4% 7.0% 0.9% 5.5% 12.0% 12.3% 13.1% 10.3% 7.7% 3.5% 11.6% 11.0% 4.0% 4.5% 12.8% 4.7% 9.0% 15.8% 13.1% 7.8% 5.1%

100.0% 60.7% 39.3% 1.3% 10.5% 23.1% 25.4% 22.3% 10.6% 6.8% 11.7% 88.3% 87.2% 5.5% 7.3% 76.6% 23.4% 29.6% 70.4% 37.7% 61.0% 1.3%

13.4% 10.6% 16.0% 10.4% 7.4% 13.1% 10.3% 15.0% 17.3% 30.9% 8.7% 15.4% 14.8% 11.0% 8.2% 7.0% 20.9% 6.6% 6.9% 38.2% 8.6% 13.4% 65.7%

100.0% 38.5% 61.5% 10.2% 9.6% 17.1% 14.7% 17.5% 12.2% 18.7% 19.8% 80.2% 80.6% 10.3% 9.1% 28.7% 71.3% 39.5% 56.1% 4.5% 17.0% 71.5% 11.5%
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Question 46:  Approximately what is your personal annual household income from any full-time or part-time jobs...
Base: Employed full- or part-time
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race
Employment 

status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Approximately what is 
your personal income 
from any full-time or part-
time jobs before taxes?

Under $25,000 Col %

Row %

Between $25,000 and 
$50,000

Col %

Row %

Between $50,000 and 
$75,000

Col %

Row %

Between $75,000 and 
$100,000

Col %

Row %

Between $100,000 and 
$150,000

Col %

Row %

Over $150,000 Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 56.6% 43.4% 12.5% 23.3% 22.9% 24.1% 13.4% 3.5% 0.2% 35.8% 64.2% 73.3% 12.7% 14.0% 100.0% 42.1% 57.1% 0.8% 34.1% 64.2% 1.7%

20.1% 15.7% 25.7% 41.5% 18.1% 16.7% 12.7% 20.8% 27.0% 26.3% 16.6% 16.1% 34.1% 28.3% 20.1% 29.1% 12.9% 49.6% 18.2% 21.3% 9.0%

100.0% 44.4% 55.6% 25.9% 21.1% 19.1% 15.2% 13.9% 4.8% 46.9% 53.1% 58.7% 21.5% 19.8% 100.0% 61.1% 36.8% 2.0% 31.0% 68.2% 0.8%

22.2% 19.0% 26.5% 29.9% 26.0% 23.2% 18.6% 13.6% 19.2% 51.2% 27.4% 19.4% 21.4% 26.7% 22.6% 22.2% 23.8% 21.4% 22.2% 22.8%

100.0% 48.3% 51.7% 16.9% 27.3% 23.9% 20.2% 8.2% 3.0% 0.6% 44.1% 55.9% 70.5% 15.2% 14.3% 100.0% 45.1% 54.9% 34.1% 65.9%

17.8% 18.0% 17.5% 6.1% 23.5% 15.9% 19.5% 19.2% 17.8% 17.4% 18.0% 18.8% 12.8% 16.6% 17.8% 13.6% 21.1% 15.4% 19.5%

100.0% 57.4% 42.6% 4.3% 30.8% 20.4% 26.4% 14.5% 3.6% 35.1% 64.9% 77.8% 9.1% 13.1% 100.0% 32.2% 67.8% 29.6% 70.4%

13.2% 15.4% 10.5% 12.9% 10.7% 18.0% 14.2% 9.3% 10.0% 11.4% 14.3% 13.0% 9.4% 18.1% 13.2% 12.7% 13.8% 17.7% 11.2%

100.0% 65.7% 34.3% 12.2% 18.8% 31.1% 25.9% 9.4% 2.7% 30.9% 69.1% 71.9% 9.0% 19.1% 100.0% 40.4% 59.6% 45.6% 54.4%

12.3% 15.3% 8.5% 3.8% 11.9% 10.8% 14.2% 20.6% 8.1% 48.8% 9.0% 14.1% 14.3% 8.9% 4.8% 12.3% 9.0% 14.9% 12.8% 12.4%

100.0% 70.1% 29.9% 3.9% 22.5% 20.1% 27.8% 22.5% 2.3% 1.0% 26.4% 73.6% 85.4% 9.2% 5.4% 100.0% 30.8% 69.2% 35.5% 64.5%

5.9% 8.2% 3.0% 1.5% 2.7% 6.2% 9.0% 7.7% 13.0% 2.3% 7.9% 6.8% 2.3% 4.5% 5.9% 3.5% 7.7% 7.4% 5.0% 10.7%

100.0% 78.3% 21.7% 3.2% 10.8% 23.9% 36.8% 17.4% 7.8% 14.0% 86.0% 84.3% 4.9% 10.8% 100.0% 25.0% 75.0% 42.8% 54.0% 3.2%

8.5% 8.5% 8.5% 4.3% 7.2% 9.2% 11.8% 8.7% 4.9% 6.2% 9.8% 9.6% 5.8% 5.0% 8.5% 8.2% 8.1% 50.4% 6.2% 7.8% 80.3%

100.0% 56.5% 43.5% 6.3% 19.7% 24.9% 33.3% 13.8% 2.0% 26.0% 74.0% 83.0% 8.7% 8.3% 100.0% 40.6% 54.5% 4.9% 25.0% 58.6% 16.4%
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Question 47:  Would you describe the area you live in as…?
Edison Research

TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Would you describe the 
area you live in as...?

Urban Col %

Row %

Suburban Col %

Row %

Rural Col %

Row %

DK/NA Col %

Row %

100.0% 48.5% 51.5% 13.1% 17.4% 17.5% 19.0% 15.5% 9.4% 8.1% 30.5% 69.5% 72.7% 12.6% 14.7% 54.5% 45.5% 42.1% 57.1% 0.8% 26.3% 71.3% 2.3%

29.6% 33.3% 26.1% 35.5% 42.2% 28.0% 23.9% 24.5% 23.5% 26.1% 39.3% 25.3% 23.1% 46.1% 47.5% 30.4% 28.6% 32.7% 28.8% 17.6% 27.1% 30.3% 35.5%

100.0% 54.5% 45.5% 15.7% 24.9% 16.6% 15.3% 12.9% 7.5% 7.1% 40.6% 59.4% 56.7% 19.6% 23.7% 55.9% 44.1% 45.3% 54.2% 0.5% 24.1% 73.1% 2.8%

42.3% 41.7% 42.9% 41.8% 35.2% 47.3% 47.3% 45.9% 42.4% 29.2% 38.0% 44.2% 45.1% 42.1% 28.9% 46.2% 37.6% 49.6% 43.4% 70.1% 45.9% 41.2% 37.9%

100.0% 47.8% 52.2% 12.9% 14.5% 19.6% 21.2% 16.8% 9.4% 5.6% 27.4% 72.6% 77.4% 12.5% 10.1% 59.5% 40.5% 45.2% 53.6% 1.2% 28.5% 69.4% 2.1%

25.9% 23.6% 28.1% 21.6% 21.9% 22.7% 28.8% 25.5% 29.7% 38.2% 21.8% 27.7% 30.4% 10.1% 17.6% 22.3% 30.2% 16.4% 26.8% 12.3% 25.9% 25.9% 26.7%

100.0% 44.1% 55.9% 10.9% 14.7% 15.4% 21.1% 15.2% 10.8% 11.9% 25.6% 74.4% 85.1% 4.9% 10.0% 46.9% 53.1% 30.9% 68.6% 0.5% 26.3% 71.3% 2.4%

2.2% 1.4% 2.9% 1.0% 0.7% 2.0% 4.1% 4.4% 6.6% 0.9% 2.8% 1.5% 1.7% 6.0% 1.1% 3.5% 1.3% 0.9% 1.2% 2.6%

100.0% 31.7% 68.3% 6.2% 5.7% 16.2% 28.8% 18.8% 24.3% 11.9% 88.1% 50.1% 9.6% 40.2% 26.7% 73.3% 50.1% 49.9% 13.9% 86.1%
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TOTAL

Sex Age Age Race Employment status

Which of the following comes closer to 
describing how you feel about your current 
primary employment? Do you consider it…?

Are you the parent or guardian of any children 
under the age of 18?

Men Women 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35+ White/Other
African-

American Hispanic

Employed full-
time or part-

time
Not currently 

employed Just a job
Is it part of a 
career path DK/NA Yes No DK/NA

TOTAL Row %

Anxiety index score 0-10 Col %

Row %

11-20 Col %

Row %

21-30 Col %

Row %

31-40 Col %

Row %

41-50 Col %

Row %

Over 50 Col %

Row %

Mean

Median

100.0% 48.5% 51.5% 13.1% 17.4% 17.5% 19.0% 15.5% 9.4% 8.1% 30.5% 69.5% 72.7% 12.6% 14.7% 54.5% 45.5% 42.1% 57.1% 0.8% 26.3% 71.3% 2.3%

28.0% 30.2% 26.0% 18.9% 11.2% 23.5% 21.8% 36.6% 50.5% 61.0% 14.5% 34.0% 32.2% 17.3% 16.7% 22.6% 34.5% 17.3% 26.0% 54.8% 18.3% 32.2% 11.2%

100.0% 52.3% 47.7% 8.8% 6.9% 14.7% 14.8% 20.2% 16.9% 17.6% 15.8% 84.2% 83.5% 7.7% 8.8% 43.9% 56.1% 32.2% 65.8% 2.0% 17.2% 81.9% 0.9%

20.5% 21.2% 19.8% 15.5% 19.2% 22.0% 21.8% 23.2% 18.4% 22.3% 17.7% 21.8% 21.6% 12.3% 22.0% 18.9% 22.4% 16.1% 21.1% 12.3% 22.2% 19.4% 33.7%

100.0% 50.2% 49.8% 9.9% 16.3% 18.8% 20.1% 17.5% 8.5% 8.8% 26.3% 73.7% 76.6% 7.6% 15.8% 50.2% 49.8% 35.9% 63.6% 0.5% 28.5% 67.6% 3.8%

13.1% 13.5% 12.8% 24.6% 12.0% 10.0% 19.0% 10.2% 7.6% 2.3% 17.4% 11.3% 13.1% 15.1% 11.7% 15.4% 10.4% 16.7% 14.3% 33.0% 15.1% 12.1% 22.1%

100.0% 49.9% 50.1% 24.5% 15.9% 13.4% 27.4% 12.0% 5.4% 1.4% 40.4% 59.6% 72.5% 14.4% 13.1% 64.0% 36.0% 45.5% 52.8% 1.8% 30.2% 65.9% 3.9%

8.1% 9.7% 6.5% 10.9% 14.1% 5.6% 8.6% 7.1% 3.7% 1.5% 12.7% 6.0% 7.4% 11.9% 8.1% 10.5% 5.2% 11.8% 9.6% 6.1% 9.0% 2.9%

100.0% 58.6% 41.4% 17.7% 30.4% 12.1% 20.3% 13.7% 4.4% 1.5% 48.1% 51.9% 66.6% 18.6% 14.8% 70.6% 29.4% 47.5% 52.5% 19.9% 79.3% 0.8%

8.5% 8.3% 8.7% 8.3% 10.9% 11.7% 7.5% 7.1% 8.2% 1.8% 9.8% 7.9% 7.8% 13.4% 7.5% 8.1% 8.9% 9.4% 7.3% 9.7% 7.8% 14.4%

100.0% 47.4% 52.6% 12.8% 22.4% 24.2% 16.7% 13.0% 9.1% 1.7% 35.2% 64.8% 67.2% 19.8% 13.0% 52.2% 47.8% 48.9% 51.1% 30.1% 66.0% 4.0%

21.8% 17.0% 26.3% 21.8% 32.7% 27.2% 21.3% 15.8% 11.5% 11.0% 28.0% 19.1% 17.9% 30.1% 34.0% 24.5% 18.6% 28.7% 21.7% 28.7% 19.4% 15.7%

100.0% 37.9% 62.1% 13.1% 26.1% 21.9% 18.6% 11.3% 5.0% 4.1% 39.2% 60.8% 59.7% 17.3% 23.0% 61.2% 38.8% 49.3% 50.7% 34.6% 63.7% 1.7%

28.32 25.68 30.80 31.40 37.93 32.99 29.17 22.68 18.43 12.84 35.12 25.33 25.32 36.19 36.41 31.46 24.56 35.46 28.79 11.67 33.84 26.32 27.27

20.63 18.95 22.28 23.94 33.96 25.52 22.33 15.75 8.70 7.00 30.30 17.30 18.95 33.62 29.96 24.02 17.30 29.70 20.75 11.60 25.00 18.98 22.19
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